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PËRMBLEDHJE EKZEKUTIVE 

Ky raport pasqyron financimin publik për organizatat e shoqërisë civile (OJQ) gjatë vitit 2024, 

duke u bazuar në të dhënat e mbledhura përmes platformës online dhe raporteve të dorëzuara nga 

institucionet qendrore dhe komunale. 

Në total, janë raportuar mbi 14 milionë euro fonde të ndara për projekte të ndryshme në fusha si 

arsimi, kultura, sporti, barazia gjinore dhe përfshirja sociale. Procesi i raportimit është kryer 

kryesisht përmes platformës online të financimit publik të OJQ-ve, duke rritur transparencën dhe 

qasjen publike në të dhëna. 

Nga 57 institucione të detyruara të raportojnë, 48 dorëzuan raporte, ndërsa pjesa tjetër nuk e 

përmbushi këtë obligim. Në nivel qendror, pothuajse të gjitha ministritë raportuan, ndërsa në nivel 

lokal shumica e komunave dorëzuan të dhëna, megjithëse disa munguan. 

Krahasuar me vitin 2023, viti 2024 ka shënuar një rritje të dukshme të shumës së përgjithshme të 

fondeve, kryesisht falë dyfishimit të mbështetjes nga niveli qendror (ZKM dhe ministritë), i cili ka 

kaluar nga rreth 4.3 milionë € në mbi 8.5 milionë €. Ndërkohë, niveli lokal ka ruajtur një financim 

pothuajse të qëndrueshëm, me një ulje të lehtë nga rreth 6 milionë € në 5.99 milionë €. Ky 

kombinim ka sjellë jo vetëm rritje të totalit, por edhe një diversifikim më të madh të projekteve të 

mbështetura. Përmirësimet teknologjike të platformës kanë lehtësuar raportimin dhe publikimin e 

të dhënave, megjithëse disa sfida mbeten, si harmonizimi i të dhënave dhe respektimi i afateve të 

raportimit. 

Konkluzionet kryesore janë se procesi i financimit publik është duke u bërë më transparent dhe 

gjithëpërfshirës, por ka ende nevojë për përmirësime teknike dhe organizative. Rekomandimet 

kryesore përfshijnë forcimin e mekanizmave të kontrollit të brendshëm, respektimin e afateve të 

raportimit dhe mbështetjen e shtuar për stafin teknik. 

Kjo përmbledhje synon t’i ofrojë lexuesit një pasqyrë të shpejtë dhe të plotë mbi gjetjet dhe 

rekomandimet e raportit, duke theksuar përkushtimin e institucioneve për transparencë, 

llogaridhënie dhe mbështetje efektive të shoqërisë civile. 

 



FJALË HYRËSE 

Të nderuar/a, 

Publikimi i Raportit Vjetor mbi Mbështetjen Financiare Publike për Organizatat Joqeveritare për 

vitin 2024 përfaqëson një arritje të rëndësishme institucionale për Republikën e Kosovës. Përveç 

publikimit të këtij raporti, gjatë vitit 2024 kemi shënuar përparime të konsiderueshme në ndërtimin 

e kapaciteteve institucionale, veçanërisht në planifikimin, shpalljen e thirrjeve për financim, 

raportimin dhe administrimin e platformës për financimin publik të OJQ-ve. Çdo institucion ka 

kontribuar në mënyrë aktive në forcimin e këtyre proceseve, përmes ngritjes së kapaciteteve të 

koordinatorëve për raportim, krijimit të një sistemi të qëndrueshëm raportimi dhe avancimit të 

platformës online. 

Raporti ofron një pasqyrë gjithëpërfshirëse të burimeve financiare të ndara dhe të shpërndara për 

OJQ-të, si dhe mënyrën se si këto fonde janë përdorur për të përmbushur misionet dhe aktivitetet 

e tyre. Vëmendje e veçantë i kushtohet vlerësimit të rezultateve dhe ndikimit konkret në komunitet, 

si dhe zhvillimit të kapaciteteve institucionale për t’u përballur me sfidat bashkëkohore në një 

mjedis dinamik dhe kërkues. 

Përmes këtij raporti riafirmojmë angazhimin tonë për llogaridhënie institucionale dhe kontributin 

tonë në avancimin e zhvillimit të qëndrueshëm shoqëror dhe ekonomik. Gjithashtu, raporti paraqet 

objektivat dhe parashikimet strategjike për të ardhmen, duke theksuar rëndësinë e bashkëpunimit 

të vazhdueshëm ndërmjet institucioneve publike dhe organizatave të shoqërisë civile. 

Edhe pse sfidat mbeten të pranishme, ne jemi plotësisht të përkushtuar për t’i adresuar ato përmes 

politikave dhe strategjive të qarta, gjithëpërfshirëse dhe të qëndrueshme, të cilat i shërbejnë 

interesave afatgjata të qytetarëve tanë. 

Në emër të Zyrës së Kryeministrit/Zyrës për Qeverisje të Mirë shprehim falënderimin për 

korrektësinë dhe përkushtimin e institucioneve në zbatimin e Rregullores për financimin publik të 

OJQ-ve, qoftë përmes raportimit në platformën online apo dorëzimit me kohë të formularit F-20. 

Ky falënderim është veçanërisht i adresuar për ata që, pavarësisht vështirësive teknike në qasje, 

kanë siguruar përmbushjen e obligimeve. Gjatë vitit janë shfaqur probleme teknike që kanë 

ndikuar në funksionimin e platformës, duke sjellë vonesa të pashmangshme në përpunimin dhe 

publikimin e të dhënave. Për shkak të kësaj, përmbledhja është përgatitur në mënyrë manuale, çka 

ka qenë proces i vështirë dhe ka ndikuar në vonesën e publikimit.  

Faleminderit për mbështetjen dhe bashkëpunimin tuaj të vazhdueshëm në këtë udhëtim të 

përbashkët drejt shërbimit publik dhe transformimit pozitiv shoqëror. 

Me respekt, 

Habit Hajredini 

Drejtor, Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit 

 



 

1. HYRJE 

Rregullorja MF-Nr. 04/2017 për Kriteret, Standardet dhe Procedurat e Financimit Publik të OJQ-

ve përcakton detyrimet e institucioneve publike për raportimin e financimit të projekteve dhe 

programeve të OJQ-ve. Qëllimi i saj është të unifikojë të gjithë ciklin e financimit publik nga 

planifikimi, thirrjet publike, kontraktimi, monitorimi deri te raportimi. 

Rregullorja përcakton jo vetëm rolin e Zyrës për Qeverisje të Mirë/Zyrës së Kryeministrit 

(ZQM/ZKM), por edhe të të gjitha institucioneve buxhetore për përgatitjen e raportit 

gjithëpërfshirës vjetor mbi mbështetjen financiare publike për OJQ-të. Në bazë të nenit 26, çdo 

organizatë buxhetore duhet të përgatisë raportin e saj për vitin fiskal paraprak dhe ta dorëzojë në 

ZQM/ZKM, si dhe ta publikojë në faqen e saj zyrtare. 

Për vitin 2024, ZQM/ZKM ka mbledhur raportet e 15 ministrive, tri zyrave të Zyrës së 

Kryeministrit dhe Agjencisë për Barazi Gjinore, si dhe të 38 komunave. Nga këto institucione, një 

pjesë raportoi mbështetje konkrete për OJQ-të, ndërsa disa deklaruan se nuk kishin financuar. Disa 

komuna nuk dorëzuan raport fare, ndërsa disa të tjera raportuan me vonesë për shkak të 

vështirësive teknike në platformën online. Kjo platformë është përdorur si mjeti kryesor për 

grumbullimin dhe publikimin e të dhënave për financimet publike. 

Ky raport gjithëpërfshirës për vitin 2024 pasqyron përkushtimin e institucioneve për transparencë, 

llogaridhënie dhe efikasitet në ndarjen e fondeve publike për shoqërinë civile. 

1.1 Metodologjia e përdorur 

Zyra e Kryeministrit/Zyra për Qeverisje të Mirë (ZQM/ZKM), në bashkëpunim me Ministrinë e 

Financave, ka ngritur një sistem transparent dhe të qëndrueshëm për financimin publik të 

organizatave të shoqërisë civile. Transparenca dhe llogaridhënia janë forcuar përmes zhvillimit 

dhe përmirësimit të Platformës Online për Financim Publik të OJQ-ve (http://ojqfinancime.rks-

gov.net). Kjo platformë ofron të dhëna të detajuara sipas viteve, institucioneve, sektorëve dhe 

rajoneve, duke mundësuar raportim të drejtpërdrejtë dhe hierarkik nga të gjitha ministritë dhe 

komunat. 

Procesi i raportimit për vitin 2024 u bazua kryesisht në të dhënat e futura nga institucionet në 

platformë. Manualet dhe udhëzuesit teknikë janë shpërndarë për të lehtësuar punën e 

koordinatorëve, ndërsa është ofruar edhe mbështetje teknike për zyrtarët përgjegjës. Në disa raste, 

raportimi është bërë edhe përmes formularit standard F-20. 

Përveç raportimit të drejtpërdrejtë, ZQM/ZKM ka analizuar faqet zyrtare të institucioneve për të 

shqyrtuar thirrjet publike, përmbajtjen dhe rrjedhën e procedurave për financim. Duhet theksuar 

se ZQM/ZKM nuk mban përgjegjësi për saktësinë e të dhënave të raportuara nga organizatat 

buxhetore. 

http://ojqfinancime.rks-gov.net/
http://ojqfinancime.rks-gov.net/


Avancimet teknologjike të platformës gjatë 2024–2025 kanë përfshirë: përmirësimin e 

funksionalitetit, mundësinë e raportimit masiv dhe ndërveprimin publik përmes grafikëve dhe 

filtrave të të dhënave. Megjithatë, sfida teknike dhe vonesat e raportimit nga disa institucione kanë 

ndikuar në publikimin me vonesë të raportit vjetor. 

2.TË DHËNAT E PËRGJITHSHME PËR RAPORTIMIN NGA 

INSTITUCIONET/ORGANIZATAT BUXHETORE 

2.1 Raportimi nga organizatat buxhetore sipas rregullores 

Sipas Rregullores MF-Nr. 04/2017, çdo institucion buxhetor është i detyruar të përgatisë dhe të 

publikojë raportin vjetor për financimin e OJQ-ve. Për vitin 2024, nga 57 institucione të detyruara 

të raportojnë, raportet janë dorëzuar nga pjesa më e madhe e tyre, ndërsa disa kanë hasur në 

vështirësi teknike apo nuk kanë realizuar raportimin brenda afatit. Kjo ndikon drejtpërdrejt në 

nivelin e transparencës dhe llogaridhënies. 

2.2 Digjitalizimi i raportimit 

Platforma online për financimin publik të OJQ-ve ka qenë mjeti kryesor i raportimit për vitin 2024. 

Institucionet qendrore dhe lokale kanë përdorur sistemin për futjen e të dhënave mbi thirrjet 

publike, projektet e kontraktuara dhe shumat e financuara. Digjitalizimi ka lehtësuar grumbullimin 

e të dhënave dhe ka mundësuar publikimin e tyre në kohë reale për publikun. 

2.3 Përgjegjësitë dhe lidhja me ligjin për menaxhimin e financave publike 

Raportimi i financimit të OJQ-ve është i lidhur ngushtë me zbatimin e Ligjit për Menaxhimin e 

Financave Publike dhe Përgjegjësive. Ky ligj kërkon që çdo shpenzim publik të dokumentohet dhe 

të publikohet, duke siguruar llogaridhënie dhe transparencë. Mos raportimi nga një pjesë e 

komunave dhe organizatave buxhetore mbetet një sfidë për zbatimin e plotë të kësaj rregulloreje. 

2.4 Përmirësimet dhe sfidat në raportim 

Raportimi për vitin 2024 tregoi përmirësim krahasuar me vitin paraprak, si në cilësinë ashtu edhe 

në nivelin e pjesëmarrjes së institucioneve. Megjithatë, mbeten disa sfida të dukshme: 

mosharmonizimi i të dhënave, raportimi me vonesë nga disa institucione, dhe mungesa e të 

dhënave të plota për disa projekte të financuara. Këto elemente e vështirësojnë krahasimin e saktë 

ndër vite. 

2.5 Pjesëmarrja e institucioneve në raportimin për vitin 2024 

Nga 57 institucione që kishin detyrim të raportojnë për vitin 2024, janë 48 që e përmbushën këtë 

obligim, ndërsa 9 nga to nuk dërguan raport. Në nivel qendror, pjesa më e madhe e ministrive dhe 

zyrave të ZKM kanë dorëzuar raporte të plotë. Në nivel lokal, shumica e komunave kanë raportuar, 

por një numër i vogël ka munguar. Ky nivel pjesëmarrjeje tregohet në figurat shoqëruese. Figura 

1 paraqet se mbi 80% e institucioneve kanë raportuar për vitin 2024, duke reflektuar një nivel të 

lartë të përmbushjes së obligimeve. Figura 2 pasqyron se11 nga 16 institucione ose 68,75% kanë 



përkrahur projekte. Nga ana tjetër, Figura 3 nxjerr në pah që disa komuna ende nuk kanë raportuar, 

çka e ul nivelin e transparencës në nivel lokal. Krahasimi i paraqitur në Figurën 4 ilustron qartë 

hendekun midis nivelit qendror dhe atij lokal. 

Figura 1 – Përqindja e institucioneve që kanë raportuar 

Figura 2 – Raportimi nga niveli qendror për përkrahjen e OJQ-ve 

 



Figura 3 – Raportimi nga niveli lokal për përkrahjen e OJQ-ve 

Figura 4 – Krahasimi sipas niveleve 



3. TË DHËNAT MBI FINANCIMIN PUBLIK SIPAS INSTITUCIONEVE 

3.1 Shumat dhe projektet e mbështetura 

Për vitin 2024, financimi publik për organizatat e shoqërisë civile është shpërndarë përmes 

institucioneve të ndryshme qendrore dhe lokale. Shumat e ndara kanë mbuluar projekte të 

fokusuara në fusha të ndryshme si arsimi, kultura, sporti, të drejtat e njeriut, përfshirja sociale dhe 

barazia gjinore. Figura 5, Figura 6 dhe Figura 7 paraqesin ndarjen e shifrave dhe numrin e 

projekteve të financuara. Figura 7 tregon qartë se sporti dhe kultura janë sektorët që kanë marrë 

pjesën më të madhe të fondeve, ndërsa fusha të tjera si të drejtat e njeriut dhe barazia gjinore kanë 

marrë mbështetje më të ulët relative. Kjo tregon një orientim të institucioneve drejt projekteve me 

ndikim komunitar dhe pjesëmarrje të gjerë shoqërore. 

Figura 5 – Numri i projekteve të mbështetura sipas niveleve 



Figura 6 – Totali i shumave të ndara për projekte sipas niveleve 

Figura 7 – Krahasimi i përkrahjes sipas numrit të projekteve



3.2 Niveli qendror: ZKM dhe Ministritë 

Në nivel qendror, mbështetja financiare për OJQ-të është dhënë nga Zyra e Kryeministrit dhe 

ministritë e linjës. Figura 8 paraqet numrin e projekteve të financuara sipas ministrive, ndërsa 

Figura 9 tregon shumat e ndara. Disa ministri kanë pasur buxhet më të lartë për thirrje publike, 

ndërsa disa të tjera kanë mbështetur projekte me vlera më të vogla por me fokus të veçantë tematik. 

Figura 8 – Numri i projekteve sipas ministrive 

Figura 9 – Shumat e ndara sipas ministrive 

 



3.3 Niveli lokal: Komunat 

Komunat kanë një rol të rëndësishëm në financimin e OJQ-ve, sidomos në fushat që lidhen 

drejtpërdrejt me nevojat e komunitetit lokal. Për vitin 2024, shumica e komunave kanë shpallur 

thirrje publike dhe kanë mbështetur projekte në fusha si sporti, kultura, shërbimet sociale dhe rinia. 

Figura 10 paraqet numrin e projekteve të mbështetura sipas komunave, ndërsa Figura 11 tregon 

shumat e financuara. Siç shihet Figura 11 pasqyron dallime të mëdha mes komunave, ku Prishtina, 

Prizreni dhe Peja kanë ndarë shuma dukshëm më të larta për projekte të shoqërisë civile, ndërsa 

komunat më të vogla kanë ofruar fonde simbolike. Ky kontrast tregon varësinë e mbështetjes 

financiare nga madhësia dhe kapaciteti buxhetor i komunës. 

Figura 10 – Numri i projekteve sipas komunave 

Figura 11 – Shumat e projekteve sipas komunave 



3.4 Të dhënat e përgjithshme për vitin 2024 

Në tabelën e mëposhtme janë paraqitur të gjitha organizatat buxhetore që kanë raportuar për vitin 

2024, përfshirë Zyrën e Kryeministrit, ministritë dhe komunat. Për secilin institucion jepet shuma 

totale e ndarë për mbështetjen e projekteve të OJQ-ve gjatë vitit. Këto të dhëna ofrojnë një pasqyrë 

të qartë mbi shpërndarjen e fondeve publike në nivel qendror dhe lokal, duke mundësuar 

identifikimin e institucioneve që kanë ndarë buxhet më të madh dhe atyre me fonde më të 

kufizuara. Analiza e tabelës tregon dallime të dukshme në kapacitetet financiare të institucioneve, 

ku disa ministri dhe komuna kanë siguruar mbështetje të konsiderueshme për shoqërinë civile, 

ndërsa të tjera kanë kontribuar në nivele më të ulëta. Kjo pasqyrë është themelore për të kuptuar 

trendin e përgjithshëm të financimit dhe për të vlerësuar shkallën e angazhimit të secilit institucion 

në fuqizimin e shoqërisë civile. 

NR. 

EMRI I ORGANIZATËS BUXHETORE 

Shuma e dhënë nga institucionet 

për OJQ gjatë vitit 2024 (Euro) 

 
ZKM   

I. Zyra e Kryeministrit 608.520,00 € 

 
Ministritë  

1.  MKRS- Ministria e Kulturës Rinisë dhe Sportit 4.368.501,00 € 

2.  ME- Ministria e Ekonomisë 34.100,00 € 

3.  MASHTI-Ministra e Arsimit Shkencës, Teknologjisë dhe Inovacionit 299.970,00 € 
4.  MZHR- Ministria e Zhvillimit Rajonal 236.035,00 € 

5.  MPJD- Ministria e Punëve të Jashtme dhe Diasporës 651.975,00 € 

6.  MD-  Ministria e Drejtësisë 1.533.500,00 € 

7.  MSH- Ministria e Shëndetësisë 118.813,28 € 

8.  MAPL- Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal 65.000,00 € 

9.  MKK- Ministria për Komunitete dhe Kthim 195.970,00 € 

10.  
MBPZHR-Ministria e Bujqësisë, Pylltarisë dhe Zhvillimit Rural  250.845,82 € 

11.  
MINT- Ministria e Industrisë, Ndërmarrësisë dhe Tregtisë Ka raportuar se nuk ka përkrahur OJQ 

12.  MPB- Ministria e Punëve te Brendshme  Ka raportuar se nuk ka përkrahur OJQ 

13.  MMPHI-Ministria e Mjedisit, Planifikimit Hapësinor dhe 
Infrastrukturës 

Ka raportuar se nuk ka përkrahur OJQ 

14.  MM- Ministria e Mbrojtjes Ka raportuar se nuk ka përkrahur OJQ 

15.  MFPT- Ministria e Financave, Punës dhe Transfereve Ka raportuar se nuk ka përkrahur OJQ 

Gjithsej 8.363.230,10 € 

 KOMUNAT  

1.  Komuna e Deçanit 69.500,00 € 

2.  Komuna e Dragashit 296.000,00 € 

3.  Komuna e Ferizajt 39.500,00 € 

4.  Komuna e Fushë Kosovës 119.800,00 € 

5.  Komuna e Gllogocit/Drenasit 38.477,00 € 

6.  Komuna e Graçanicës 517.860,00 € 

7.  Komuna e Gjakovës 194.700,00 € 

8.  Komuna e Gjilanit 268.740,00 € 

9.  Komuna e Hanit të Elezit  26.000,00 € 



Tabela 1 - Shumat e ndara nga ZKM, ministritë dhe komunat 

3.5 Krahasimi ndër vite 2023–2024 

Në vitin 2024, shuma e përgjithshme e financimit publik të dedikuar për organizatat e shoqërisë 

civile ka qenë mbi 12 milionë euro. Figura 13 paraqet krahasimin e shifrave të vitit 2023 dhe 2024 

për ZKM dhe ministritë, ndërsa Figura 14 për komunat. Këto të dhëna përbëjnë bazën për analizën 

e detajuar të trendëve dhe prioriteteve institucionale në financimin e OJQ-ve. 

Krahasuar me vitin 2023, viti 2024 ka shënuar rënie të lehtë të shumës së përgjithshme të fondeve 

të ndara për OJQ-të. Figura 12 paraqet krahasimin e financimeve ndërmjet ZKM/ministrive dhe 

komunave në dy vitet e fundit. Ky krahasim ndihmon të kuptohet trendi i mbështetjes institucionale 

dhe përpjekjet për të rritur transparencën. 

 

10.  Komuna e Istogut 157.438,06 € 

11.  Komuna e Junikut 4.892,60 € 

12.  Komuna e Kaçanikut 94.870,00 € 

13.  Komuna e Kamenicës 151.457,49 € 

14.  Komuna e Lipjanit 135.000,00 € 

15.  Komuna e Novobërdës/Artanës 270.866,97 € 

16.  Komuna e Obiliqit 265.671,93 € 

17.  Komuna e Parteshit 5.000,00 € 

18.  Komuna e Pejës  338.500,00 € 

19.  Komuna e  Podujevës/Besianës 126.250,00 € 

20.  Komuna e Prishtinës 1.236.295,62 € 

21.  Komuna e Prizrenit 1.398.800,00 € 

22.  Komuna e Skenderajt 148.802,78 € 

23.  Komuna e Shtimes 95.059,52 € 

24.  Komuna e Kllokotit  Ka raportuar se nuk ka përkrahur OJQ 

25.  Komuna e Malishevës Ka raportuar se nuk ka përkrahur OJQ 

26.  Komuna e Mamushës   Ka raportuar se nuk ka përkrahur OJQ 

27.  Komuna e Mitrovicës Veriore Ka raportuar se nuk ka përkrahur OJQ 

28.  Komuna e Rahovecit  Ka raportuar se nuk ka përkrahur OJQ 

29.  Komuna e Ranillugut Ka raportuar se nuk ka përkrahur OJQ 

30.   Komuna e  Suharekës/Therandës   Ka raportuar se nuk ka përkrahur OJQ 

31.  Komuna e Shtërpcës  Ka raportuar se nuk ka përkrahur OJQ 

32.  Komuna e Vitisë  Ka raportuar se nuk ka përkrahur OJQ 

33.  Komuna e Vushtrrisë Ka raportuar se nuk ka përkrahur OJQ 

34.  Komuna e Zubin Potokut  Ka raportuar se nuk ka përkrahur OJQ 

35.  Komuna e Zveçanit Ka raportuar se nuk ka përkrahur OJQ 

36.  Komuna e Klinës Nuk ka raportuar 

37.  Komuna e Leposaviqit   Nuk ka raportuar  

38.  Komuna e Mitrovicës Nuk ka raportuar 

Gjithsej  5.999.481,97 € 



Figura 12 – Krahasimi i financimeve nga ZKM/ministritë dhe komunat (2023–2024) 

 



Figura 13 – Krahasimi i financimit të OJQ-ve nga ZKM dhe ministritë (2023–2024) 

 



Figura 14 – Krahasimi i financimit të OJQ-ve nga komunat (2023–2024) 

 



4. QËLLIMI I MBËSHTETJES FINANCIARE 

4.1 Objektivat e përgjithshme 

Qëllimi kryesor i mbështetjes financiare publike për OJQ-të është të fuqizojë shoqërinë civile dhe 

të nxisë pjesëmarrjen e saj në zhvillimin demokratik, social dhe ekonomik të vendit. Përmes këtyre 

fondeve, synohet të forcohen kapacitetet e OJQ-ve dhe të mbështeten nisma që kontribuojnë 

drejtpërdrejt në mirëqenien e qytetarëve. 

4.2 Platforma dhe mekanizmi i raportimit 

Platforma online e raportimit ka shërbyer si mekanizmi kryesor për transparencën e procesit të 

financimit publik. Ajo u mundëson institucioneve të publikojnë të dhëna të detajuara mbi thirrjet 

publike, kontratat dhe shumat e ndara. Ky mekanizëm rrit besueshmërinë e publikut dhe i jep OJQ-

ve një mjet të qartë për të ndjekur dhe monitoruar procesin. 

4.3 Avancimi i procesit të raportimit 

Procesi i raportimit është avancuar ndjeshëm falë digjitalizimit dhe ndërveprimit publik. 

Institucionet kanë pasur mundësi të fusin të dhëna më të sakta dhe të plota, ndërsa qytetarët dhe 

OJQ-të kanë pasur qasje në informacione të përditësuara në kohë reale. Kjo ka kontribuar në rritjen 

e transparencës dhe llogaridhënies. 

4.4 Rekomandime për përmirësim 

Edhe pse procesi ka shënuar përparime të dukshme, mbeten disa fusha ku nevojiten përmirësime. 

Institucionet duhet të harmonizojnë më mirë të dhënat e raportuara, të shmangin vonesat në 

dorëzimin e raporteve dhe të ofrojnë mbështetje teknike më të madhe për stafin e përfshirë në 

procesin e raportimit. Një tjetër rekomandim është forcimi i kontrollit të brendshëm për të siguruar 

saktësinë e shifrave. 

4.5 Përfitimet institucionale 

Mbështetja financiare publike sjell përfitime të shumëfishta për institucionet dhe për shoqërinë në 

tërësi. Ajo ndihmon në krijimin e partneriteteve të qëndrueshme ndërmjet institucioneve publike 

dhe OJQ-ve, rrit nivelin e besimit të qytetarëve ndaj proceseve shtetërore dhe kontribuon në 

ndërtimin e një mjedisi më gjithëpërfshirës dhe demokratik. Përmes këtyre fondeve, institucionet 

arrijnë të avancojnë objektivat e tyre strategjike në mënyrë më efikase dhe transparente. 

 



5. TË DHËNAT E DETAJUARA PËR MBËSHTETJEN FINANCIARE 

5.1 ZKM dhe ministritë 

Në nivel qendror, Zyra e Kryeministrit dhe ministritë kanë ndarë fonde të konsiderueshme për 

projekte të organizuar nga OJQ-të. Të dhënat tregojnë se një pjesë e madhe e buxhetit është 

orientuar drejt projekteve që lidhen me të drejtat e njeriut, zhvillimin e qëndrueshëm, edukimin 

dhe fuqizimin e rinisë. Shumat e ndara dhe numri i projekteve sipas ministrive janë paraqitur në 

tabelat përkatëse. 

NR. 
EMRI I ORGANIZATËS 

BUXHETORE 

RAPORTIMI NË ZQM BAZUAR NË  

RREGULLOREN MF-04/2017 

ZYRA E KRYEMINISTRIT 

 ZYRA E KRYEMINISTRIT 

1. Agjencia për Barazi Gjinore kanë  raportuar se gjatë vitit 2024 
kanë përkrahur organizata joqeveritare dhe kanë raportuar direkt në 
platformë.  
2. Zyra e Komisionarit për Gjuhët, kanë raportuar në platformë dhe 
kanë raportuar se gjatë vitit 2024 nuk kanë përkrahur organizata 
joqeveritare. 
3. Zyra për Komunitete kanë raportuar direkt në platformë/kanë 

raportuar se gjatë vitit 2024 kanë përkrahur  organizata joqeveritare   
4. Zyra e Komisionarit për Persona të Pagjetur kanë raportuar se 
gjatë vitit 2024 nuk kanë përkrahur organizata joqeveritare. 

MINISTRITË E LINJËS 

1.  
MINISTRIA E ADMINISTRIMIT TË 
PUSHTETIT LOKAL 

MAPL ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 2024 ka 

përkrahur organizata joqeveritare. 

2.  
MINISTRIA E ARSIMIT, SHKENCËS  

TEKNOLOGJISË DHE INOVACIONIT 
MASHTI ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 2024 ka 
përkrahur organizata joqeveritare. 

3.  
MINISTRIA E BUJQËSISË, 

PYLLTARISË  DHE ZHVILLIMIT 

RURAL 

MBPZHR ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 2024 ka 
përkrahur organizata joqeveritare. 

4.  MINISTRIA E DREJTËSISË 
MD ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 2024 ka përkrahur 
organizata joqeveritare. 

5.  
MINISTRIA E FINANCAVE PUNËS 

DHE TRANSFEREVE 
MFPT ka raportuar se gjatë vitit 2024 nuk ka përkrahur organizata 
joqeveritare. 

6.  MINISTRIA E MBROJTJES 
MM ka raportuar se gjatë vitit 2024 nuk ka përkrahur organizata 
joqeveritare. 

7.  
MINISTRIA MJEDISIT, 
PLANIFIKIMIT HAPSIONR DHE 

INFRASTRUKTURËS 

MMPHI ka raportuar se gjatë vitit 2024 nuk ka përkrahur organizata 

joqeveritare. 

8.  
MINISTRIA E KULTURËS RINISË 

DHE SPORTIT 
MKRS ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 2024 ka 
përkrahur organizata joqeveritare. 

9.  
MINISTRIA E PUNËVE TË 

BRENDSHME 
MPB ka raportuar se gjatë vitit 2024 nuk ka përkrahur organizata 
joqeveritare. 

10.  
MINISTRIA E PUNËVE TË JASHTME 

DHE DIASPORËS 
MPJD ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 2024 ka 
përkrahur organizata joqeveritare. 

11.  MINISTRIA E SHËNDETËSISË 
MSH ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 2024 ka përkrahur 
organizata joqeveritare. 

12.  MINISTRIA E EKONOMISË  
ME ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 2024 ka përkrahur 
organizata joqeveritare. 

13.  
MINISTRIA E ZHVILLIMIT 

RAJONAL 
MZHR ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 2024 ka 
përkrahur organizata joqeveritare. 



Tabela 2 – Pasqyra e raportimeve të financimit publik të OJQ-ve nga ZKM dhe ministritë 

Siç shihet në Tabelën 2, dallimet janë të dukshme: disa komuna kanë financuar vetëm një ose dy 

projekte, ndërsa të tjera kanë ndarë mbi dhjetë projekte. Kjo tregon qartë ndryshimet në prioritetet 

e politikave lokale dhe kapacitetet financiare të secilës komunë. Në Tabelën 3 shihet po ashtu se 

fusha e sportit dhe rinisë ka dominuar për nga numri i projekteve të mbështetura. 

5.2 Komunat 

Komunat kanë kontribuar ndjeshëm në mbështetjen e projekteve lokale, të cilat kanë pasur ndikim 

të drejtpërdrejtë në komunitetet e tyre. Shumë komuna kanë financuar projekte në fushën e sportit, 

kulturës dhe integrimit social. Tabelat përkatëse japin një pasqyrë të qartë të ndarjes së fondeve 

sipas komunave. 

14.  
MINISTRIA PËR KOMUNITETE DHE 

KTHIM 
MKK ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 2024 ka 
përkrahur organizata joqeveritare. 

15.  
MINISTRIA E INDUSTRISË, 

NDËRMARRËSISË DHE TREGTISË 
MINT  ka raportuar se gjatë vitit 2024 nuk ka përkrahur organizata 
joqeveritare. 

NR. 
EMRI I ORGANIZATËS 

BUXHETORE 

RAPORTIMI NË ZQM BAZUAR NË  

RREGULLOREN MF-04/2017 

KOMUNAT  

1.  KOMUNA E DEÇANIT 
Komuna e Deçanit ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 2024 
ka përkrahur organizata joqeveritare 

2.  KOMUNA E DRAGASHIT 
Komuna e Dragashit ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 
2024 ka përkrahur organizata joqeveritare 

3.  KOMUNA E FERIZAJT 
Komuna e Ferizajt ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 2024 
ka përkrahur organizata joqeveritare 

4.  KOMUNA E FUSHË KOSOVËS 
Komuna e Fushë Kosovës ka raportuar direkt në platformë se gjatë 
vitit 2024 ka përkrahur organizata joqeveritare 

5.  KOMUNA E GJAKOVËS 
Komuna e Gjakovës ka raportuar direkt në platformë/ gjatë vitit 2024 

ka përkrahur  organizata joqeveritare  

6.  KOMUNA E GJILANIT 
Komuna e Gjilanit ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 2024 

ka përkrahur organizata joqeveritare 

7.  
KOMUNA E  GLLOGOCIT/ 

DRENASIT 

Komuna e Drenasit ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 
2024 ka përkrahur organizata joqeveritare 

8.  KOMUNA E GRAÇANICËS 
Komuna e Graçanicës ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 
2024 ka përkrahur organizata joqeveritare  

9.  KOMUNA E HANIT TË ELEZIT 
Komuna e Hanit të Elezit ka raportuar direkt në platformë se gjatë 

vitit 2024 ka përkrahur organizata joqeveritare 

10.  KOMUNA E ISTOGUT 
Komuna e Istogut ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 2024 

ka përkrahur organizata joqeveritare 

11.  KOMUNA E JUNIKUT 
Komuna e Junikut ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 2024 
ka përkrahur organizata joqeveritare 

12.  KOMUNA E KAÇANIKUT 
Komuna e Kaçanikut ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 
2024 ka përkrahur organizata joqeveritare 

13.    KOMUNA E KAMENICËS 
Komuna e Kamenicës ka raportuar në F20 se gjatë vitit 2024 ka 
përkrahur organizata joqeveritare 

14.   KOMUNA E KLINËS Komuna e Klinës nuk ka raportuar  



15.  KOMUNA E KLLOKOTIT 
Komuna e Kllokotit ka raportuar se nuk ka pasur financim të OJQ-ve 
gjatë vitit 2024 

16.  KOMUNA E LEPOSAVIQIT Komuna e Leposaviqit nuk ka raportuar   

17.  KOMUNA E LIPJANIT 
Komuna e Lipjanit  ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 
2024 ka përkrahur organizata joqeveritare 

18.  KOMUNA E MALISHEVËS 
Komuna e Malishevës ka raportuar se nuk ka pasur financim të OJQ-
ve gjatë vitit 2024  

19.  KOMUNA E MAMUSHËS 
Komuna e Mamushës ka raportuar se nuk ka pasur financim të OJQ-
ve gjatë vitit 2024 

20.  
KOMUNA E MITROVICËS SË 

VERIUT 

Komuna e Mitrovicës Veriore ka raportuar se nuk ka pasur financim 
të OJQ-ve gjatë vitit 2024 

21.  
KOMUNA E MITROVICËS  SË 

JUGUT 
Komuna e Mitrovicës nuk ka raportuar  

22.  
 KOMUNA E NOVOBËRDËS/ 

ARTANËS 

Komuna e Novobërdës ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 
2024 ka përkrahur organizata joqeveritare 

23.  KOMUNA E OBILIQIT 
Komuna e Obiliqit ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 2024 
ka përkrahur organizata joqeveritare 

24.  KOMUNA E PARTESHIT 
Komuna e Parteshit ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 
2024 ka përkrahur organizata joqeveritare 

25.  KOMUNA E PEJËS 
Komuna e Pejës ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 2024 ka 
përkrahur organizata joqeveritare 

26.  
KOMUNA E PODUJEVËS/ 

BESIANËS 

Komuna e Podujevës ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 
2024 ka përkrahur organizata joqeveritare 

27.  KOMUNA E  PRISHTINËS 
Komuna e Prishtinës ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 
2024 ka përkrahur organizata joqeveritare 

28.  KOMUNA E PRIZRENIT 
Komuna e Prizrenit ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 
2024 ka përkrahur organizata joqeveritare 

29.  KOMUNA E  RAHOVECIT 
Komuna e Rahovecit ka raportuar direkt në platformë se thirrja  gjatë 
vitit 2024 është anuluar dhe ndërprerë para skadimit të kontratës dhe 
nuk ka përkrahur organizata joqeveritare. 

30.  KOMUNA E RANILLUGUT 
Komuna e Ranillugut ka raportuar direkt në platformë se thirrja gjatë 

vitit 2024 është anuluar dhe ndërprerë para skadimit të kontratës dhe 
nuk ka përkrahur organizata joqeveritare. 

31.  KOMUNA E SHTËRPCËS 
Komuna e Shtërpcës ka raportuar direkt në platformë  se thirrja gjatë 
vitit 2024 është anuluar dhe ndërprerë para skadimit të kontratës dhe 
nuk ka përkrahur organizata joqeveritare. 

32.  KOMUNA E SHTIMES 
Komuna e Shtimes ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 2024 
ka përkrahur organizata joqeveritare 

33.  KOMUNA E SKENDERAJT 
Komuna e Skenderajt ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 
2024 ka përkrahur organizata joqeveritare 

34.  
KOMUNA E  SUHAREKËS/ 

THERANDËS 

Komuna e Therandës/Suharekës ka raportuar direkt në platformë  se 

thirrja gjatë vitit 2024 është anuluar dhe ndërprerë para skadimit të 
kontratës dhe nuk ka përkrahur organizata joqeveritare. 

35.  KOMUNA E VITISË 
Komuna e Vitisë  ka raportuar direkt në platformë se thirrja gjatë vitit 
2024 është anuluar dhe ndërprerë para skadimit të kontratës dhe nuk ka 
përkrahur organizata joqeveritare. 

36.  KOMUNA E VUSHTRRISË 
Komuna e Vushtrrisë kanë raportuar direkt në platformë se thirrja 

gjatë vitit 2024 është anuluar dhe ndërprerë para skadimit të kontratës 
dhe nuk ka përkrahur organizata joqeveritare. 

37.  KOMUNA E ZUBIN POTOKUT 
Komuna e Zubin Potokut ka raportuar direkt në platformë se thirrja 
gjatë vitit 2024 është anuluar dhe ndërprerë para skadimit të kontratës 
dhe nuk ka përkrahur organizata joqeveritare. 



Tabela 3 - Pasqyra e raportimeve të financimit publik të OJQ-ve nga komunat 

 

5.3 Numri i projekteve të mbështetura 

Numri i projekteve të mbështetura në nivel kombëtar për vitin 2024 tregon një rritje të lehtë 

krahasuar me vitin 2023. Rritja ka qenë më e dukshme në fushat e rinisë dhe sportit, ku interesimi 

dhe aplikimet e OJQ-ve kanë qenë më të larta. Përmes tabelave është paraqitur numri i projekteve 

të financuara sipas sektorëve kryesorë. 

 

Nr.  

 

Emri i Institucionit 

 

Nr. i projekteve për OJQ-të  

përfituese gjatë 2024 

 

I.  Zyra e Kryeministrit 59 

1.  Ministria e Kulturës Rinisë dhe Sportit 340 

2.  MAPL 1 

3.  MBPZHR 40 

4.  Ministria e Zhvillimit Ekonomik 5 

5.  Ministria e Drejtësisë 52 

6.  MASHT 10 

7.  Ministria e Punëve të Jashtme dhe Diasporës 74 

8.  Ministria e Zhvillimit Rajonal 61 

9.  MSH 10 

10.  MKK 30 

11.  Ministria e Mbrojtjes 0 

12.  Ministria e Financave, Punës dhe Transfereve 0 

13.  
MINT- Ministria e Industrisë, Ndërmarrësisë dhe 

Tregtisë 
0 

14.  MPB- Ministria e Punëve te Brendshme  0 

15.  
MMPHI-Ministria e Mjedisit, Planifikimit 

Hapësinor dhe Infrastrukturës 
0 

Numri total i projekteve për OJQ-të përfituese 682 

Tabela 4 - Numri i projekteve të OJQ-ve të financuara nga ZKM dhe ministritë 

 

NR. Emri i Institucionit 

Nr. i 

projekteve të 

përkrahura 

1.  Komuna e Deçanit 20 

2.  Komuna e Dragashit/Sharrit 30 

38.  KOMUNA E ZVEÇANIT 
Komuna e Zveçanit ka raportuar direkt në platformë se thirrja gjatë 
vitit 2024 është anuluar dhe ndërprerë para skadimit të kontratës dhe 
nuk ka përkrahur organizata joqeveritare. 



3.  Komuna e Ferizajt 17 

4.  Komuna e Fushë Kosovës 39 

5.  Komuna e Gllogocit/ Drenasit 6 

6.  Komuna e Graçanicës 10 

7.  Komuna e Gjakovës 53 

8.  Komuna e Gjilanit 101 

9.  Komuna e Hanit të Elezit 9 

10.  Komuna e Istogut 57 

11.  Komuna e Junikut 6 

12.  Komuna e Kaçanikut 21 

13.  Komuna e Kamenicës 52 

14.  Komuna e Lipjanit 19 

15.  Komuna e Novobërdës/Artanës 3 

16.  Komuna e Obiliqit 31 

17.  Komuna e Parteshit 1 

18.  Komuna e Pejës 71 

19.  Komuna e Podujevës/Besianës 49 

20.  Komuna e Prishtinës 208 

21.  Komuna e Prizrenit 108 

22.  Komuna e Skenderajt 26 

23.  Komuna e Shtimes 30 

24.  Komuna e Kllokotit  

25.  Komuna e Malishevës  

26.  Komuna e Mamushës  

27.  Komuna e Mitrovicës Veriore   

28.  Komuna e Rahovecit  

29.  Komuna e Ranillugut  

30.  Komuna e Suharekës/Therandës   

31.  Komuna e Shtërpcës  

32.  Komuna e Vitisë  

33.  Komuna e Vushtrrisë  

34.  Komuna e Zubin Potokut  

35.  Komuna e Zvecanit  

36.  Komuna e Mitrovicës  

37.  Komuna e Klinës  

38.  Komuna e Leposaviqit  

 Total  967 

Tabela 5 - Numri i projekteve të OJQ-ve të financuara nga komunat 

5.4 Analiza krahasuese ndër vite 

Krahasimi i të dhënave ndërmjet viteve 2023 dhe 2024 tregon një tendencë të stabilitetit në shumën 

e përgjithshme të fondeve, me një rritje të lehtë të projekteve të financuara. Ky progres pasqyron 

përkushtimin e institucioneve për të mbështetur shoqërinë civile dhe për të avancuar transparencën 

në ndarjen e fondeve publike. Figura 12 dhe tabelat përkatëse tregojnë qartë se rritja është më e 



dukshme në disa nga komunat më të mëdha, të cilat kanë ndarë fonde më të larta krahasuar me 

vitin e kaluar, ndërsa disa ministri më të vogla kanë shënuar rënie ose stagnim në financim.  

Në raportin e vitit 2024, nga 57 institucione me obligim raportimi, 48 dorëzuan të dhëna, duke 

përfaqësuar rreth 84% të përgjithshme. Ky nivel është pak më i lartë krahasuar me vitin 2023, çka 

tregon një trend pozitiv në përfshirjen e institucioneve. Megjithatë, mbetet një numër i kufizuar 

komunash dhe disa institucione të tjera që nuk raportuan, ose e bënë me vonesë, duke ndikuar në 

pasqyrimin e plotë të situatës. 

Një element i rëndësishëm është se një pjesë e institucioneve raportuan se nuk kanë ndarë fonde 

për OJQ-të gjatë vitit 2024. Këto raste, edhe pse nuk ndikojnë në rritjen e shumës totale, pasqyrojnë 

një nivel të ri të transparencës, pasi edhe mos financimi është bërë pjesë e raportimit zyrtar. 

Krahasimi ndër vite gjithashtu nxjerr në pah disa sfida të vazhdueshme. Ende vërehet 

mospërputhje e të dhënave në disa raste, si dhe mungesë harmonizimi ndërmjet nivelit qendror dhe 

atij lokal. Për më tepër, disa institucione nuk kanë përfshirë të gjitha detajet për projektet e 

financuara, gjë që vështirëson analizën krahasuese të plotë. 

Megjithatë, përmirësimet teknologjike në platformën online dhe rritja e kapacitetit të 

koordinatorëve kanë lehtësuar procesin e raportimit dhe kanë bërë që shumica e institucioneve të 

dorëzojnë të dhëna më të sakta e të plota krahasuar me vitin 2023. Këto zhvillime dëshmojnë se 

trendi afatgjatë është pozitiv dhe tregon një orientim drejt një sistemi më transparent, 

gjithëpërfshirës dhe të besueshëm për mbështetjen e shoqërisë civile. 

 



6. KONKLUZIONE DHE REKOMANDIME 

6.1 Konkluzionet kryesore 

Raporti i vitit 2024 tregon se procesi i financimit publik për OJQ-të ka shënuar përparim të dukshëm në 

drejtim të transparencës dhe digjitalizimit. Përdorimi i platformës online për raportim është bërë praktikë 

standarde për shumicën e institucioneve, duke e bërë procesin më të qasshëm për publikun dhe më të lehtë 

për t’u analizuar nga organet përgjegjëse. Ky hap ka ndikuar drejtpërdrejt në rritjen e besimit dhe në 

lehtësimin e monitorimit publik. 

Megjithatë, mbeten të pranishme disa sfida të vazhdueshme: vonesat në raportim nga një numër i vogël 

komunash, mungesa e standardizimit të plotë të të dhënave, si dhe raste të mos raportimit nga institucione 

të caktuara. Krahasimi ndër vite tregon një trend pozitiv, pasi për herë të parë niveli i raportimit ka arritur 

mbi 80% të institucioneve, krahasuar me përqindje më të ulëta në vitet e kaluara. Ky përmirësim është i 

rëndësishëm, por fakti që jo të gjitha institucionet respektojnë afatet dhe formatet e njëjta mbetet sfidë për 

transparencën dhe harmonizimin e të dhënave. 

6.2 Rekomandime për institucionet/organizatat buxhetore 

Për të përmirësuar më tej procesin e financimit publik dhe raportimit, rekomandohet që institucionet: 

 Të respektojnë rreptësishtë afatet e raportimit dhe të shmangin vonesat që e dëmtojnë procesin e 

analizës. 

 Të harmonizojnë të dhënat në mënyrë që krahasimi ndër vite të jetë i plotë dhe i saktë. 

 Të ofrojnë mbështetje teknike dhe trajnime për zyrtarët përgjegjës për raportim. 

 Të forcojnë mekanizmat e kontrollit të brendshëm për të garantuar saktësinë dhe besueshmërinë e 

të dhënave. 

6.3 Rekomandime shtesë për financimin e OJQ-ve 

Për të rritur transparencën dhe përfshirjen e shoqërisë civile, rekomandohet gjithashtu që: 

 Të promovohet përdorimi i platformës online si mjeti kryesor për publikimin dhe qasjen në të 

dhënat e financimit. 

 Të zgjerohet bashkëpunimi ndërmjet institucioneve publike dhe OJQ-ve në përcaktimin e 

prioriteteve të financimit. 

 Të sigurohet një shpërndarje e fondeve më e barabartë, duke shmangur përqendrimin vetëm në 

disa sektorë apo rajone. 

 Të zhvillohen trajnime për OJQ-të mbi aplikimin, menaxhimin dhe raportimin e projekteve të 

financuara nga fondet publike. 

 Të inkurajohet monitorimi i pavarur nga shoqëria civile, si mekanizëm shtesë i transparencës. 

 



6.4 Konkluzionet e përgjithshme 

Raporti për vitin 2024 tregon se institucionet publike në Kosovë kanë bërë përparim të dukshëm në 

transparencën dhe përgjegjshmërinë e financimit të organizatave të shoqërisë civile. Për herë të parë, mbi 

80% e institucioneve kanë raportuar, duke krijuar një pasqyrë shumë më të plotë të fondeve të ndara. 

Në aspektin financiar, të dhënat tregojnë një dallim të qartë mes dy niveleve të qeverisjes: 

 Institucionet qendrore (ZKM dhe ministritë) kanë shënuar një rritje të madhe të mbështetjes, duke 

kaluar nga rreth 4.3 milionë € në vitin 2023 në mbi 8.5 milionë € në vitin 2024. Kjo tregon një 

pothuajse dyfishim të fondeve dhe një angazhim më të madh të nivelit qendror për të përkrahur 

shoqërinë civile. 

 Komunat, nga ana tjetër, kanë ruajtur një nivel të qëndrueshëm të financimit, duke ndarë afërsisht 

6 milionë € si në vitin 2023, ashtu edhe në vitin 2024. Megjithëse nuk ka rritje të konsiderueshme 

në total, komunat kanë financuar më shumë projekte (967) krahasuar me nivelin qendror (682 

projekte), duke treguar një shpërndarje më të gjerë dhe më të diversifikuar. 

Ky kombinim i të dhënave tregon një pasqyrë interesante: niveli qendror po rrit fuqishëm mbështetjen 

financiare, ndërsa niveli lokal po forcon rolin e tij në aspektin sasior të projekteve. Megjithatë, mbeten 

sfida të dukshme si mos raportimi i disa institucioneve dhe mungesa e harmonizimit të plotë të të dhënave. 

Në përfundim, trendi i vitit 2024 është pozitiv: transparenca është rritur, financimi nga niveli qendror është 

zgjeruar ndjeshëm, ndërsa komunat po kontribuojnë në diversifikimin e projekteve. Rekomandohet 

forcimi i mekanizmave të raportimit dhe rritja e koordinimit mes dy niveleve të qeverisjes, në mënyrë që 

ndikimi i fondeve publike të jetë më i madh, më i barabartë dhe më i ndjeshëm për komunitetet lokale. 

 



 

7. ANEKSET 

7.1 Lista e OJQ-ve përfituese sipas ZKM dhe ministrive 

Në këtë aneks paraqiten listat e organizatave të shoqërisë civile që kanë përfituar mbështetje financiare 

nga Zyra e Kryeministrit dhe ministritë përkatëse gjatë vitit 2024. Tabelat përmbajnë të dhëna për emrin 

e institucionit/ofruesit, periudhën e ndarjes së projektit, emrin e organizatës joqeveritare, fushën e projektit 

dhe shumën e ndarë. Këto të dhëna janë marrë nga raportet e dorëzuara nga institucionet përkatëse dhe 

pasqyrojnë mbështetjen konkrete të dhënë në nivel qendror. 

Nr. Periudha Ofruesi OJQ 
Fusha e 

përgjithshme 

Shuma e 

dhënë 

1.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 

Advocacy Center for 

Democratic Culture 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
12.840,00 € 

2.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 

Communication for Social 

Development 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
11.420,00 € 

3.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
Cult Club 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
9.200,00 € 

4.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
Dardana Press 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
7.490,00 € 

5.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
Durmish Aslano 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
7.600,00 € 

6.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 

Asociacioni I Gruas-

Feminae 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
10.800,00 € 

7.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 

General Youth Education of 

Kosovo 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
9.300,00 € 

8.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
sen Dialogue Mitrovica 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
11.510,00 € 

9.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
Lady 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
9.400,00 € 

10.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
Ozon 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
8.200,00 € 

11.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
Plejada 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
8.740,00 € 

12.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
ProActive 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
11.900,00 € 

13.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
Produkcija New-Press 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
10.100,00 € 



14.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
Instituti Sink 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
8.200,00 € 

15.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 

Centar za Socijalne 

Inicijative 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
13.500,00 € 

16.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 

Centar za Depolitizaciju 

Kosovskog Druetva 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 

12.500,00 € 

17.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 

Udruzenje za Kulturu 

Plejada-Prizren 

TRAJNIMET 

TEKNIKE 
9.860,00 € 

18.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 

Omladinska Parteska 

Aktivnost 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 

12.600,00 € TRAJNIMET 

TEKNIKE 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 

19.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
Choice Of Youth 

TRAJNIMET 

TEKNIKE 
13.000,00 € 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 

20.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 

Association Stabilization 

Through Alternative Rights 

and Tolerance Kosovo 

eu2013 Udruzenje 

Stabilizacija kroz 

alternativu prava i 

toleranciju Kosovo 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
13.000,00 € 

21.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
Prosperiteti  

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
8.945,00 € 

22.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
Media Kosovaport 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
6.000,00 € 

23.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
Gracanica Youth Initiatives 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
13.950,00 € 

24.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
Glam Radio 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
8.100,00 € 

25.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 

Kosova Gene Birlik 

Dernegi/ Shoqata Unioni 

Rinor te Kosoves 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 5.980,00 € 

SHËRBIMET 

SOCIALE 



TË DREJTAT E 

NJERIUT 

26.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 

Advocacy Center for 

Democratic Culture 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
13.650,00 € 

27.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
Radio Astra 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
8.210,00 € 

28.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
Pontis-Ura 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
11.000,00 € 

29.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 

Organizata joqeveritare 

\"Domine\" 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
8.920,00 € 

30.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
RONA 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
9.000,00 € 

31.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
Dardana Press 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
7.000,00 € 

32.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 

Communication for Social 

Development 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
12.000,00 € 

33.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 

Udrueenje za Kulturu 

Plejada-Prizren 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
8.740,00 € 

34.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
sen Dialogue Mitrovica 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
11.510,00 € 

35.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
Zogjë e Paqës 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
10.000,00 € 

36.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
Ekoloko Udrueenje OZON 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
8.200,00 € 

37.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
ProActive 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
11.900,00 € 

38.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
ProActive 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
11.900,00 € 

39.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 

Advocacy Center for 

Democratic Culture 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
12.840,00 € 

40.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 

Produkcija NEW eu2013 

PRESS 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
10.100,00 € 

41.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 

Communication for Social 

Development 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
11.420,00 € 

42.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 

CENTAR ZA SOCIJALNE 

INICIJATIVE 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
13.500,00 € 

43.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
Instituti SINK 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
10.000,00 € 



44.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 

Roma and Ashkalia 

Documentation Centre 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
13.000,00 € 

45.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
Iniciativa Rinore Aktive 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
14.425,00 € 

46.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
Lady 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
9.400,00 € 

47.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
START UP 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
12.500,00 € 

48.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
OJQ Premisa 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
13.000,00 € 

49.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 

General Youth Education of 

Kosovo 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
9.300,00 € 

50.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 

Unioni i Punëtoreve Social 

te Kosovës 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
12.000,00 € 

51.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
Instituti SINK 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
8.200,00 € 

52.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
Dardana Press 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
7.490,00 € 

53.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
Cult Club 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
9.200,00 € 

54.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 

Asociacioni i Gruas 

\"Feminae\'\' 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
10.800,00 € 

55.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 
Durmish Aslano 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
7.600,00 € 

56.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 

Shoqata e te Verberve të 

Kosovës -SHVK 
 12.080,00 € 

57.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 

Komiteti I Grave te Verbera 

të Kosoës-KGVK 
 5.000,00 € 

58.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 

Organizata per Fëmijet pa 

kujdes prindor- OFAP 
 9.500,00 € 

59.  2024 
Zyra e 

Kryeministrit 

General Youth Education of 

Kosovo-GYEK 
 11.000,00 € 

  Gjithsej 608.520,00 € 

60.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Ansambli i Këngëve dhe 

Valleve Vitia  

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
12.000,00 € 

61.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Ansambli i Këngëve dhe 

Valleve – AKV - Prishtina  

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
6.500,00 € 



62.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Qendra Kulturore – QK- 

Anamorava  

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
20.000,00 € 

63.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Ansambli Attacca - AAC 
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
25.000,00 € 

64.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Ansambli Kulturoro-

Artistik-AKA Bajram Curri   

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
30.000,00 € 

65.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Ansambli Bresana  
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
15.000,00 € 

66.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

ClassiKos 
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
9.000,00 € 

67.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Fondacioni 

Shtatëmbëdhjetë 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
55.000,00 € 

68.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Qendra kulturore artistike  

QKA “Jehona e Anadrinit” 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
14.200,00 € 

69.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

SHKA Kemajl Azizi  
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
8.000,00 € 

70.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Fondacioni Kulturor 

Klarino 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
10.000,00 € 

71.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Kori i Qytetit – Viti 
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
6.000,00 € 

72.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

"Siparantum Choir" - Pejë 
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
57.000,00 € 

73.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Lyra  
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
8.000,00 € 

74.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

 N’GO  
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
17.000,00 € 



75.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

 Orkestra Frymore Prizreni  
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
12.000,00 € 

76.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Politeia 
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
10.000,00 € 

77.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Progresiva 
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
10.000,00 € 

78.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

ProPlus  
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
20.000,00 € 

79.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Qendra kulturore Kaçaniku 
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
7.000,00 € 

80.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

SHKA Rahoveci  
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
7.000,00 € 

81.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

SHKA Sharri 
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
8.000,00 € 

82.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Shoqata Theranada e Re  
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
9.500,00 € 

83.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Ansambli Artistik i 

Këngëve dhe Valleve 

Ulpiana" 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
6.500,00 € 

84.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Virtuoso 
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
9.400,00 € 

85.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Vullnetarët e Qytetit  
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
6.000,00 € 

86.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Zambaku i Prizrenit 
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
25.000,00 € 

87.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ"Anibar" 
ARTI DHE 

KULTURA 
82.000,00 € 



88.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit OJQ"Art Fest" 

ARTI DHE 

KULTURA 
20.000,00 € 

89.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit OJQ"Art without Limit" 

ARTI DHE 

KULTURA 
25.000,00 € 

90.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ"Brez pas Brezi" 
ARTI DHE 

KULTURA 
15.000,00 € 

91.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit OJQ"Dancing House " 

ARTI DHE 

KULTURA 
8.000,00 € 

92.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit OJQ"DU Art" 

ARTI DHE 

KULTURA 
15.000,00 € 

93.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Shoqata per kulture e 

art"Elena Gjika-Dora 

D'istria" 

ARTI DHE 

KULTURA 
13.000,00 € 

94.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

"Handikos Prizren" 
ARTI DHE 

KULTURA 
7.000,00 € 

95.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

"Handikos Rahovec" 
ARTI DHE 

KULTURA 
5.000,00 € 

96.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit Shoqata"Hardhfest" 

ARTI DHE 

KULTURA 
57.000,00 € 

97.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

“Artistic and Cultural 

Centre IHELIX-ACCI” 

ARTI DHE 

KULTURA 
7.000,00 € 

98.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Ansambli I kengeve dhe 

valleve "Ilirida" 

ARTI DHE 

KULTURA 
7.000,00 € 

99.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit Karavni "Agim Deva" 

ARTI DHE 

KULTURA 
7.000,00 € 

100.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ"Kolektiv 
ARTI DHE 

KULTURA 
6.000,00 € 



101.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

 Shoqata"Komuiteti I te 

rinjve per TK" 

ARTI DHE 

KULTURA 
9.000,00 € 

102.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit OJQ"Magna Carta ARtis" 

ARTI DHE 

KULTURA 
7.000,00 € 

103.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit "Muzë Art" 

ARTI DHE 

KULTURA 
12.000,00 € 

104.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit OJQ "Norikum KUlture" 

ARTI DHE 

KULTURA 
10.000,00 € 

105.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit "Pen Qendra e Kosoves" 

ARTI DHE 

KULTURA 
12.000,00 € 

106.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Qendra per zhvillimin e 

artit "Q'art"  

ARTI DHE 

KULTURA 
20.000,00 € 

107.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit "REDO" 

ARTI DHE 

KULTURA 
17.000,00 € 

108.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

"Shoqata e femrave 

Rainbow" 

ARTI DHE 

KULTURA 
9.000,00 € 

109.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

"Shoqata nderkomunale e te 

verberve- Gjilan" 

ARTI DHE 

KULTURA 
7.000,00 € 

110.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Shoqata e te verberve 

"Drita Jone" 

ARTI DHE 

KULTURA 
6.000,00 € 

111.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit "Shqiponjat e Dardanes" 

ARTI DHE 

KULTURA 
7.000,00 € 

112.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Klubi Letrar"Shtjefen 

Gjeqovi" 

ARTI DHE 

KULTURA 
8.500,00 € 

113.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit "Synergy group KOsova" 

ARTI DHE 

KULTURA 
6.000,00 € 



114.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit OJQ "The power of mind" 

ARTI DHE 

KULTURA 
9.000,00 € 

115.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit "Urban Flux" 

ARTI DHE 

KULTURA 
9.000,00 € 

116.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit OJQ"GURMANIA" 

ARTI DHE 

KULTURA 
7.000,00 € 

117.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

 Mitrix Culture 
ARTI DHE 

KULTURA 
14.000,00 € 

118.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

 Varg e Vi Group                                         
ARTI DHE 

KULTURA 
25.000,00 € 

119.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit   COMMIN AIM 

ARTI DHE 

KULTURA 
9.000,00 € 

120.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

 Shoqata Kulturore Molla e 

kuqe 

ARTI DHE 

KULTURA 
9.000,00 € 

121.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

 ODA 
ARTI DHE 

KULTURA 
83.000,00 € 

122.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

 Artpolis 
ARTI DHE 

KULTURA 
75.000,00 € 

123.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

 Film Fest Kosova                                
ARTI DHE 

KULTURA 
16.000,00 € 

124.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

 Fondacioni Chaplin 
ARTI DHE 

KULTURA 
10.000,00 € 

125.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Fondacioni për Art dhe 

Kulturë   “ Letra”                                                                                                                  

Rr. Arsim Bega, 70 000 , 

Ferizaj 

ARTI DHE 

KULTURA 
8.000,00 € 

126.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Optima - OPT 
ARTI DHE 

KULTURA 
7.500,00 € 



127.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Perfilm Festival                        
ARTI DHE 

KULTURA 
20.000,00 € 

128.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Shoq. First Step 

Association 

ARTI DHE 

KULTURA 
10.000,00 € 

129.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Shoqata e Festivalit 

Ndërkombëtar të Teatrit  

ARTI DHE 

KULTURA 
35.000,00 € 

130.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Shtëpia Teatrore Filmike” 

AKT”  

ARTI DHE 

KULTURA 
27.000,00 € 

131.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

 ProActive 
ARTI DHE 

KULTURA 
 

132.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Vitual Anima 
ARTI DHE 

KULTURA 
6.300,00 € 

133.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Rumeli KTTSD 
ARTI DHE 

KULTURA 
8.000,00 € 

134.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ USUF 
ARTI DHE 

KULTURA 
10.000,00 € 

135.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ Sound of Kosova 
ARTI DHE 

KULTURA 
10.000,00 € 

136.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

SHKBG Gëzimi  
ARTI DHE 

KULTURA 
6.000,00 € 

137.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

NVO ALDI  
ARTI DHE 

KULTURA 
10.000,00 € 

138.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

FLORG 
ARTI DHE 

KULTURA 
8.500,00 € 

139.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

ACY 
ARTI DHE 

KULTURA 
5.000,00 € 



140.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Qendra per Inovacion 

Lipjan 

ARTI DHE 

KULTURA 
5.300,00 € 

141.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ Arttown 
ARTI DHE 

KULTURA 
8.000,00 € 

142.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Organizata kulturore e te 

rinjve OKR 

ARTI DHE 

KULTURA 
6.000,00 € 

143.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ Dylberizm 
ARTI DHE 

KULTURA 
10.000,00 € 

144.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Puzzle for Autism 
ARTI DHE 

KULTURA 
8.000,00 € 

145.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

NVO Gora 
ARTI DHE 

KULTURA 
5.000,00 € 

146.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

NVO Sensa 
ARTI DHE 

KULTURA 
6.000,00 € 

147.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

NVO Equality 
ARTI DHE 

KULTURA 
8.500,00 € 

148.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

NVO Plejada 
ARTI DHE 

KULTURA 
16.000,00 € 

149.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

NVO Avenija 
ARTI DHE 

KULTURA 
7.000,00 € 

150.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

NVO Etno Izvori 
ARTI DHE 

KULTURA 
7.000,00 € 

151.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

NVO Briga 
ARTI DHE 

KULTURA 
5.000,00 € 

152.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

NVO Udruženje Centar za 

afirmaciju mladih 

Gracanica 

ARTI DHE 

KULTURA 
8.000,00 € 



153.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Eco Tour 
ARTI DHE 

KULTURA 
8.650,00 € 

154.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

NVO Inicijativa za podršku 

mladima Gracanica 

ARTI DHE 

KULTURA 
7.000,00 € 

155.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KUD Šarski Behar 
ARTI DHE 

KULTURA 
10.000,00 € 

156.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Durmish Aslano  
ARTI DHE 

KULTURA 
15.000,00 € 

157.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ Foleja 
ARTI DHE 

KULTURA 
15.000,00 € 

158.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Oldtimer Club Prizren 
ARTI DHE 

KULTURA 
30.000,00 € 

159.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ Alternatif De 
ARTI DHE 

KULTURA 
7.000,00 € 

160.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Kosova Turk Yazarlar 

Dernegi 

ARTI DHE 

KULTURA 
7.500,00 € 

161.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Evolution Dance 
ARTI DHE 

KULTURA 
6.000,00 € 

162.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Qendra e Arteve Vizuele 
ARTI DHE 

KULTURA 
83.000,00 € 

163.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Roma Versitas Kosovo 
ARTI DHE 

KULTURA 
50.000,00 € 

164.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ Reforma 
ARTI DHE 

KULTURA 
7.000,00 € 

165.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit OJQ FOTOIST 

ARTI DHE 

KULTURA 
 



166.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ DOKUFEST 14 20.000,00 € 

167.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

PRIFILMFEST  90.000,00 € 

168.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

BEYOND  2.1  

169.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

FESTIVALI I 

TEATRORVE FERIZAJ  

ARTI DHE 

KULTURA 
10.000,00 € 

170.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ ARSIMORE-

ARTISTIKE EKSPO-

DARDANIA 

ARTI DHE 

KULTURA 
40.000,00 € 

171.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

General Youth of Education 

(GYEK 

ARTI DHE 

KULTURA 
8.000,00 € 

172.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Shoqata Rajonale e 

Shkrimtareve ‘’TEUTA’’ 

ARTI DHE 

KULTURA 
10.000,00 € 

173.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Shoqata e Karikaturistëve 

‘’Hithi’’ Ferizaj 

ARTI DHE 

KULTURA 
 

174.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Asociacioni Kosovar 

Chopin (AKC)  

ARTI DHE 

KULTURA 
25.000,00 € 

175.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

ObserverKult 
ARTI DHE 

KULTURA 
50.000,00 € 

176.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

SHOQATA ARTI DHE 

SHKENCA 

ARTI DHE 

KULTURA 
7.000,00 € 

177.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ URBAN FLUKS  
ARTI DHE 

KULTURA 
7.500,00 € 

178.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ “Art without limit” 
ARTI DHE 

KULTURA 
5.100,00 € 



179.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ”Prishtina Art;  
ARTI DHE 

KULTURA 
25.000,00 € 

180.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

ASOCIACIONI I 

ARTISTËVE VIZUAL TË 

KOSOVËS 

ARTI DHE 

KULTURA 
9.000,00 € 

181.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Qendra Për Zhvillimin E 

Artit – Q’art 

ARTI DHE 

KULTURA 
23.000,00 € 

182.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Extra Artistic and Editorial 

Organization – EXARTE 

ARTI DHE 

KULTURA 
30.000,00 € 

183.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

SHKA KATARINA JOSIPI 

– SUMBI NE ZYM TE 

HASIT 

ARTI DHE 

KULTURA 
8.000,00 € 

184.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Astronomy club of kosova 
ARTI DHE 

KULTURA 
5.000,00 € 

185.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

  
ARTI DHE 

KULTURA 
5.500,00 € 

186.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

AKV Gjilani  
ARTI DHE 

KULTURA 
 

187.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

AKV “Lidhja e Prizrenit” 

Prizren 

ARTI DHE 

KULTURA 
6.325,00 € 

188.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit Defko Production 

ARTI DHE 

KULTURA 
7.300,00 € 

189.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Durmish Aslano 
ARTI DHE 

KULTURA 
4.600,00 € 

190.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

NVO KUD,,Kriva Reka” 
ARTI DHE 

KULTURA 
7.100,00 € 

191.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Music Export Kosovo 
ARTI DHE 

KULTURA 
4.000,00 € 



192.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit Thes Ari 

ARTI DHE 

KULTURA 
7.000,00 € 

193.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ Defy Them 
ARTI DHE 

KULTURA 
5.670,00 € 

194.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit Fryma e Re – New Spirit 

ARTI DHE 

KULTURA 
20.000,00 € 

195.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Fondacioni Muzikor 

ArsKosova 

ARTI DHE 

KULTURA 
11.000,00 € 

196.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ THY 
ARTI DHE 

KULTURA 
20.000,00 € 

197.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit Kosovo Youth Orchestra 

ARTI DHE 

KULTURA 
10.600,00 € 

198.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Trupa Artistike Regjionale 
ARTI DHE 

KULTURA 
15.000,00 € 

199.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Fondacioni Rona Nishliu 
ARTI DHE 

KULTURA 
15.000,00 € 

200.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit Corpo Art / Trupa e Artit 

ARTI DHE 

KULTURA 
30.000,00 € 

201.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit Artium Eudora ArtEU 

ARTI DHE 

KULTURA 
10.000,00 € 

202.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Qendra Kosovare për 

Muzikën e Re (QKMR) 

ARTI DHE 

KULTURA 
8.500,00 € 

203.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ Prishtina Music 

Conference 

ARTI DHE 

KULTURA 
30.000,00 € 

204.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit OJQ Amadeus 

ARTI DHE 

KULTURA 
20.000,00 € 



205.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit OJQ Xhaz festa 

ARTI DHE 

KULTURA 
20.000,00 € 

206.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit OJQ Kosova Ars 

ARTI DHE 

KULTURA 
30.000,00 € 

207.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit OJQ Vihuela 

ARTI DHE 

KULTURA 
30.000,00 € 

208.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit OJQ Rock per Rock 

ARTI DHE 

KULTURA 
10.000,00 € 

209.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ Neo Musica 
ARTI DHE 

KULTURA 
12.000,00 € 

210.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ Integrimi Kulturor-

INTK 

ARTI DHE 

KULTURA 
10.000,00 € 

211.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit OJQ Fondacioni Retro 

 8.000,00 € 

212.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ Defko Production  7.500,00 € 

213.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

LIDHJA E 

SHKRIMTAREVE TE 

KOSOVES 

 8.000,00 € 

214.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Art Club “ Rifat Kukaj”  
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
12.200,00 € 

215.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Shoqata e botuesve të 

Kosovës  - SHBK 

Association of Publishers 

of Kosovo - APK 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
7.000,00 € 

216.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

7 Arte 
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
35.000,00 € 

217.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Agjensioni për shërbime 

sociale edukative shpresa e 

jetës 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
 



218.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Qendra për edukim 

inovacion dhe zhvillim 

profesional Akademia 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
40.000,00 € 

219.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Art Studio 
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
5.000,00 € 

220.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Artistic center sidorela 
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
6.500,00 € 

221.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Autostrada Biennale 
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
20.000,00 € 

222.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Shoqata per edukim dhe 

avancim Edu-Kosova 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
7.500,00 € 

223.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

ESTA KOSOVA 

(EUROPEAN SPRING 

TEACHERS 

ASSOCIATION  

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
80.000,00 € 

224.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Festivali i këngës për 

fëmijë Fëmijët e Gëzuar 

1988 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
4.038,00 € 

225.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Fondacioni Lumbardhi 
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
9.000,00 € 

226.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ FUTURE 

DEVELOPMENT 

CENTER - FDC  

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
7.500,00 € 

227.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

SHOQATA E 

PERSONAVE ME AFTESI 

TE KUFIZUAR 

HANDIKOS KACANIK 

SH.P.A.K-HK  

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
55.000,00 € 

228.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Shoqata e Personave me 

Aftësi të Kufizuar të 

Mitrovicës – Handikos 

Mitrovica 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
9.550,00 € 

229.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

INDEFINITE INSTITUTE  
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
4.500,00 € 



230.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

INSTITUT PER ART DHE 

KULTURE- EPIFANI  

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
8.000,00 € 

231.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

INSTITUTI PER 

KULTURE DHE 

KERKIME SOCIALE  

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
6.000,00 € 

232.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Iniciativa e të rinjve për rini 

e kulturë 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
8.000,00 € 

233.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

“ LULU’ S DANCE 

ACADEMY “ 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
6.000,00 € 

234.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ ''Pika" 
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
9.000,00 € 

235.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

“ SHOQATA E 

QYTETAREVE, QENDRA 

KULTURORE PRE ART “ 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
10.000,00 € 

236.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

“  SH.K.A JONUZ 

RAMADANI “ 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
6.000,00 € 

237.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Shoqëria Kulturore 

Artistike Karadaku 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
10.000,00 € 

238.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

“  SH.K.A SHQIPONJAT “ 
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
6.000,00 € 

239.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

SHOQATA DOWN 

SYNDROME KOSOVA 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
5.000,00 € 

240.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

SHOQATA E 

MUZICENTEVE TE 

MITROVICES  

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
4.000,00 € 

241.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Shoqata kulturore 

"Gjurmët" 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
12.000,00 € 

242.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Social-Creativity 
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
8.000,00 € 



243.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Vizionida 
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
7.000,00 € 

244.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Organizata Kulturore-

Artistike Stralli 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
10.000,00 € 

245.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ-CEL KOSOVA-

Center for Equality and 

Liberty 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
6.000,00 € 

246.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ-ARKIV 
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
12.000,00 € 

247.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ -EXPO ART.40 
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
60.000,00 € 

248.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ-MURAL FEST 

KOSOVA 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
20.000,00 € 

249.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ-KRAGI 

KARIKATURA DHE ARTI 

I KOSOVES NE 

PRISHTINE 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
27.000,00 € 

250.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ-FONDACIONI 

HAJDE 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
30.000,00 € 

251.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ-GALERIA QAHILI 
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
22.000,00 € 

252.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ-KTHESA 
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
13.500,00 € 

253.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ- SHOQATA E 

ARTISTEVEFIGURATIV-

MITROVICE 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
14.000,00 € 

254.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ-Shoqata e Strip 

Artisteve Kosovar 

''Xhennet Comics'' 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
6.500,00 € 

255.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ-ShOQATA 

EDUKATIVE 

KULTURORE AGIMI 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
9.000,00 € 



256.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ-STACIONI-QENDRA 

PER ART 

BASHKEKOHOR 

PRISHTINE 

SPORTI 14.700,00 € 

257.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ-INSTITUI I 

KOSOVES PER SIGURI 

DHE MARREDHENIE 

NDERKOMBETARE 

SPORTI 6.000,00 € 

258.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ -COLLEGTIVE 

ACTION FOR CULTURE-

C.A.C 

SPORTI 20.000,00 € 

259.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ-EXTRA ARTISTIC 

AND EDITORIAL 

ORGANISATION MK 

SPORTI 7.000,00 € 

260.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ KN"Otrila" SPORTI 6.100,00 € 

261.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KB Prishtina e Re SPORTI 7.500,00 € 

262.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KB Kerasan  SPORTI 7.000,00 € 

263.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KF Ramiz Sadiku  SPORTI 7.000,00 € 

264.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KH Trepça SPORTI 5.190,00 € 

265.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KHF Istogu  SPORTI 7.000,00 € 

266.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Klubi I Ciklizmit Kastrioti  SPORTI 6.700,00 € 

267.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KS Prishtina  SPORTI 9.190,00 € 



268.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KA Malisheva  SPORTI 5.950,00 € 

269.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KM Theranda Motocross SPORTI 4.750,00 € 

270.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KF Lugina  SPORTI 7.600,00 € 

271.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KH Vjosa SPORTI 5.750,00 € 

272.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KH Prishtina  SPORTI 7.700,00 € 

273.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KKM Kastrioti  SPORTI 45.050,00 € 

274.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KM Çikat  SPORTI 6.100,00 € 

275.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KN Prishtina  SPORTI 6.000,00 € 

276.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KN Zenit  SPORTI 4.250,00 € 

277.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KTW Fisht Factory 01 

Mantis  
SPORTI 3.200,00 € 

278.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KT Hapkido Olimpic  SPORTI 5.620,00 € 

279.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KV Drita F SPORTI 8.010,00 € 

280.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Ks Alpi  SPORTI 5.590,00 € 



281.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KS Priski SPORTI 9.000,00 € 

282.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Kf Sharri SPORTI 7.070,00 € 

283.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KPP Proping SPORTI 6.600,00 € 

284.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

SHB Junior 06 SPORTI 4.000,00 € 

285.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

SHF Istogu 03 SPORTI 5.798,00 € 

286.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KM Dardania  SPORTI 4.900,00 € 

287.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Shoqata per kërkim dhe 

shpëtim  
SPORTI 7.600,00 € 

288.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KV Luboteni  SPORTI 6.490,00 € 

289.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KF 2Korriku SPORTI 6.400,00 € 

290.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KF Prishtina Akademi SPORTI 4.800,00 € 

291.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KPPF Drita  SPORTI 4.780,00 € 

292.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

SHF Prishtina 2022 SPORTI 6.250,00 € 

293.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KB M-Junior SPORTI 7.700,00 € 



294.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KA Juniku  SPORTI 4.500,00 € 

295.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KPP Istogu SPORTI 3.540,00 € 

296.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KA Trepça SPORTI 2.220,00 € 

297.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

SHF Topi I Artë SPORTI 5.290,00 € 

298.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KTH Dardania SPORTI 1.200,00 € 

299.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KN Besa SPORTI 6.500,00 € 

300.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Klubi I Futbollit I te 

Amputuarve  
SPORTI 9.520,00 € 

301.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Klubi I Futbollit Ferizaj 

Veteranet 
SPORTI 9.000,00 € 

302.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Klubi I Çiklizmit Lepenci  SPORTI 4.430,00 € 

303.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KK Ipon  SPORTI 6.000,00 € 

304.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

CRSPES SPORTI 2.435,00 € 

305.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KHF Ferizaj SPORTI 5.500,00 € 

306.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KBF Prishtina  SPORTI 8.760,00 € 



307.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KPPM Prishtina  SPORTI 4.500,00 € 

308.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KPP vushtria SPORTI 4.970,00 € 

309.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KMTHY Katana SPORTI 7.150,00 € 

310.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KSH Katana SPORTI 5.320,00 € 

311.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KS ProOne SPORTI 5.000,00 € 

312.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KPPF Prishtina  SPORTI 4.500,00 € 

313.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KPP LIRIA SPORTI 4.800,00 € 

314.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Klubi I Karatesë Princi SPORTI 3.800,00 € 

315.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KV Trepça SPORTI 8.500,00 € 

316.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KVPP Prizreni SPORTI 5.030,00 € 

317.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

KV Prishtina 75 SPORTI 6.000,00 € 

318.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Action Institute SPORTI 5.500,00 € 

319.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Institut for Research and 

Prevention  
SPORTI 5.900,00 € 



320.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Instituti I Hulumtimeve dhe 

Analizave ne Sport 
SPORTI 7.500,00 € 

321.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Katror medja   9.500,00 € 

322.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Klubi I atletikes qendra 

Gjilan  
 6.500,00 € 

323.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Prishtina HUB  8.500,00 € 

324.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Mountain Bike Prishtina  7.500,00 € 

325.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Filizat e bashkuar te se 

Ardhmes 
 5.050,00 € 

326.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Qendra per politika 

Hulumtuese 

ARTI DHE 

KULTURA 
5.100,00 € 

327.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Inisiativa per zhvillim te 

qendrueshem 
 5.300,00 € 

328.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Gruaja Hynore  5.450,00 € 

329.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Dukurija e ndryshimit te te 

rinjve 
 5.000,00 € 

330.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Ansambli Folklorik  

Autokton Rugova 

 25.000,00 € 

331.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Shoqata e filozofeve te 

Kosoves 

 12.000,00 € 

332.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Shoqata e muzikës 

ballkanike turke  BTMD 

 6.300,00 € 



333.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit OJQ Adresa 

 8.770,00 € 

334.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ Shoqata Kulturore 

Artistike Dardana 

 9.000,00 € 

335.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ Ansambli "Drenica" 

Skenderaj 

 19.000,00 € 

336.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit OJQ Ecociety 

 8.000,00 € 

337.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ Shoqata Kulture 

Karnevalet Ilire Tetove 

 6.000,00 € 

338.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Forumi Shqipetar I 

Diaspores 

 9.000,00 € 

339.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit OJQ Alumni UNHZ 

 5.000,00 € 

340.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Izhi- Instituti per Zhvilli 

dhe Integrim 

 7.000,00 € 

341.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit OJQ Filizat 

 7.000,00 € 

342.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit Shka Malsori 

 30.000,00 € 

343.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ- Fondacioni per 

Trashegimi Kulturore 

Thana  

 10.000,00 € 

344.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit OJQ Ilyricum 

 8.000,00 € 

345.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ Local Democracy 

Agency of Kosovo 

 7.000,00 € 



346.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ "Shoqata Rinia Aktive 

e Prizrenit" 

 6.000,00 € 

347.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ "Zeri Aktiv I 

Femrave" 

 7.500,00 € 

348.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit OJQ Shka Harmonia 

 13.000,00 € 

349.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ Inciativa Rinore 

Aktive" IRA 

 6.500,00 € 

350.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit OJQ SpaceSyntaKS 

 15.000,00 € 

351.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit OJQ Plan 

 7.000,00 € 

352.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit Tingujt e Vendlindjes 

 7.000,00 € 

353.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit Ec ma ndryshe 

 82.000,00 € 

354.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Organizata Jo-Qeveritare 

Integra  40.000,00 € 

355.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

AAKV KASTRIOTET 

 40.000,00 € 

356.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ AVOKO 

 13.000,00 € 

357.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Shoqata Etnografi 

Trashegimi Gjelbert  20.000,00 € 

358.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Kosovo Architecture 

Foundation/Fondacioni 

Kosovar i Artitektures 

 20.000,00 € 



359.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Shoqata e personave me 

aftësi te kufizuar- Handikos 

Ferizaj Sh.P.A.K.- HK FR 

 7.000,00 € 

360.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Organization of Folk Arts 

Kosova/ Organizata e 

Arteve Popullore Kosove 

 7.500,00 € 

361.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Liza- R 

 10.000,00 € 

362.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Organizata per hulumtime 

dhe vetedijesim shoqëror 

“Trungu” 

 5.000,00 € 

363.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Prishtina REA 

 7.000,00 € 

364.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

SHKA Katarina Josipi 

Sumbi ne Zym te Hasit  5.000,00 € 

365.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Shoqeria Kulturore 

Artistike “Shqiponjat e 

Medvegjes”- Prishtine 

 5.325,00 € 

366.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

YARL- Youth are the Real 

Leaders  8.000,00 € 

367.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ Dardana Press  

 7.000,00 € 

368.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Vizioni Rinor I Shales 

 7.500,00 € 

369.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ ACCESS and Balkan 

Youth Activism  8.000,00 € 

370.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ- “Inciativa per 

Zhvillim te Qendrueshem” 

(IZHQ) 

 10.000,00 € 

371.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ Arti dhe Shkenca-

FILLO TASH  8.000,00 € 



372.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ “Kosova per 

Sanxhakun”  14.000,00 € 

373.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Instituti per Trashegimi 

Kulturore Islame 
 20.000,00 € 

374.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Tourism and Marketing 

institute- TMI  8.000,00 € 

375.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Association for the 

Promotion of Theater Arts- 

Sythi 

 40.000,00 € 

376.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Asociacioni I Gruas 

Feminae 
 21.000,00 € 

377.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

CET Prizren   10.000,00 € 

378.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Fondacioni Dhemetra  9.000,00 € 

379.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Forumi per Integrim Social-

FIS 
 11.000,00 € 

380.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

“Inciativa per Zhvillim” 

Decan 
 8.000,00 € 

381.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ “Kultura ILIRE”  6.500,00 € 

382.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ Rrenjet e Aktivizmit- 

Activism Roots 
 5.000,00 € 

383.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ Points/Ura  13.000,00 € 

384.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ SAKUNTALA  8.000,00 € 



385.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Shoqata e te verberve te 

Kosoves 
 6.500,00 € 

386.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

STOP- Instituti per 

Menaxhim te Rrezikut nga 

Fatkeqesite 

 10.000,00 € 

387.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Art EKO  15.000,00 € 

388.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OKH Alternativa 

Internacionale 
 7.000,00 € 

389.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

CONCORDIA Projekte  10.000,00 € 

390.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Kosovo Active Society 

Association- KASA 
 5.200,00 € 

391.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ “Nje milion fuqi”  10.000,00 € 

392.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Research RCH  3.700,00 € 

393.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Progresi dhe Avancimi 

Rinor- PARKS 
 7.000,00 € 

394.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Shoqata për Trashëgimi dhe 

Krijimtari Kulturore 

Preshevë 

   

395.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Shoqata Multietnike e 

Grupeve të grave të 

Regjionit të Mitrovicës 

   

396.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

OJQ KGBTD  6.470,00 € 

397.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Shoqata Kulturore- Molla e 

Kuqe 
 3.900,00 € 



398.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Fondacioni Agim 

Cavdarbasha 
 2.900,00 € 

399.  2024 

Ministria e 

Kulturës Rinisë 

dhe Sportit 

Bone Vet  58.000,00 € 

  Gjithsej 4.368.501,00 € 

400.  2024 

Ministria e 

Administrimit 

të Pushtetit 

Lokal 

Kosovo Local Goenrment 

Institute (KLG)I 

DEMOKRACIA 

DHE KULURA 

POLITIKE 

65.000,00 € 

  Gjithsej 65.000,00 € 

401.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

 Organika  4.000,00 € 

402.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

RROZHRK   3.200,00 € 

403.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

Begatitë e Batllavës  3.500,00 € 

404.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

KVR Prizren  5.000,00 € 

405.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

Okarina e Runikut  5.000,00 € 

406.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Rona  4.000,00 € 



Zhvillimit 

Rural 

407.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

Pepeko  3.882,50 € 

408.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

Frutat e Jetës  3.000,00 € 

409.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

Unioni I turizmit të 

Kosovës 
 6.000,00 € 

410.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

Qendra Rinore Hareja  3.000,00 € 

411.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

Instituti për Hulumtime dhe 

Politika Zhvillimore - 

POLIS 

 4.800,00 € 

412.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

Agromedicinë  4.000,00 € 

413.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

Oda e ndërrmarrëve 

Zejtarëve  
 3.929,00 € 

414.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Mjedra e Kosovës   4.000,00 € 



Zhvillimit 

Rural 

415.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

CCNO Center for 

Cooperation and 

Networking of 

Organization 

 4.000,00 € 

416.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

Turism and Marketing 

Institute 
 4.977,55 € 

417.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

OMNES  3.200,00 € 

418.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

Feminea  6.000,00 € 

419.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

Kosovo Ploughing 

Organization  
 4.800,00 € 

420.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

Dhoma Ekonomike  e 

Grave te Kosoves -G7 
 4.000,00 € 

421.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

D&D Business Support 

Center 
 4.500,00 € 

422.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Initiation for Kosova 

Community 
 3.856,77 € 



Zhvillimit 

Rural 

423.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

Nisma per Rini dhe 

Invacion — NRI Gjilan  
 8.000,00 € 

424.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

Research RCH Rr. Eqrem 

Qabej Prishtinë 
 8.000,00 € 

425.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

Iniciativa Rinore Aktive  8.000,00 € 

426.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

 Mjedra e Kosovës  9.600,00 € 

427.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

 Instituti per Zhvillim dhe 

Integrim — IZHI 
 8.000,00 € 

428.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

Tourism and Marketing 

Institute TMI 
 8.000,00 € 

429.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

Center For Cooperation and 

Networking of 

Organizations (CCNO) 

 9.600,00 € 

430.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Shoqata e Përpunuesve tö 

Pemëve dhe Perimeve tö 

Kosovës — PePeKo 

 9.600,00 € 



Zhvillimit 

Rural 

431.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

Qendra për Integrim dhe 

Zhvillim ne Dragash 

(CIDD) 

 8.000,00 € 

432.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

Kosova Experts Group 

KoEG 
 8.000,00 € 

433.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

Organika  8.000,00 € 

434.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

 Future Development 

Center (FDC) 
 8.000,00 € 

435.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

Business and Managment 

Training Center (BMTC) 
 8.000,00 € 

436.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

Instituti Cilësor për 

Hulumtime , Analiza dhe 

Trajnime ICHAT 

 11.200,00 € 

437.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

Instituti pör Hulumtime dhe 

Politika Zhvillimore 

(POLIS) 

 11.000,00 € 

438.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Këshilli i Veprimit Rinor 

(KVR) 
 8.000,00 € 



Zhvillimit 

Rural 

439.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

Rrjeti i Organizatave për 

Zhvillim Rural të Kosovës 

(RROZHRK) 

 11.200,00 € 

440.  2024 

Ministria e 

Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe 

Zhvillimit 

Rural 

Okarina e Runikut  8.000,00 € 

  Gjithsej 250.845,82 € 

441.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Ekonomik 

Leadership Development 

Association Albania 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT/ 

Aftësimi grave 

ndërmarrëse lidhur 

me përdorimin e 

TIK-ut për aplikim 

në subvencione 

7.600,00 € 

442.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Ekonomik 

People First / SË« pari 

njerË«zit. 

FUSHAT E TJERA 

TË 

VEPRIMIT/Aftësi

mi I të rinjve në 

kodim dhe dizajn 

grafik 

8.500,00 € 

443.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Ekonomik 

IPKO Foundation 

FUSHAT E TJERA 

TË 

VEPRIMIT/Zhvilli

mi i qëndrueshëm 

Ekonomik i 

Kosovës  ndërmjet 

promovimi të 

përdorimit të 

teknologjisë 5G  

dhe informimin e 

të  rinjve   mbi 

mundësitë  e reja 

për ngritje 

profesionalë dhe 

6.000,00 € 



për punësim në 

kompanitë vendore 

444.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Ekonomik 

Next Gen Networks- Rjeti i 

Gjenerates se  Re. 

FUSHAT E TJERA 

TË 

VEPRIMIT/Zhvilli

mi i qëndrueshëm 

Ekonomik i 

Kosovës  ndërmjet 

promovimi të 

përdorimit të 

teknologjisë 5G  

dhe informimin e 

të  rinjve   mbi 

mundësitë  e reja 

për ngritje 

profesionalë dhe 

për punësim në 

kompanitë vendore 

6.000,00 € 

445.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Ekonomik 

Shoqata per Teknologji te 

Informacionit dhe te 

Komunikimit te Kosoves 

FUSHAT E TJERA 

TË 

VEPRIMIT/ZHVI

LLIMI I 

QËNDRUESHËM 

Ekonomik i 

Kosovës nëpërmjet 

promovimit të 

zhvillimit të fushës 

së TIK-ut 

6.000,00 € 

  Gjithsej 34.100,00 € 

446.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Qendra për Mbrojtjen e 

Viktimave dhe 

Parandalimin e Trafikimit 

të Qenjeve Njerzore 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
79.000,00 € 

447.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Asociacioni for Protection 

of Rights of Woman and 

Child %u2013 Liria 

%u2013 Gjilan 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
78.000,00 € 

448.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 
Shtëpia e Sigurt 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
76.000,00 € 



449.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Qendra për Mbrojtjen e 

Grave dhe Fëmiëve Shtëpia 

Ime %u2013 Ferizaj 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
77.000,00 € 

450.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Center for Protection of 

Women and Children 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
75.000,00 € 

451.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Qendra për Strehimin e 

Grave dhe Fëmijëve 

%u2013 Prizren 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
74.000,00 € 

452.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Qendra për Mirëqenien e 

Gruas 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
75.000,00 € 

453.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Qendra për Mbojtjen e 

Gruas dhe Fëmijës %u2013 

Raba Voca 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
74.000,00 € 

454.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 
Zenski Inkluzivni Centar 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
59.000,00 € 

455.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

SOS Fshatrat e Femijeve 

Kosove 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
21.000,00 € 

456.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Shoqata %u2013 Caritas 

Umbria 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
21.000,00 € 

457.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

HANDIKOS %u2013 

Suhareke, HK-SR 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
20.000,00 € 

458.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Kosovo Humanitarian and 

Charitable Society %u2013 

Mother Theresa, SHHBK 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
21.000,00 € 

459.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Asociacioni Nacional i 

Autizmit në Kosovë 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
21.000,00 € 

460.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

QENDRA E KUJDESIT 

DITOR-PEMA 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
20.000,00 € 

461.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Kosovar Catholic Church 

Caritas, C.I.K 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
20.000,00 € 

462.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

SHOQATA DOWN 

SYNDROME KOSOVA 

%u2013 DSK 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
21.000,00 € 

463.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Association of Paraplegic 

and Children Paralysis 

Persons of Kosovo, 

HANDIKOS 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
18.500,00 € 

464.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Qendra Kosovare per Vete-

Perkrahje, QKVP 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
19.000,00 € 



465.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Organizata per femijet pa 

kujdes prindor, OFAP 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
21.000,00 € 

466.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Shoqata e personave me 

aftesi te kufizuar, Handikos 

Ferizaj, Sh.P.A.K.-HK FR 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
20.000,00 € 

467.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 
HANDIKOS Peje, HK-PE 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
17.000,00 € 

468.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 
Medica KOSOVA 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
20.000,00 € 

469.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Fondacioni Terre des 

hommes Lausanne në 

Kosovë 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
21.000,00 € 

470.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Shoqata per Kujdesin 

Shtepiak te te Semuarve 

%u201CDuart Plote 

Meshire%u201D, DPM 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
21.000,00 € 

471.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 
Princesha %u2013 Pejë 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
19.500,00 € 

472.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Shoqata e Paraplegjikve 

dhe e paralizes se femijeve, 

HANDIKOS %u2013 

PRIZREN 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
18.000,00 € 

473.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Shoqata e personave me 

aftesi te kufizuar, 

HANDIKOS -Drenas 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
17.000,00 € 

474.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 
AUTIZMI 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
19.500,00 € 

475.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Independent 

Women%u2019s 

Association Hareja, Sh.P.G 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
20.000,00 € 

476.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Udru%u017Eenje roditela 

Podr%u017Ei me Sever 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
17.500,00 € 

477.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Shoqata e paraplegjikve 

dhe e paralizes se femijeve, 

HANDIKOS %u2013 

Gjakove 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
20.000,00 € 

478.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Shoqata e personave me 

aftesi te kufizuar 

HANDIFER 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
18.500,00 € 



479.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Qendra per Perkrahjen e 

Personave me Aftesi te 

Kufizuara Mentale, Qendra 

per Jete te Pavarur %u2013 

Q.J.P 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
19.000,00 € 

480.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Shoqata e te Verberve te 

Kosoves %u2013 SH.V.K 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
20.000,00 € 

481.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 
Klubi Dëshira 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
19.000,00 € 

482.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Public Organization for 

Local Initiatives and 

Supports %u2013 Polis 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
17.000,00 € 

483.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Udruzenje Zena %u2013 

Povratnica Nas Dom 

%u2013 Novo Brdo, UZP-

ND 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
16.500,00 € 

484.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Shoqata e femijeve dhe te 

rriturve me aftesi te 

kufizuara, HANDIKOS 

%u2013 Vushtrri 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
20.000,00 € 

485.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Keshilli Rinor Rahovecit 

KRR 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
16.500,00 € 

486.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 
Diakonie Kosova 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
20.000,00 € 

487.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Small Development 

Business Center of Kosovo, 

S.D.B.C 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
17.000,00 € 

488.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Shoqata e Personave me 

Paralizë të Fëmijëve 

Handicap Kosova 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
17.500,00 € 

489.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Shoqata humanitare e 

prinderve me persona me 

aftesi te kufizuara mendore, 

HADËR 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
19.000,00 € 

490.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 
Labyrinth 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
21.000,00 € 

491.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 
Rrezon 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
17.500,00 € 

492.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

CONCORDIA-Projekte 

Sociale 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
17.000,00 € 



493.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 
Organizata Rinore Akti 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
16.500,00 € 

494.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Udruzenje Invalida 

HandiKOS Ranilug 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
16.500,00 € 

495.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 
Puzzle for Autism 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
16.000,00 € 

496.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 

Organizata për Integrim 

dhe Zhvillim Social 

%u2013 Follow Up 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
16.000,00 € 

497.  2024 
Ministria e 

Drejtësisë 
Shtëpia e Sigurt 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
72.000,00 € 

  Gjithsej 1.533.500,00 € 

498.  2024 

Ministria e 

Arsimit, 

Shkencës dhe 

Teknologjisë 

Roma and Ashkalija 

Documentacion Center 

%u2013 RADC 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 

12.000,00 € 

499.  2024 

Ministria e 

Arsimit, 

Shkencës dhe 

Teknologjisë 

Fondacioni Terre des 

Hommes Kosovë 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 

61.190,00 € 

500.  2024 

Ministria e 

Arsimit, 

Shkencës dhe 

Teknologjisë 

OJQ- BETHANY 

CHRISTIAN SERVICES 

BCS 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 

14.000,00 € 

501.  2024 

Ministria e 

Arsimit, 

Shkencës dhe 

Teknologjisë 

Nevo Koncepti 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 

30.000,00 € 

502.  2024 

Ministria e 

Arsimit, 

Shkencës dhe 

Teknologjisë 

Balkan Sunflowers 

Kosova- BSK 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 

56.810,00 € 

503.  2024 

Ministria e 

Arsimit, 

Shkencës dhe 

Teknologjisë 

The Ideas Partnership 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 

40.000,00 € 

504.  2024 

Ministria e 

Arsimit, 

Shkencës dhe 

Teknologjisë 

VISION 02 dhe QHPSM 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 

11.000,00 € 



505.  2024 

Ministria e 

Arsimit, 

Shkencës dhe 

Teknologjisë 

CONCORDIA projekte 

sociale 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 

10.000,00 € 

506.  2024 

Ministria e 

Arsimit, 

Shkencës dhe 

Teknologjisë 

Caritas Kosova 
ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
15.000,00 € 

507.  2024 

Ministria e 

Arsimit, 

Shkencës dhe 

Teknologjisë 

Instituti ATOMI 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 

49.970,00 € 

  Gjithsej 299.970,00 € 

508.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Jeta Rinore 
AKTIVITETET E 

LIRA 
3.000,00 € 

509.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Fuqizimi i Gruas dhe 

Rinisë« Suharekën« 

AKTIVITETET E 

LIRA 
3.000,00 € 

510.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Një milion Fuqi 
AKTIVITETET E 

LIRA 
4.000,00 € 

511.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Fuqizimi i Gruas dhe 

RinisË« Suharekën« 

AKTIVITETET E 

LIRA 
3.000,00 € 

512.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Youth Education Center 
AKTIVITETET E 

LIRA 
3.000,00 € 

513.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Klubi i tenisit Istogu SPORTI 3.000,00 € 

514.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

YOUTH BREATH 

AKTIVITETET E 

LIRA 4.000,00 € 

SPORTI 

515.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Youth Career Center 

Prishtina 

AKTIVITETET E 

LIRA 
4.500,00 € 

516.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

OJQ \"Green Leaders 

BESILA\" %u2013 

AKTIVITETET E 

LIRA 
3.000,00 € 



\"LiderË«t e gjelbË«r 

BESILA\" 

517.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

OJQ Women World Today 

and Now 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
4.000,00 € 

518.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

ZË‹RI I PERSONAVE ME 

AFTË‹SI NDRYSHE 

AKTIVITETET E 

LIRA 
5.000,00 € 

519.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Motocross Vjosa SPORTI 3.000,00 € 

520.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Shkolla e Futbollit 

Suhareka 

AKTIVITETET E 

LIRA 
5.000,00 € 

521.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Klubi i Shigjetarise 

Prishtina 

AKTIVITETET E 

LIRA 
3.000,00 € 

522.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

OJQ Shoqata Anaom 
AKTIVITETET E 

LIRA 
4.000,00 € 

523.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Organizata Social 

Psikologjike 

AKTIVITETET E 

LIRA 
4.500,00 € 

524.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Land Development Agency 
AKTIVITETET E 

LIRA 
4.000,00 € 

525.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Forumi pË«r Integrim 

Social 

AKTIVITETET E 

LIRA 
3.000,00 € 

526.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

MbretË«resha AntigonË« / 

Queen AntigonË« 

AKTIVITETET E 

LIRA 
3.000,00 € 

527.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Shoqata e grave fermere 

ALBA 

AKTIVITETET E 

LIRA 
3.000,00 € 

528.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

OJQ %u201CLirca%u201D 
AKTIVITETET E 

LIRA 
4.000,00 € 



529.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

OJQ DUO 
ARTI DHE 

KULTURA 
5.000,00 € 

530.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Begatit e BatllavË«s 
AKTIVITETET E 

LIRA 
5.000,00 € 

531.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Iniciativa Rinore për 

Edukim dhe Arsim 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 
5.000,00 € 

EKONOMIA 

532.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Qendra per zhvillim dhe 

avansim psikosocial Frojdi 
SHËNDETI 5.000,00 € 

533.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Shift Youth Organisation 
AKTIVITETET E 

LIRA 
5.000,00 € 

534.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

OJQ Steps of Change EKONOMIA 5.000,00 € 

535.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

KË«shilli Rinor Rahovecit 
AKTIVITETET E 

LIRA 
5.000,00 € 

536.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Asociacioni i Gruas 

\"Feminae\'\' 

AKTIVITETET E 

LIRA 
5.000,00 € 

537.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Organizata Kosovare pË«r 

Talent dhe Arsim 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 

5.975,00 € 

538.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Unioni i shoqatave 

shqiptare në Suedi 

ARTI DHE 

KULTURA 
7.000,00 € 

539.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

OJQ Kult\'Ura 
ARTI DHE 

KULTURA 
8.000,00 € 

540.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Center For Education And 

Development â€œThe 

Futureâ€  

AKTIVITETET E 

LIRA 
8.000,00 € 

541.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Grupi Lokal i Veprimit 

Natyra 

AKTIVITETET E 

LIRA 
8.000,00 € 



542.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Shoqata e ShkrimtarË«ve 

ShtjefË«n GjeË§ovi Zym 

%u2013 Has 

AKTIVITETET E 

LIRA 
7.000,00 € 

543.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Qendra Rinore Edu-Cult 
ARTI DHE 

KULTURA 
7.000,00 € 

544.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Business and Management 

Training Center 

ARTI DHE 

KULTURA 
7.000,00 € 

545.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Progresi dhe Avancimi 

Rinor nË« KosovË« 

AKTIVITETET E 

LIRA 
7.000,00 € 

546.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Tourism and Marketing 

Institute 

AKTIVITETET E 

LIRA 
7.000,00 € 

547.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Ansambli Drenica 

Skenderaj 

AKTIVITETET E 

LIRA 
7.000,00 € 

548.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

VeË¦e Kongresa 

BoÅ¡njaÄ ki Intelektualaca 

Kosova 

AKTIVITETET E 

LIRA 
7.000,00 € 

549.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Shoqata Etnografi 

Trashegimi GjelbË«rt 

ARTI DHE 

KULTURA 
7.000,00 € 

550.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Klubi Kajakut Lumbardhi 
AKTIVITETET E 

LIRA 
8.000,00 € 

551.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Shoqata kulturore 

\"GjurmË«t\" 

AKTIVITETET E 

LIRA 
8.000,00 € 

552.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

CCNO-Center for 

Cooperation and 

Networking of 

Organizations 

ARTI DHE 

KULTURA 
8.000,00 € 

553.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

OJQ GURMANIA 
ARTI DHE 

KULTURA 
10.000,00 € 

554.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

ART STUDIO 
ARTI DHE 

KULTURA 
10.000,00 € 



555.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

RONA 
ARTI DHE 

KULTURA 
14.000,00 € 

556.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Orkestra Frymore Prizreni 
ARTI DHE 

KULTURA 
11.000,00 € 

557.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

OJQ Kultural Link 
ARTI DHE 

KULTURA 
14.000,00 € 

558.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Qendra pË«r zhvillimin e 

artit 

ARTI DHE 

KULTURA 
13.000,00 € 

559.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

ProActive 
ARTI DHE 

KULTURA 
14.000,00 € 

560.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Together Realizing Our 

Joint Ambitions 

ARTI DHE 

KULTURA 
8.000,00 € 

561.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

OJQ ADRESA 
AKTIVITETET E 

LIRA 
10.000,00 € 

562.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

IPKO Foundation 
FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
17.000,00 € 

563.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

OJQ ACCESS 
AKTIVITETET E 

LIRA 
15.000,00 € 

564.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

For New Life Kosovo 

DEMOKRACIA 

DHE KULURA 

POLITIKE 

11.000,00 € 

565.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Future Development Centre 
ARTI DHE 

KULTURA 
15.500,00 € 

566.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Qendra pË«r Edukim 

%u2013 Reforma 

AKTIVITETET E 

LIRA 
15.000,00 € 

567.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Sport und Kulturverein 

%u2013 KÂ 

ARTI DHE 

KULTURA 
16.000,00 € 



568.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Institute for Research, 

Education and Social 

Development 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 

16.000,00 € 

569.  
2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Makerspace %u2013 

Innovation Center Prizren 

ARTI DHE 

KULTURA 16.000,00 € 

 EKONOMIA 

570.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Forumi ShqipË«tar i 

DiasporË«s / Albanian 

Diaspora Forum 

AKTIVITETET E 

LIRA 
16.200,00 € 

571.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Organizata Joqeveritare / 

Non Gevernment 

Organization ETEA 

AKTIVITETET E 

LIRA 
16.000,00 € 

572.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Fondacioni BONEVET 

PrishtinË« 

AKTIVITETET E 

LIRA 
17.500,00 € 

573.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Shoqata Rrjeti i 

Organizatave pË«r 

Zhvillimit Rural tË« 

KosovË«s 

AKTIVITETET E 

LIRA 
17.500,00 € 

574.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

YMCA MOVEMENT 

%u2013 YMCA LEVIZJE 

ARTI DHE 

KULTURA 
17.500,00 € 

575.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Teach For Kosova 
ARTI DHE 

KULTURA 
17.800,00 € 

576.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Iniciativa Rinore Aktive 
ARTI DHE 

KULTURA 
21.500,00 € 

577.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Nisma pË«r Rini dhe 

Inovacion 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
21.500,00 € 

578.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Research 
AKTIVITETET E 

LIRA 
22.000,00 € 

579.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

OJQ \\\\&quot;Green 

Leaders BESILA\\\\&quot; 

%u2013 \\\\&quot;LiderË«t 

e gjelbË«r 

BESILA\\\\&quot; 

ARTI DHE 

KULTURA 
3.000,00 € 



580.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

Shoqata kulturore 

\"GjurmË«t\" 

ARTI DHE 

KULTURA 
8.000,00 € 

581.  2024 

Ministria e 

Punëve të 

Jashtme 

ART WITHOUT LIMIT 
ARTI DHE 

KULTURA 
15.000,00 € 

  Gjithsej 651.975,00 € 

582.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Agjencia për Zhvillim 

Rajonal Veri %u2013 

AZHR 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
6.010,00 € 

583.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Agjencia për Zhvillim 

Rajonal Qendër %u2013 

AZHR 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
6.010,00 € 

584.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

AZHR Perëndim 
ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
6.010,00 € 

585.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

AZHR Jug 
ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
6.010,00 € 

586.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Agjencia për Zhvillim 

Rajonal Lindje %u2013 

AZHR 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
6.010,00 € 

587.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Kosova Genc Birlik 

Dernegi %u2013 KGBD 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
4.010,00 € 

588.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Centar za afirmaciju mladih 

gracanica CZA 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
2.100,00 € 

589.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Sakuntala 
ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
2.100,00 € 

590.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Asociacioni I gruas 

Feminae 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
6.010,00 € 

591.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Practice Youth P.Y. 
ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
2.005,00 € 

592.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Shoqata e Mediave Turke të 

Kosovës SHMTK 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
3.050,00 € 



593.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

IDEA 
ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
4.010,00 € 

594.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

EQUALITY 
ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
4.010,00 € 

595.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Kosova Turkiye Mezunlari 

Dernegi %u2013 TUMED 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
3.050,00 € 

596.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Center za mir I toleranciju 

%u2013 CMTP 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
4.010,00 € 

597.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Natural Fresh 
ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
4.010,00 € 

598.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Centar za depolitizaciju 

kosovkog drustva CDKD 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
4.010,00 € 

599.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

D&D Business Suport 

Center 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
3.600,00 € 

600.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Women World Today and 

Now 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
4.010,00 € 

601.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Instituti Optimun 
ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
4.010,00 € 

602.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

A vision for building a 

future 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
4.200,00 € 

603.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

North Youth Movement 

%u2013 NYM 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
4.010,00 € 

604.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Diagrami 
ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
2.100,00 € 

605.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Kosovo Experts Group 

%u2013 KEG 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
2.200,00 € 



606.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Progresi dhe Avancimi 

Rinor në Kosovë %u2013 

PARKS 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
4.010,00 € 

607.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Qendra për hapat rinor 

QeHR 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
4.010,00 € 

608.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Qendra për rini të avancuar 
ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
4.005,00 € 

609.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Business Menagement 

Training Centre %u2013 

BMTC 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
4.100,00 € 

610.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Instituti për Hulumtime dhe 

Analiza Sociologjike 

%u2013 IHAS %u2013 

Sociometri 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
4.010,00 € 

611.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Humanus Vita 
ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
4.010,00 € 

612.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Iniciativa e Femrës 

Kosovare %u2013 IFK 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
6.010,00 € 

613.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Instituti 

%u2018IKSZQ%u2019 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
4.010,00 € 

614.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Oda e Hotelerisë dhe 

Turizmit të Kosovës 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
4.010,00 € 

615.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Bosnjacko Omladinski 

Klub %u2013 BOK 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
4.010,00 € 

616.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Youth Education Center 
ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
4.010,00 € 

617.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Creative Center 
ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
4.010,00 € 

618.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Tourism and Agriculture 

Development Fund TAD-F 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
2.005,00 € 



619.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Organizata Multietnike e 

Personave me Aftësi të 

Kufizuara %u2013 

OMPAKL 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
3.800,00 € 

620.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Handikos %u2013 Lipjan 
ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
3.800,00 € 

621.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Alternativa Rinore për 

Progres %u2013 ALRP 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
3.600,00 € 

622.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Instituti për Fuqizim dhe 

Pjesëmarrje të Rinisë 

%u2013 IFPR 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
3.700,00 € 

623.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Global Development 

Solutions %u2013 

GLOBEDS 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
2.650,00 € 

624.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Tourism and Marketing 

Institute %u2013 TMI 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
2.100,00 € 

625.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

OJQ Instituti për Hulumtim 

dhe Politika Zhvillimore-

POLIS 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
4.010,00 € 

626.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Organizata për Hulumtime 

Juridike dhe Sociale 

OMNES 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
6.005,00 € 

627.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Center for Cooperation and 

Networking of 

Organization 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
4.010,00 € 

628.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Center For Education And 

Development The Future 

PONTIS/URA 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
2.100,00 € 

629.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

GLV Natyra 
ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
3.500,00 € 

630.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Forumi Shqiptar i 

Diasporës 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
2.100,00 € 

631.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Qendra për Hulumtime dhe 

Politikë Gjinore %u2013 

QHPGJ 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
3.500,00 € 



632.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Local Democratic Agency 

of Kosovo %u2013 LDA 

Kosovo 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
6.010,00 € 

633.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Qendra për edukim 

%u2013 Reforma 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
4.010,00 € 

634.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Retina 
ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
4.010,00 € 

635.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

GURMANIA 
ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
2.005,00 € 

636.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Research %u2013 RCH 
ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
4.010,00 € 

637.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Qendra për 

Edukim,Inovacion dhe 

Zhvillim Profesional 

AKADEMIA 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
2.100,00 € 

638.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Institute for youth future 

IFYF 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
2.010,00 € 

639.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Leadership Development 

Association Albania 

%u2013 LDAA 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
6.010,00 € 

640.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

Instituti për Ekonominë e 

Tregut të Lirë %u2013 

IETL 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
4.010,00 € 

641.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

POLITEIA 
ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
4.010,00 € 

642.  2024 

Ministria e 

Zhvillimit 

Rajonal 

GLV Kalaja 
ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
4.210,00 € 

  Gjithsej 236.035,00 € 

643.  2024 
Ministria e 

Shëndetësisë 
KOPF SHËNDETI 11.810,00 € 

644.  2024 
Ministria e 

Shëndetësisë 
Handikos Mintrovica  SHËNDETI 12.000,00 € 



645.  2024 
Ministria e 

Shëndetësisë 
Qendra e Aspiratave Rinore  SHËNDETI 7.060,00 € 

646.  2024 
Ministria e 

Shëndetësisë 
Labyrinth SHËNDETI 44.306,48 € 

647.  2024 
Ministria e 

Shëndetësisë 
Organizata Rinore Akti SHËNDETI 12.215,00 € 

648.  2024 
Ministria e 

Shëndetësisë 
Mundesia SHËNDETI 11.400,00 € 

649.  2024 
Ministria e 

Shëndetësisë 
Dikonie  SHËNDETI 8.610,00 € 

650.  2024 
Ministria e 

Shëndetësisë 
People First  

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 
8.720,00 € 

651.  2024 
Ministria e 

Shëndetësisë 
Down Syndrome Kosova SHËNDETI 1.291,80 € 

652.  2024 
Ministria e 

Shëndetësisë 
Follow UP SHËNDETI 1.400,00 € 

  Gjithsej 118.813,28 € 

653.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

Centar za Afirmaciju 

Mladih Gracanica 
 

8.000,00 € 

 

654.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

Kulturno Umjetnicko 

Drustvo " SARSKI Behar" 
 6.000,00 € 

655.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

NVO Equality  4.000,00 € 

656.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

NVO Mdijsko - kulturno 

udruzenje Litera 
 8.000,00 € 

657.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

Udruzenje prijatelji zemle  8.000,00 € 

658.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

Practice Youth  8.000,00 € 

659.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

OJQ - Shoqata Rinia Aktive 

e Prizrenit 
 4.000,00 € 



660.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

Future Development Centre 

- FDC 
 8.000,00 € 

661.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

OJQ Expoart.40  7.000,00 € 

662.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

Udruzenje za tehnoloski 

razvoj I inovacije 
 8.000,00 € 

663.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

Omladniski Savet 

Gracanica 
 8.000,00 € 

664.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

NGO Humanitarno, 

educativno, rekreativni 

centar - HERC 

 8.000,00 € 

665.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

Sportsko Drustvo za 

Telesno Vaspitanje / SDTV 
  € 

666.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

Udruzenje "Star - K"  8.000,00 € 

667.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

Centar za drusvenu 

afirmaciju mladih / CSAY 
 8.000,00 € 

668.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

Wake Up Women  4.000,00 € 

669.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

Udruzenje mladih - Mlada 

aktivna Gracanica 
 8.000,00 € 

670.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

Iniciativa e Femres 

Kosovare 
 4.000,00 € 

671.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

Keshilli Rinor i Rahovecit  4.000,00 € 

672.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

Centre for education and 

development 
 4.000,00 € 



673.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

Dr. Ethem Baymak  4.000,00 € 

674.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

Udruzenje pcelara Nuklus  7.000,00 € 

675.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

Global Development 

Solution 
 5.000,00 € 

Communication for Social 

Development / CSD 

676.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

Mreza za granski aktivizam 

/ MGA 
 8.000,00 € 

677.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

Dnevni Centar Podrzi me / 

DCPM 
 8.000,00 € 

678.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

Udruzenje za razvoj biznisa 

i polioprivede Agro 
 8.000,00 € 

679.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

Leposavic  8.000,00 € 

680.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

DEA Kosovo  7.980,00 € 

681.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

Udruzenje Horizonti 

Ucenja 
 7.990,00 € 

682.  2024 

Ministria për 

Kthim dhe 

Komunitete 

Centar Manjinske 

Zajednice 
 7.000,00 € 

 Gjithsej  195.970,00 € 

 

7.2 Lista e OJQ-ve përfituese sipas komunave 

Ky aneks paraqet listat e OJQ-ve që kanë përfituar financime publike nga komunat gjatë vitit 2024. Të 

dhënat janë të strukturuara sipas komunave dhe përfshijnë emrin e komunës, emrin e OJQ-së, projektin e 

financuar, shumën e ndarë dhe periudhën e ndarjes së fondeve. Këto të dhëna japin një pasqyrë të qartë të 

mbështetjes së dhënë në nivel lokal, si dhe sektorët ku është fokusuar mbështetja. 



Nr. Periudha Ofruesi OJQ Fusha e përgjithshme 
Shuma e 

dhënë 

1. 2024 Komuna e Deçanit Muzeu Etno Kastrioti 
ARTI DHE 

KULTURA 
2.000,00 € 

2. 2024 Komuna e Deçanit OVL E UÇK Deçan 
AKTIVITETET E 

LIRA 
10.000,00 € 

3. 2024 Komuna e Deçanit Fondacioni Dhuro edhe Ti 
ARSIMI, SHKENCA 

DHE HULUMTIMI 
2.000,00 € 

4 . 2024 Komuna e Deçanit Fondacioni Endrit Januzaj 
ARSIMI, SHKENCA 

DHE HULUMTIMI 
2.000,00 € 

5. 2024 Komuna e Deçanit Future Environment of Kosovo 
ARSIMI, SHKENCA 
DHE HULUMTIMI 

1.500,00 € 

6. 2024 Komuna e Deçanit Iniciativa per Zhvillim 
ARSIMI, SHKENCA 

DHE HULUMTIMI 
3.000,00 € 

7. 2024 Komuna e Deçanit KF Deçani 
ARSIMI, SHKENCA 

DHE HULUMTIMI 
20.000,00 € 

8. 2024 Komuna e Deçanit KF Besa Irzniq 
ARSIMI, SHKENCA 

DHE HULUMTIMI 
5.000,00 € 

9. 2024 Komuna e Deçanit 
Klubi hendbollistik I femrave 

Jusuf Gervalla 

ARSIMI, SHKENCA 

DHE HULUMTIMI 
2.000,00 € 

10. 2024 Komuna e Deçanit Klubi I futbollit femrat Deçani 
ARSIMI, SHKENCA 

DHE HULUMTIMI 
2.000,00 € 

11. 2024 Komuna e Deçanit Klubi i Kajakut Aqua 
ARSIMI, SHKENCA 

DHE HULUMTIMI 
2.000,00 € 

12. 2024 Komuna e Deçanit Klubi I shahut Ali Haskaj 
ARSIMI, SHKENCA 

DHE HULUMTIMI 
1.000,00 € 

13. 2024 Komuna e Deçanit May thai club Deçani 
ARSIMI, SHKENCA 

DHE HULUMTIMI 
2.000,00 € 

14. 2024 Komuna e Deçanit OJQ Dervish Shaqa 
ARSIMI, SHKENCA 

DHE HULUMTIMI 
1.000,00 € 

15. 2024 Komuna e Deçanit 
Shoqata e bjeshkatareve 

Shkelzen Haradinaj 

ARSIMI, SHKENCA 

DHE HULUMTIMI 
2.000,00 € 

16. 2024 Komuna e Deçanit 
Shoqata e gjahtarve Agim 
Selmanaj 

ARSIMI, SHKENCA 
DHE HULUMTIMI 

2.000,00 € 

17. 2024 Komuna e Deçanit Shoqata e Bletareve 
ARSIMI, SHKENCA 

DHE HULUMTIMI 
1.000,00 € 

18. 2024 Komuna e Deçanit 
Shoqata e te drejtave qytetare 

Iniciativa 

ARSIMI, SHKENCA 

DHE HULUMTIMI 
2.000,00 € 

19. 2024 Komuna e Deçanit Shoqata Visit 
ARSIMI, SHKENCA 

DHE HULUMTIMI 
5.000,00 € 

20. 2024 Komuna e Deçanit 
Shoqata rajonale e 

shkrimtareve Teuta 

ARSIMI, SHKENCA 

DHE HULUMTIMI 
2.000,00 € 

  Gjithsej  69.500,00 € 

21. 2024 
Komuna e 

Dragashit/Sharrit 

SHKA 

%u201CBresana%u201D 
  11.000,00 €  

22. 2024 
Komuna e 

Dragashit/Sharrit 

SHKA 

%u201CBresana%u201D 
  35.000,00 € 

23. 2024 
Komuna e 

Dragashit/Sharrit 

ShKA.%u201DOPOJA%u201

D 
  5.500,00 € 

24. 2024 
Komuna e 

Dragashit/Sharrit 
OJQ-Kroi I Maces   4.000,00 € 

25. 2024 
Komuna e 
Dragashit/Sharrit 

NVO.Emkacbend   6.000,00 € 



26. 2024 
Komuna e 

Dragashit/Sharrit 
DFD. Biser Restelica   3.500,00 € 

27. 2024 
Komuna e 

Dragashit/Sharrit 

NVO. Demostarnka Omladina 

Gora 
  3.000,00 € 

28. 2024 
Komuna e 

Dragashit/Sharrit 
OJQ-%u201CAvoko%u201D   5.000,00 € 

29. 2024 
Komuna e 

Dragashit/Sharrit 
KF%u201DOPOJA SPORTI 35.000,00 € 

30. 2024 
Komuna e 

Dragashit/Sharrit 
FC%u201DAroma%u201D SPORTI 4.500,00 € 

31. 2024 
Komuna e 
Dragashit/Sharrit 

FC-Drgash Sport SPORTI 4.500,00 € 

32.      2024 
Komuna e 

Dragashit/Sharrit 
Klubi I Kujave SPORTI 9.000,00 € 

33.      2024 
Komuna e 

Dragashit/Sharrit 

Klubi 

Shahut%u201DSHARRI%u20

1D 

SPORTI 4.000,00 € 

34.      2024 
Komuna e 

Dragashit/Sharrit 

Klubi i Motoristëve%u201D 

Enduro Sharri%u201D 
SPORTI 5.000,00 € 

35.      2024 
Komuna e 

Dragashit/Sharrit 
Shoqata afariste- Sharri 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
13.000,00 € 

36.      2024 
Komuna e 

Dragashit/Sharrit 

SHKA 

%u201CBresana%u201D 
  11.000,00 € 

37.      2024 
Komuna e 

Dragashit/Sharrit 

SHKA 

%u201CBresana%u201D 
  35.000,00 € 

38.      2024 
Komuna e 

Dragashit/Sharrit 

ShKA.%u201DOPOJA%u201

D 
  5.500,00 € 

39.      2024 
Komuna e 

Dragashit/Sharrit 
OJQ-Kroi I Maces   4.000,00 € 

40.      2024 
Komuna e 

Dragashit/Sharrit 
NVO.Emkacbend   6.000,00 € 

41.      2024 
Komuna e 
Dragashit/Sharrit 

DFD. Biser Restelica   3.500,00 € 

42.      2024 
Komuna e 

Dragashit/Sharrit 

NVO. Demostarnka Omladina 

Gora 
  3.000,00 € 

43.      2024 
Komuna e 

Dragashit/Sharrit 
OJQ-%u201CAvoko%u201D   5.000,00 € 

44.      2024 
Komuna e 

Dragashit/Sharrit 
KF%u201DOPOJA SPORTI 35.000,00 € 

45.      2024 
Komuna e 

Dragashit/Sharrit 
FC%u201DAroma%u201D SPORTI 4.500,00 € 

46.      2024 
Komuna e 

Dragashit/Sharrit 
FC-Drgash Sport SPORTI 4.500,00 € 

47.      2024 
Komuna e 

Dragashit/Sharrit 
Klubi I Kujave SPORTI 9.000,00 € 

48.      2024 
Komuna e 

Dragashit/Sharrit 

Klubi 

Shahut%u201DSHARRI%u20

1D 

SPORTI 4.000,00 € 

49.      2024 
Komuna e 

Dragashit/Sharrit 

Klubi i Motoristëve%u201D 

Enduro Sharri%u201D 
SPORTI 5.000,00 € 

50.      2024 
Komuna e 

Dragashit/Sharrit 
Shoqata afariste- Sharri 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 
13.000,00 € 

  Gjithsej 296.000,00 € 



51.      2024 Komuna e Ferizajt 

Organizata për Mbrojtjen e 

Ambientit 

%u201CKaça%u201D 

MJEDISI DHE 

NATYRA 
1.000,00 € 

52.      2024 Komuna e Ferizajt Fondacioni Kosovarja Këndon 
ARTI DHE 

KULTURA 
4.000,00 € 

53.      2024 Komuna e Ferizajt OJQ-*Fondacioni Chaplini 
ARTI DHE 

KULTURA 
1.000,00 € 

54.      2024 Komuna e Ferizajt 
Shoqata Ndërkomunale e të 

Verbërve-Ferizaj 

ARTI DHE 

KULTURA 
1.000,00 € 

55.      2024 Komuna e Ferizajt Fondacioni i Pianistëve 
AKTIVITETET E 
LIRA 

1.000,00 € 

56.      2024 Komuna e Ferizajt 

Shoqata e Karikaturistëve 

â€˜â€™HITHIâ€™â€™ 

Ferizaj 

ARTI DHE 

KULTURA 
1.500,00 € 

57.      2024 Komuna e Ferizajt Klubi Letrar De Rada Ferizaj 
ARTI DHE 

KULTURA 
2.000,00 € 

58.      2024 Komuna e Ferizajt 
Fondacioni Kulturor 

\'\'SKENA\'\' 

ARTI DHE 

KULTURA 
2.000,00 € 

59.      2024 Komuna e Ferizajt 
ARTISTIC CENTER 

SIDORELA 

ARTI DHE 

KULTURA 
2.000,00 € 

60.      2024 Komuna e Ferizajt 
Ardhmëria e Qytetit të Ferizajt 

/ Future Ferizaj City 

ARTI DHE 

KULTURA 
2.000,00 € 

61.      2024 Komuna e Ferizajt Mural Fest Kosova 
ARTI DHE 

KULTURA 
4.000,00 € 

62.      2024 Komuna e Ferizajt 
International Film Festival 

FERFILM 

ARTI DHE 

KULTURA 
4.000,00 € 

63.      2024 Komuna e Ferizajt 
International Film Festival 

FERFILM 

ARTI DHE 

KULTURA 
4.000,00 € 

64.      2024 Komuna e Ferizajt 
Shoqëria Kulturore Artistike 

\"Kastriotët\" 

ARTI DHE 

KULTURA 
4.000,00 € 

65.      2024 Komuna e Ferizajt 
Fondacioni Festivali i Teatrove 
%u2013 Ferizaj 

ARTI DHE 
KULTURA 

5.000,00 € 

66.      2024 Komuna e Ferizajt 

Shoqata për zhvillim, kulturë, 

traditë e trashëgimi 

%u201CJezerci%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 
500,00 € 

67.      2024 Komuna e Ferizajt Shoqata Varoshi 
ARTI DHE 

KULTURA 
500,00 € 

  Gjithsej 39.500,00 € 

68.      2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 

Instituti per vetedijesim 

bashkohor 

ARTI DHE 

KULTURA 
2.500,00 € 

69.      2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 
OJQ Zonja e Maleve 

AKTIVITETET E 

LIRA 
1.300,00 € 

70.      2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 
Multiethnic Culture of Kosova 

ARTI DHE 

KULTURA 
2.000,00 € 

71.      2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 
Shoqata bamirse Nene Madhja 

ARSIMI, SHKENCA 

DHE HULUMTIMI 
2.000,00 € 

72.      2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 

Instituti per Trajnim dhe 

Edukim REA 
EKONOMIA 3.000,00 € 

73.      2024 
Komuna e Fushë 
Kosovës 

Human Society and Youth 
Support/ HYSY 

ARTI DHE 
KULTURA 

3.000,00 € 

74.      2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 
Shoqata Plus Kult 

ARTI DHE 

KULTURA 
2.000,00 € 

75.      2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 
Ansambli Zeri I Kosoves 

ARTI DHE 

KULTURA 
6.500,00 € 



76.      2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 
OJQ EXART 

ARTI DHE 

KULTURA 
9.500,00 € 

77.      2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 
OJQ Zona Rinore 

ARSIMI, SHKENCA 

DHE HULUMTIMI 
2.000,00 € 

78.      2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 

Shoqata kulturore bamirese 

%u201CGezimi%u201D 

AKTIVITETET E 

LIRA 
2.000,00 € 

79.      2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 
OJQ QPZHK 

ARTI DHE 

KULTURA 
2.000,00 € 

80.      2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 
OJQ %u201CODAEK 

AKTIVITETET E 

LIRA 
1.200,00 € 

81.      2024 
Komuna e Fushë 
Kosovës 

United Toward Art 
ARTI DHE 
KULTURA 

2.000,00 € 

82.      2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 

Shoqata e Vallezimit dhe 

Sportit %u2013 JOY 

ARTI DHE 

KULTURA 
2.400,00 € 

83.      2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 

Shoqata e Grave 

%u201CLulushtja%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 
2.000,00 € 

84.      2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 

Kryqi I Kuq- Dega Fushë 

Kosovë 
SHËNDETI 1.900,00 € 

85.      2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 

OJQ %u201CHuman 

Care%u201D 
SHËNDETI 1.500,00 € 

86.      2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 

OJQ %u201CPEN Qendra e 

Kosoves%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 
3.300,00 € 

87.      2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 

Shoqata Ndër komunale e te 

Verbërve 

AKTIVITETET E 

LIRA 
1.500,00 € 

88.      2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 

Shoqata e Pedagogeve te 

Kulturës Fizike dhe Sportit ne 

Fushë Kosovë 

SPORTI 2.300,00 € 

89.      2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 
Klubi I Basketbolit Kosovari SPORTI 4.400,00 € 

90.      2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 
Klubi I Karates Kanina SPORTI 2.000,00 € 

91.      2024 
Komuna e Fushë 
Kosovës 

Klubi I Pingpongut Kosovari SPORTI 4.000,00 € 

92.      2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 
Klubi I Futbollit Lugina SPORTI 2.000,00 € 

93.      2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 

Shkolla e Futbollit Pro 

Prishtina 
SPORTI 2.000,00 € 

94.      2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 
Shoqata e Pëllumbave SPORTI 1.500,00 € 

95.      2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 

Klubi I futbollistik Fushe 

Kosova 
SPORTI 9.500,00 € 

96.      2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 
Klubi I Karates Martial Arts SPORTI 2.500,00 € 

97.      2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 

Klubi I KickBoksit Fushe 

Kosova 
SPORTI 2.500,00 € 

98.      2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 

Klubi I Triathlon Fushë 

Kosovë 
SPORTI 1.800,00 € 

99.      2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 
Klubi I Boksit Fushë Kosovë SPORTI 4.200,00 € 

100.   2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 

Fc Prishtina Akademi %u2013 

Fushë Kosovë 
SPORTI 1.500,00 € 

101.   2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 
Klubi I Notit Fushe Kosova SPORTI 2.000,00 € 

102.   2024 
Komuna e Fushë 
Kosovës 

Klubi I futbollit Rinia SPORTI 4.200,00 € 



103.   2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 
Klubi I Atletikes Fushe Kosova SPORTI 1.900,00 € 

104.   2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 

Klubi I Volejbollit Fushe 

Kosova Volley 
SPORTI 5.000,00 € 

105.   2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 

Klubi Aeronautik 

%u201CShqiponjat e 

Kastriotit%u201D 

SPORTI 5.000,00 € 

106.   2024 
Komuna e Fushë 

Kosovës 
FC Kosovari SPORTI 7.900,00 € 

  Gjithsej 119.800,00 € 

107.   2024 
Komuna e 

Gllogocit/Drenasit 
Islamic Relief EKONOMIA 30.000,00 € 

108.   2024 
Komuna e 

Gllogocit/Drenasit 

Shoqata e Personave me Aftësi 

të Kufizuar Handikos Drenas 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
5.000,00 € 

109.   2024 
Komuna e 

Gllogocit/Drenasit 

Organizata Karavani i 

Shkrimtarëve për Fëmijë Agim 

Deva 

ARTI DHE 

KULTURA 
1.000,00 € 

110.   2024 
Komuna e 

Gllogocit/Drenasit 
Shqipet e Drenicës 

ARTI DHE 

KULTURA 
580,00 € 

111.   2024 
Komuna e 

Gllogocit/Drenasit 
Shqipet e Drenicës 

ARTI DHE 

KULTURA 
220,00 € 

112.   2024 
Komuna e 

Gllogocit/Drenasit 
Klubi i Ngjitjes \"Ketrat\" 

ARTI DHE 

KULTURA 
1.677,00 € 

  Gjithsej 38.477,00 € 

113.   2024 
Komuna e 

Graçanicës 
SHKA-MINATORI I RI   18.900,00 € 

114.   2024 
Komuna e 

Graçanicës 

Korak ka boljoj buducnosti - 

SBF 
  5.850,00 € 

115.   2024 
Komuna e 

Graçanicës 

Turisticka organizacija 

Gracanica - TOG 
  80.000,00 € 

116.   2024 
Komuna e 

Graçanicës 

Korak ka boljoj buducnosti - 

SBF 
  53.450,00 € 

117.   2024 
Komuna e 

Graçanicës 
GYI   49.930,00 € 

118.   2024 
Komuna e 

Graçanicës 

Communication for  social 

developmentsa - CSD 
  70.000,00 € 

119.   2024 
Komuna e 

Graçanicës 

MREZA ZA GRADJANSKI 

AKTIVIZAM 
  40.000,00 € 

120.   2024 
Komuna e 

Graçanicës 

Centar za afirmaciju mladih - 

CZA Gracanica 
  19.990,00 € 

121.   2024 
Komuna e 

Graçanicës 
NVO PUPIN   80.000,00 € 

122.   2024 
Komuna e 

Graçanicës 

Communication for  social 

developmentsa - CSD 
  99.740,00 € 

  Gjithsej 517.860,00 € 

123.   2024 Komuna e Gjakovës 
YMCA Movement - YMCA 

Lëvizje 
  3.000,00 € 

124.   2024 Komuna e Gjakovës 
Këshilli i Veprimit Rinor Lokal 

- KVRL 
  3.500,00 € 

125.   2024 Komuna e Gjakovës OJQ Prespektiva   1.500,00 € 

126.   2024 Komuna e Gjakovës OJQ Osbest   1.000,00 € 



127.   2024 Komuna e Gjakovës OJQ Qeliza   1.500,00 € 

128.   2024 Komuna e Gjakovës OJQ 1 Thes me Veti   1.500,00 € 

129.   2024 Komuna e Gjakovës 
OJQ Shoqata për Edukim dhe 
Përkujdesje të Fëmijëve 

  1.000,00 € 

130.   2024 Komuna e Gjakovës OJQ Rogova   1.000,00 € 

131.   2024 Komuna e Gjakovës Activism Roots   3.000,00 € 

132.   2024 Komuna e Gjakovës BONEVET   3.000,00 € 

133.   2024 Komuna e Gjakovës 
 OJQ Ansambli i Këngëve 

Popullore "Gjakova" 
  4.500,00 € 

134.   2024 Komuna e Gjakovës 
Ansambli Kulturo Artistik ISA 

BOLETINI - Rogovë 
  1.500,00 € 

135.   2024 Komuna e Gjakovës 
 Shoqata e Intelektualëve 

JAKOVA 
  2.500,00 € 

136.   2024 Komuna e Gjakovës 

OJQ Qendra Kombëtare e 

Poetëve, Shkrimtarëve dhe 
Artistëve 

  2.300,00 € 

137.   2024 Komuna e Gjakovës OJQ Gjakova - Radio Gjakova   5.000,00 € 

138.   2024 Komuna e Gjakovës OJQ Old Timer Gjakova   1.500,00 € 

139.   2024 Komuna e Gjakovës OJQ Du'Art   4.000,00 € 

140.   2024 Komuna e Gjakovës  OJQ Neo Musica   4.000,00 € 

141.   2024 Komuna e Gjakovës OJQ Ardhmëria   2.500,00 € 

142.   2024 Komuna e Gjakovës OJQ OVL - UÇK Gjakovë   2.000,00 € 

143.   2024 Komuna e Gjakovës 
OJQ Shoqata e Invalidëve të 

luftës - Gjakovë 
  2.000,00 € 

144.   2024 Komuna e Gjakovës 
OJQ Shoqata e Krimeve të 

Luftës 98/99 
  2.000,00 € 

145.   2024 Komuna e Gjakovës OJQ Ashikët   3.500,00 € 

146.   2024 Komuna e Gjakovës 
OJQ Iniciativa e Femrës 

Kosovare 
  2.000,00 € 

147.   2024 Komuna e Gjakovës 
Organizata Komunale e 

Penzionistëve - Gjakovë 
  1.000,00 € 

148.   2024 Komuna e Gjakovës Klubi i Tenisit "Hot Shot"   2.000,00 € 

149.   2024 Komuna e Gjakovës 
 Klubi i Volejbollit 

"Vëllaznimi" - Femra 
  5.000,00 € 

150.   2024 Komuna e Gjakovës 
Klubi i Volejbollit 

"Vëllaznimi" - Meshkuj 
  5.500,00 € 

151.   2024 Komuna e Gjakovës 
 Klubi i Badmintonit 

"Vëllaznimi" 
  2.000,00 € 

152.   2024 Komuna e Gjakovës Klubi i Tensit "Sporek"   2.000,00 € 

153.   2024 Komuna e Gjakovës 
Klubi i Basketbollit 

"Vëllaznimi" - Femra 
  5.000,00 € 

154.   2024 Komuna e Gjakovës  Klubi i Shahut "Vëllaznimi"   2.000,00 € 

155.   2024 Komuna e Gjakovës 
Klubi i Hendbollit "Vëllaznimi' 

- Meshkuj 
  10.000,00 € 



156.   2024 Komuna e Gjakovës 
Shoqata e të Shurdhërve - 

Gjakovë 
  2.500,00 € 

157.   2024 Komuna e Gjakovës L3 Gjakova   2.500,00 € 

158.   2024 Komuna e Gjakovës Klubi Muaythai Gjakova   1.500,00 € 

159.   2024 Komuna e Gjakovës  Klubi I Boksit "Sport Center"   3.500,00 € 

160.   2024 Komuna e Gjakovës Klubi i Karates "Dukagjini"   2.500,00 € 

161.   2024 Komuna e Gjakovës 
Klubi i Futbollit "Jakova" - 

Femra 
  4.000,00 € 

162.   2024 Komuna e Gjakovës Klubi i Tenisit "Gjakova"   2.000,00 € 

163.   2024 Komuna e Gjakovës 
Klubi i Basketbolli 

"Vëllaznimi" - Meshkuj 
  14.900,00 € 

164.   2024 Komuna e Gjakovës 
Bridge Divers - Kërcyesit e 

Urës 
  3.000,00 € 

165.   2024 Komuna e Gjakovës 
Klubi i Basketbollit "Gjakova" 

HG 
  3.000,00 € 

166.   2024 Komuna e Gjakovës KFC "Vëllaznimi"   40.000,00 € 

167.   2024 Komuna e Gjakovës Klubi I Futbollit Dukagjini"   3.000,00 € 

168.   2024 Komuna e Gjakovës FC "Dardanët"   2.000,00 € 

169.   2024 Komuna e Gjakovës 
Klubi i Basketbollit "Pro 

Gjakova" 
  1.000,00 € 

170.   2024 Komuna e Gjakovës Shoqata e të Verbërve "Jakova'   2.500,00 € 

171.   2024 Komuna e Gjakovës Klubi "SHBA - Pashtriku"   1.500,00 € 

172.   2024 Komuna e Gjakovës Klubi I Kajakut "Zona"   1.500,00 € 

173.   2024 Komuna e Gjakovës Klubi I Henbollit "Shqiponja"   6.000,00 € 

174.   2024 Komuna e Gjakovës Klubi I Biliardos "8"   1.000,00 € 

175.   2024 Komuna e Gjakovës Klubi I Boksit "Gjakova 137"   3.000,00 € 

  Gjithsej 194.700,00 € 

176.   2024 Komuna e Gjilanit Fuqia e Bashkimit Rinor   2.200,00 €  

177.   2024 Komuna e Gjilanit 
Klubi I Boullingut 

"ARKATANA" 
  2.000,00 € 

178.   2024 Komuna e Gjilanit 
Klubi I Hendbollit 

"Drita"Meshkujt  
  5.000,00 € 

179.   2024 Komuna e Gjilanit 
Klubi I Pingpongut 

"Drita"Femrat 
  3.000,00 € 

180.   2024 Komuna e Gjilanit 
Shoqata Nderkomunale e te 

verberve  
  1.450,00 € 

181.   2024 Komuna e Gjilanit Qendra e kujdesit ditor Pema   2.000,00 € 

182.   2024 Komuna e Gjilanit 
Shoqata e pedagogeve tè sportit 
shkollor 

  5.000,00 € 

183.   2024 Komuna e Gjilanit Shoqata"Future School"      

184.   2024 Komuna e Gjilanit CCNO   3.400,00 € 



185.   2024 Komuna e Gjilanit OJQ Politelia   1.400,00 € 

186.   2024 Komuna e Gjilanit OJQ"QEFNV"   2.000,00 € 

187.   2024 Komuna e Gjilanit KFF Intelektualet   7.600,00 € 

188.   2024 Komuna e Gjilanit OJQ "Anamorava"Gjilan   5.000,00 € 

189.   2024 Komuna e Gjilanit Klubi I karates AS Gjilan   7.840,00 € 

190.   2024 Komuna e Gjilanit Klubi i Judos Gjilani   2.200,00 € 

191.   2024 Komuna e Gjilanit Motocross Club 06 Gjilan   2.000,00 € 

192.   2024 Komuna e Gjilanit OJQ"Liza-R"   2.000,00 € 

193.   2024 Komuna e Gjilanit Naser Ibishi   700,00 € 

194.   2024 Komuna e Gjilanit Çlirim Sejdiu   500,00 € 

195.   2024 Komuna e Gjilanit Naser Rashiti   1.000,00 € 

196.   2024 Komuna e Gjilanit Naim Kurteshi   800,00 € 

197.   2024 Komuna e Gjilanit Uran Ahmeti   800,00 € 

198.   2024 Komuna e Gjilanit Zija Haziri   500,00 € 

199.   2024 Komuna e Gjilanit 
Shoqata Enigmatike Ndre 

Mjeda 
  3.400,00 € 

200.   2024 Komuna e Gjilanit Zëri Rinor Gjilan   2.000,00 € 

201.   2024 Komuna e Gjilanit 
Ojq "Nisma per Rini dhe 

Inovacion" 
  5.300,00 € 

202.   2024 Komuna e Gjilanit Iniciativa Rinore Aktive I R A   5.300,00 € 

203.   2024 Komuna e Gjilanit KH DRITA (m)   3.600,00 € 

204.   2024 Komuna e Gjilanit 
Ojq"Qendra Kosove per 

Diplomaci" 
  5.000,00 € 

205.   2024 Komuna e Gjilanit Ojq "Tecology"   5.400,00 € 

206.   2024 Komuna e Gjilanit Fatlume Hyseni   900,00 € 

207.   2024 Komuna e Gjilanit 
Organizata Multietnike 

Profesionale Landsowne" 
  5.100,00 € 

208.   2024 Komuna e Gjilanit OJQ Research RCH   5.300,00 € 

209.   2024 Komuna e Gjilanit Fatmir Selimi   1.500,00 € 

210.   2024 Komuna e Gjilanit Ojq"Ngo Thes Ari"   2.200,00 € 

211.   2024 Komuna e Gjilanit Emire Rifati   900,00 € 

212.   2024 Komuna e Gjilanit Artan Jerliu   1.500,00 € 

213.   2024 Komuna e Gjilanit Burim Baftiu   1.500,00 € 

214.   2024 Komuna e Gjilanit Leudita Hyseni Brestovci   1.450,00 € 

215.   2024 Komuna e Gjilanit Valmire Mehmeti   1.500,00 € 



216.   2024 Komuna e Gjilanit OJQ Solialink   1.400,00 € 

217.   2024 Komuna e Gjilanit ClassiKos-Xhentian Jetishi   2.800,00 € 

218.   2024 Komuna e Gjilanit Qëndresa Isufi   1.100,00 € 

219.   2024 Komuna e Gjilanit Sylejman Fejzullahu   800,00 € 

220.   2024 Komuna e Gjilanit Berat Demiri   700,00 € 

221.   2024 Komuna e Gjilanit Safedin Musliu   700,00 € 

222.   2024 Komuna e Gjilanit Fitore Jashari   600,00 € 

223.   2024 Komuna e Gjilanit OJQ Tradita e gruas   3.200,00 € 

224.   2024 Komuna e Gjilanit Ojq Cello Duo   3.600,00 € 

225.   2024 Komuna e Gjilanit Trupa artistike muzikore   2.200,00 € 

226.   2024 Komuna e Gjilanit Ojq "Vepro"   5.000,00 € 

227.   2024 Komuna e Gjilanit Ojq "Vullnetaret e Qytetit"   4.000,00 € 

228.   2024 Komuna e Gjilanit Sevdije Arifi Osmani   800,00 € 

229.   2024 Komuna e Gjilanit Hamide Jerliu   1.200,00 € 

230.   2024 Komuna e Gjilanit Trupa profesionale muzikore   2.600,00 € 

231.   2024 Komuna e Gjilanit Ojq"Lyra"   3.700,00 € 

232.   2024 Komuna e Gjilanit Ojq"Muza"   5.000,00 € 

233.   2024 Komuna e Gjilanit Ojq"Magna Carta Artis"   5.000,00 € 

234.   2024 Komuna e Gjilanit Bekim Korca   2.000,00 € 

235.   2024 Komuna e Gjilanit Qendrim Kqiku   1.500,00 € 

236.   2024 Komuna e Gjilanit Florent Salihu   1.200,00 € 

237.   2024 Komuna e Gjilanit Magbule Xhemaili   2.000,00 € 

238.   2024 Komuna e Gjilanit Erblina Dalipi   1.550,00 € 

239.   2024 Komuna e Gjilanit Klubi I Atletikes Qendra Gjilan   1.600,00 € 

240.   2024 Komuna e Gjilanit 
Klubi I Gjimnastikës-"Halil 

Alidema" 
  3.000,00 € 

241.   2024 Komuna e Gjilanit Klubi I futbolllit "Studenti"   3.500,00 € 

242.   2024 Komuna e Gjilanit Klubi I futbollit "Galaksia"   3.500,00 € 

243.   2024 Komuna e Gjilanit Klubi I futbolit "Perlepnica"   3.200,00 € 

244.   2024 Komuna e Gjilanit Klubi I United basketball   8.000,00 € 

245.   2024 Komuna e Gjilanit Klubi Badminton Gjilan   900,00 € 

246.   2024 Komuna e Gjilanit 
Klubi I Karates "Agim 

Ramadani' 
  1.400,00 € 



247.   2024 Komuna e Gjilanit Klubi I  Karates "Emperos"   3.650,00 € 

248.   2024 Komuna e Gjilanit Badminton "Don Bosko"   900,00 € 

249.   2024 Komuna e Gjilanit Jakup Ajdari   600,00 € 

250.   2024 Komuna e Gjilanit Real Bikers   4.600,00 € 

251.   2024 Komuna e Gjilanit Valdrin Rashiti   800,00 € 

252.   2024 Komuna e Gjilanit Klubi I futsallit Jetoni     

253.   2024 Komuna e Gjilanit Hatixhe Zejnullahi    1.300,00 € 

254.   2024 Komuna e Gjilanit 
Klubi I Pingpongut 
"Drita"Meshkuj 

  2.200,00 € 

255.   2024 Komuna e Gjilanit Klubi Badmintonit Zhegra    700,00 € 

256.   2024 Komuna e Gjilanit Klubi I volejbollit ne plazh    1.000,00 € 

257.   2024 Komuna e Gjilanit 

OJQ"Qendra per 

kerkime,studime ne edukimin 

fizik,sport dhe shendet 

  1.600,00 € 

258.   2024 Komuna e Gjilanit Shkelqim Miftari   600,00 € 

259.   2024 Komuna e Gjilanit Xhemail Veseli   1.200,00 € 

260.   2024 Komuna e Gjilanit Akademia e Volejbollit "Drita"   3.900,00 € 

261.   2024 Komuna e Gjilanit Klubi I Karates "Drita"   2.300,00 € 

262.   2024 Komuna e Gjilanit Dancing House    2.300,00 € 

263.   2024 Komuna e Gjilanit OJQ Mollekuqet   3.000,00 € 

264.   2024 Komuna e Gjilanit OJQ Anamour   5.200,00 € 

265.   2024 Komuna e Gjilanit Asambli I Valleve dhe kengeve    5.000,00 € 

266.   2024 Komuna e Gjilanit Avni Behluli    1.300,00 € 

267.   2024 Komuna e Gjilanit Defko production   3.200,00 € 

268.   2024 Komuna e Gjilanit Varg e vi   4.200,00 € 

269.   2024 Komuna e Gjilanit 
Shoqata per edukim,sport dhe 
shendet 

  1.300,00 € 

270.   2024 Komuna e Gjilanit 
Shoqata e familjeve te 

deshmoreve 
    

271.   2024 Komuna e Gjilanit Orkestra Frymore    10.000,00 € 

272.   2024 Komuna e Gjilanit OVL UQK  GJILAN     

273.   2024 Komuna e Gjilanit 

Shoqata e Invalideve te Luftes 

se Ushtrise Çlirimtare te 

Kosoves 

  8.000,00 € 

274.   2024 Komuna e Gjilanit 
Shoqata kulturore"Ditet e 

Agimit 
  10.000,00 € 

275.   2024 Komuna e Gjilanit Artin Kastrati   600,00 € 



276.   2024 Komuna e Gjilanit Blerta Hyseni   1.300,00 € 

  Gjithsej 268.740,00 € 

277.   2024 
Komuna e Hanit të 
Elezit 

Klubi I Futbollit 
%u201CSharri%u201D 2016 

SPORTI 1.500,00 € 

278.   2024 
Komuna e Hanit të 

Elezit 

Klubi I Mundjes 

%u201CSharri%u201D 
SPORTI 1.500,00 € 

279.   2024 
Komuna e Hanit të 

Elezit 

Klubi I Karatesë 

%u201CSharri%u201D 
SPORTI 2.000,00 € 

280.   2024 
Komuna e Hanit të 

Elezit 

Klubi I Volejbollit 

%u201CSharri%u201D 
SPORTI 2.500,00 € 

281.   2024 
Komuna e Hanit të 

Elezit 

Klubi I Mundjes 

%u201CDardania%u201D 
SPORTI 3.500,00 € 

282.   2024 
Komuna e Hanit të 

Elezit 

Klubi Futbollistik 

%u201CShari%u201D 
SPORTI 10.000,00 € 

283.   2024 
Komuna e Hanit të 

Elezit 
SHKA SHARRI 

ARTI DHE 

KULTURA 
4.000,00 € 

284.   2024 
Komuna e Hanit të 

Elezit 

Qendra për Mbrojtjen e grave 

dhe fëmijëve %u201CShtëoia 

Ime%u201D %u2013 Ferizaj 

MBROJTËSIT DHE 

VIKTIMAT 
500,00 € 

285.   2024 
Komuna e Hanit të 

Elezit 

Shoqata për parandalimin e 

largimit të rinisë në Kosovë 

ARSIMI, SHKENCA 

DHE HULUMTIMI 
500,00 € 

  Gjithsej 26.000,00 € 

286.   2024 Komuna e Istogut 

Klubi i Karatesë Liria %u2013 

Istog Karate Club Liria 

%u2013 Istog 

SPORTI 500,00 € 

287.   2024 Komuna e Istogut Islamic Relief 

EKONOMIA 

38.448,26 € ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 

288.   2024 Komuna e Istogut Shkolla e futbollit ISTOGU 03 SPORTI 490,00 € 

289.   2024 Komuna e Istogut VISION 02 
ARSIMI, SHKENCA 

DHE HULUMTIMI 
2.200,00 € 

290.   2024 Komuna e Istogut 
Shoqata Profesionale e 

Informaticientëve të Kosovës 

ARSIMI, SHKENCA 

DHE HULUMTIMI 
500,00 € 

291.   2024 Komuna e Istogut 
Klubi i hendbollit Istogu i 

femrave 
SPORTI 495,00 € 

292.   2024 Komuna e Istogut 
Klubi i Karatesë Liria %u2013 
Istog/ Karate Club Liria 

%u2013 Istog 

SPORTI 490,00 € 

293.   2024 Komuna e Istogut Sporti Shkollorë Istog SPORTI 300,00 € 

294.   2024 Komuna e Istogut 
OJQ FOLKLORI I 

PODGURIT 

ARTI DHE 

KULTURA 
450,00 € 

AKTIVITETET E 

LIRA 

295.   2024 Komuna e Istogut 
Shoqata e të Verbërve të 

Kosovës 

SHËNDETI 

500,00 € TË DREJTAT E 

NJERIUT 

296.   2024 Komuna e Istogut 

Shoqata e paraplegjikëve dhe 

paralizës së fëmijëve Handikos 

Istog 

SHËNDETI 

500,00 € TË DREJTAT E 

NJERIUT 



297.   2024 Komuna e Istogut 
Shoqata e të Verbërve të 

Kosovës 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
500,00 € 

298.   2024 Komuna e Istogut VISION 02 SHËNDETI 500,00 € 

299.   2024 Komuna e Istogut VISION 02 
ARTI DHE 

KULTURA 
500,00 € 

300.   2024 Komuna e Istogut VISION 02 
ARSIMI, SHKENCA 

DHE HULUMTIMI 
500,00 € 

301.   2024 Komuna e Istogut Caritas Kosova SHËNDETI 10.000,00 € 

302.   2024 Komuna e Istogut 
Shoqata e Historianëve \"Ali 

Hadri\"-Istog 

ARSIMI, SHKENCA 

DHE HULUMTIMI 
400,00 € 

ARTI DHE 

KULTURA 

303.   2024 Komuna e Istogut 

Organizata Komunale e 

Pensionisteve dhe Invalidëve të 

Punës në Istog 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
180,00 € 

304.   2024 Komuna e Istogut 
Shoqata e të Verbërve të 

Kosovës 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
300,00 € 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 

305.   2024 Komuna e Istogut 

Shoqata e paraplegjikëve dhe 

paralizës së fëmijëve Handikos 

Istog 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
14.430,00 € 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 

306.   2024 Komuna e Istogut 
Shoqata e të Verbërve të 
Kosovës 

TË DREJTAT E 
NJERIUT 

4.710,00 € 

307.   2024 Komuna e Istogut 
Lions International %u2013 

Lions Club Peja 

ARSIMI, SHKENCA 

DHE HULUMTIMI 
10.000,00 € 

308.   2024 Komuna e Istogut 

Organizata Komunale e 

Pensionisteve dhe Invalidëve të 

Punës në Istog 

AKTIVITETET E 

LIRA 
250,00 € 

309.   2024 Komuna e Istogut Shoqata Arti Pakufi 
ARTI DHE 

KULTURA 
250,00 € 

310.   2024 Komuna e Istogut VISION 02 
TË DREJTAT E 

NJERIUT 
2.800,00 € 

311.   2024 Komuna e Istogut 
Qendra për Mirëqenien e Gruas 

/ Women s Wellnes Center 

MBROJTËSIT DHE 

VIKTIMAT 
4.000,00 € 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 

312.   2024 Komuna e Istogut 
Qendra për Mirëqenien e Gruas 

/ Women s Wellnes Center 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
500,00 € 

313.   2024 Komuna e Istogut VISION 02 
TË DREJTAT E 

NJERIUT 
500,00 € 

314.   2024 Komuna e Istogut 

Shoqata e paraplegjikëve dhe 

paralizës së fëmijëve Handikos 

Istog 

SHËNDETI 

500,00 € TË DREJTAT E 

NJERIUT 

315.   2024 Komuna e Istogut 
Qendra për të Drejtat e Grave 

\"Forca e Gruas\" 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
500,00 € 

316.   2024 Komuna e Istogut 

Qendra për Promovimin e 

Drejtave te Grave / Centre for 

Promotion of Women Rights 

MBROJTËSIT DHE 

VIKTIMAT 
500,00 € 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 



317.   2024 Komuna e Istogut 
Qendra për Mirëqenien e Gruas 

/Women s Wellnes Center 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 
500,00 € 

318.   2024 Komuna e Istogut VISION 02 
AKTIVITETET E 

LIRA 
500,00 € 

319.   2024 Komuna e Istogut Shkolla e futbollit ISTOGU 03 SPORTI 2.736,00 € 

320.   2024 Komuna e Istogut Klubi i Karatesë E&E Wazari SPORTI 2.832,00 € 

321.   2024 Komuna e Istogut 

Klubi i Karatesë Liria %u2013 

Istog Karate Club Liria 

%u2013 Istog 

SPORTI 3.720,00 € 

322.   2024 Komuna e Istogut 
Klubi i Futbollit te Femrave 

Istog 
SPORTI 1.776,00 € 

323.   2024 Komuna e Istogut 
KLUBI I PINGPONGUT 

%u2013 ISTOGU 
SPORTI 2.592,00 € 

324.   2024 Komuna e Istogut 
Klubi i Hendbollit i Meshkujve 

Istogu 
SPORTI 2.496,00 € 

325.   2024 Komuna e Istogut Klubi i Atletikes BURIMI SPORTI 3.000,00 € 

326.   2024 Komuna e Istogut 
KLUBI I NOTIT \"ONIX 

%u2013 ISTOGU\" 
SPORTI 1.876,80 € 

327.   2024 Komuna e Istogut Sporti Shkollor Istog SPORTI 2.496,00 € 

328.   2024 Komuna e Istogut 
Klubi i hendbollit Istogu i 

femrave 
SPORTI 6.840,00 € 

329.   2024 Komuna e Istogut Klubi Alpin PODGURI 

ARTI DHE 

KULTURA 
6.000,00 € 

AKTIVITETET E 

LIRA 

330.   2024 Komuna e Istogut Pema %u2013 Kovragë 

AKTIVITETET E 

LIRA 3.500,00 € 

EKONOMIA 

331.   2024 Komuna e Istogut Klubi i tenisit Istogu SPORTI 1.040,00 € 

332.   2024 Komuna e Istogut Klubi i Atletikes BURIMI SPORTI 1.000,00 € 

333.   2024 Komuna e Istogut Klubi Alpin PODGURI 

AKTIVITETET E 

LIRA 1.000,00 € 

SPORTI 

334.   2024 Komuna e Istogut 
Creative Youth Group %u2013 

Grupi Kreativ i të Rinjve 

AKTIVITETET E 

LIRA 
1.000,00 € 

335.   2024 Komuna e Istogut 
Klubi i Hendbollit i Meshkujve 

Istogu 
SPORTI 1.500,00 € 

336.   2024 Komuna e Istogut Klubi i Karatesë E&E Wazari SPORTI 1.000,00 € 

337.   2024 Komuna e Istogut 
KLUBI I PINGPONGUT 

%u2013 ISTOGU 
SPORTI 1.400,00 € 

338.   2024 Komuna e Istogut 
KLUBI I NOTIT \"ONIX 

%u2013 ISTOGU\" 
SPORTI 1.500,00 € 

339.   2024 Komuna e Istogut Sporti Shkollorë Istog SPORTI 1.340,00 € 

340.   2024 Komuna e Istogut 
OJQ FOLKLORI I 

PODGURIT 

ARTI DHE 

KULTURA 
2.800,00 € 

AKTIVITETET E 

LIRA 



341.   2024 Komuna e Istogut VISION 02 

ARTI DHE 

KULTURA 
2.300,00 € 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 

342.   2024 Komuna e Istogut 
Klubi i hendbollit Istogu i 

femrave 
SPORTI 4.000,00 € 

  Gjithsej 157.438,06 € 

343.   2024 Komuna e Junikut 
Shoqata e Gruas Qershiza 
Junik 

E pacaktuar 980,00 € 

344.   2024 Komuna e Junikut Klubi i Futbollit Ereniku Junik SPORTI 1.000,00 € 

345.   2024 Komuna e Junikut Klubi i Pingpongut Juniku SPORTI 1.000,00 € 

346.   2024 Komuna e Junikut 
Qendra per Mireqenien e gruas 

QMG 

MBROJTËSIT DHE 

VIKTIMAT 
500,00 € 

347.   2024 Komuna e Junikut 
Asociacioni i Komunave te 

Kosoves 
E pacaktuar 912,60 € 

348.   2024 Komuna e Junikut 
Organizata Humanitare 

Antikancer 

ARSIMI, SHKENCA 

DHE HULUMTIMI 
500,00 € 

  Gjithsej 4.892,60 € 

349.   2024 
Komuna e 
Kaçanikut 

Klubi i Futbollit Lepenci 
Kaçanik 

  17.700,00 € 

350.   2024 
Komuna e 

Kaçanikut 

Qendra Kulturore 

%u201CKaçaniku%u201D 
  9.000,00 € 

351.   2024 
Komuna e 

Kaçanikut 

Shoqëria Kulturo Artistike 

Gryka e Kaçanikut 
  7.000,00 € 

352.   2024 
Komuna e 

Kaçanikut 

SHOQËRIA KULTURORE 

ARTISTIKE TINGUJT E 

VENDLINDJES 

  5.500,00 € 

353.   2024 
Komuna e 

Kaçanikut 

Klubi i Futbollit te Femrave 

Bazeli 2015 Biçec-Kaçanik 
  4.000,00 € 

354.   2024 
Komuna e 

Kaçanikut 

Klubi Basketbollistik 

KAÇANIKU %u2013 

Meshkujt 

  4.000,00 € 

355.   2024 
Komuna e 

Kaçanikut 

Këshilli i Veprimit Rinor Lokal 

%u2013 Kaçanik 
  2.000,00 € 

356.   2024 
Komuna e 

Kaçanikut 

Klubi Volejbollit per Femra 

Kaçaniku 
  4.000,00 € 

357.   2024 
Komuna e 

Kaçanikut 
Klubi i mundjes Kaçaniku   3.500,00 € 

358.   2024 
Komuna e 
Kaçanikut 

Klubi Volejbollit Kaçaniku   2.900,00 € 

359.   2024 
Komuna e 

Kaçanikut 
Fondacioni Bonevet Kaçanik   1.400,00 € 

360.   2024 
Komuna e 

Kaçanikut 

Organizata Komunale e 

Pensionistëve dhe Invalidëve të 

Punës-Kaçanik 

  1.000,00 € 

361.   2024 
Komuna e 

Kaçanikut 

Shoqata e Pedagogëve të 

Kulturës Fizike dhe Sportit 

Shkollor %u2013 Kaçanik 

  3.200,00 € 

362.   2024 
Komuna e 

Kaçanikut 

Klubi i Taekwondo %u201D 

Kaçaniku %u201D 2000 
  1.750,00 € 

363.   2024 
Komuna e 

Kaçanikut 
Motokross Kaçaniku   2.500,00 € 



364.   2024 
Komuna e 

Kaçanikut 

Shoqata bjeshkatare alpiniste 

%u201CKaçaniku 

2015%u201D 

  2.600,00 € 

365.   2024 
Komuna e 

Kaçanikut 

SHOQATA E 

PESHKATARËVE SPORTIV 

DHE REKREATIV TROFTA 

E LEPENCIT 

  1.000,00 € 

366.   2024 
Komuna e 
Kaçanikut 

KLUBI I SHAHUT LEPENCI 
KAÇANIK 

  2.500,00 € 

367.   2024 
Komuna e 

Kaçanikut 

Organizata e Veteranëve të 

Luftës së Ushtrisë Çlirimtare të 

Kosovës (Dega në Kaçanik) 

  12.000,00 € 

368.   2024 
Komuna e 

Kaçanikut 

Shoqata e personave me aftësi 

të kufizuar %u2013 Handikos 

Kaçanik / Association of 

persons with disability %u2013 

Handikos Kaçanik 

  4.000,00 € 

369.   2024 
Komuna e 

Kaçanikut 

Edukimi dhe Menaxhmenti në 

Kosovë 
  3.320,00 € 

  Gjithsej 94.870,00 € 

370.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 
KV"FENIKS"   1.500,00 € 

371.   2024 
Komuna e 
Kamenicës 

KLUBI SKITAR "KIKA"   500,00 € 

372.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 

KLUBI I BADMINTONIT 

"ARBERIA" 
  2.000,00 € 

373.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 
SHPRS"MLYSHI"   1.050,00 € 

374.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 

KLUBI I BADMINTONIT 

"ROGANA" 
  1.000,00 € 

375.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 

KLUBI I 

VOLEJBOLLIT"FENIKS" 

MESHKUJ 

  2.500,00 € 

376.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 

KLUBI I 

VOLEJBOLLIT"ARBËRIA" 

MESHKUJ 

  1.700,00 € 

377.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 

KLUBI I ATLETIKES 

"ROGANA" 
  9.000,00 € 

378.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 
KKT"ARBERIA"   1.000,00 € 

379.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 
KF "KIKA"   7.800,00 € 

380.   2024 
Komuna e 
Kamenicës 

KLUBI ALPIN "ROGANA"   2.700,00 € 

381.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 
KF "BESA 1978"   2.000,00 € 

382.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 

KLUBI I SHAHUT 

"DARDANA" 
  1.550,00 € 

383.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 

KLUBI I 

TRIATLONIT"DARDANA" 
  1.000,00 € 

384.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 
OJQ "HENDIKOS"   12.000,00 € 



385.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 

SINDIKATA E PAVARUR E 

ADMINISTRATES SE 

KOSOVES -SPAK 

  3.000,00 € 

386.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 
KRYQI I KUQ I KOSOVES   1.990,00 € 

387.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 

FONDACIONI BONEVET -

KAMENICE 
  6.000,00 € 

388.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 

SHCD"SHOQATA E 

CIKLIZMIT DARADANA"-
KAMENICE 

  1.000,00 € 

389.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 

ANSAMBLI I KENGEVE 

DHE VALLEVE "ZERI I 

KAMENICES" 

  3.000,00 € 

390.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 
OJQ DARDANA PRESS   2.950,00 € 

391.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 

OJQ ALTERNATIVNA 

KULTURNO TENDENCIJE  
    

392.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 
KLUBI NGJITES "KETRAT"   1.700,00 € 

393.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 
Turneu I Shahut Diaspora 2024     

394.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 
PROACTIVE   2.000,00 € 

395.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 
Shoqata  Komuniteti Aktiv   2.000,00 € 

396.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 
OJQ Fortesa    2.000,00 € 

397.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 
OJQ''Active Voice of Kosovo''   1.500,00 € 

398.   2024 
Komuna e 
Kamenicës 

Alternativna kulturna 
tendencija 

  1.000,00 € 

399.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 

Koncert  Recistal per Flaut 

Hysnije latifaj 
  2.150,00 € 

400.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 
Vullnetaret e Qytetit -Veq    2.500,00 € 

401.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 

Network of Peace Movement-

NOPM 
  5.645,00 € 

402.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 

Orgnizata jo Qeveritare 

Multietnike 'For New life' 
  2.000,00 € 

403.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 

Festivali I Filmit 'Mobikino në 

Kamenicë-Edicioni I 9të 

ProActive 

  2.000,00 € 

404.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 
Varg e Vi    2.800,00 € 

405.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 
Dancing House    3.000,00 € 

406.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 
Vashat Digjitale    1.000,00 € 

407.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 

Ansambli I Këngëve dhe 

Valleve 'Zëri Kamenicës  
  3.000,00 € 

408.   2024 
Komuna e 
Kamenicës 

Klubi Letrar 'Nositi'   5.300,00 € 

409.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 

Klubi I Karatesë Tradicional 

'Arbëria  
  1.000,00 € 



410.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 

Akademia e Futbollit 

'Bashkimi' 
  500,00 € 

411.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 

Shoqata e pedagogëve e sportit 

shkollor Kamenicë 
  500,00 € 

412.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 
Shkolla e Futbollit KITKA    500,00 € 

413.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 
Liria OJQ    5.000,00 € 

414.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 
Aleksander Trajkovic   600,00 € 

415.   2024 
Komuna e 
Kamenicës 

Klubi I Futbollistik Dardana 10   4.300,00 € 

416.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 

Organizata per Talent dhe 

Arsim -TOKA 
  800,00 € 

417.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 
Islamic Relief    22.148,74 € 

418.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 

Klubi I Motorristeve Eduro  

Kamenicë 
  4.773,75 € 

419.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 
IOM   5.500,00 € 

420.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 

Shoqata Profesionale e 

Informacientëve të Kosovës 
  1.000,00 € 

421.   2024 
Komuna e 

Kamenicës 

Këshilli I bashksisë Islame -

KBI -KAMENICE 
    

  Gjithsej 151.457,49 € 

422.   2024 Komuna e Lipjanit Klubi Futbollistik ”ARBËRIA”   10.000,00 € 

423.   2024 Komuna e Lipjanit Shkolla e futbollit Minatori    1.500,00 € 

424.   2024 Komuna e Lipjanit 
Klubi Hendbollistik ,, Ulpiana” 

M 
    

425.   2024 Komuna e Lipjanit 
Klubi Volejbollit  ,, 

Skenderbeu”  
  10.000,00 € 

426.   2024 Komuna e Lipjanit 
Klubi Volejbollistik ,, Ulpiana” 

F 
  5.000,00 € 

427.   2024 Komuna e Lipjanit 
Shoqata e Pedagogeve te 

Sportit Shkollor  
  1.500,00 € 

428.   2024 Komuna e Lipjanit Klubi i Basketbollit ,,Lipjani”   1.500,00 € 

429.   2024 Komuna e Lipjanit 
Klubi Hendbollistik ,,Ulpiana” 

F 
  5.000,00 € 

430.   2024 Komuna e Lipjanit 
Klubi i Volejbollit ,,Ulpiana” 

M 
  7.000,00 € 

431.   2024 Komuna e Lipjanit Klubi Futbollit ,,Ulpiana 1992”    15.000,00 € 

432.   2024 Komuna e Lipjanit Klubi I PingPongut ,,Ulpiana”   1.000,00 € 

433.   2024 Komuna e Lipjanit Klubi Shahut CED-Elita   1.000,00 € 

434.   2024 Komuna e Lipjanit 
Shkolla e Futbollit ,, Atletiko 

B”  
  1.000,00 € 

435.   2024 Komuna e Lipjanit Klubi Futbollit ,,Ulpiana 1926”    10.000,00 € 

436.   2024 Komuna e Lipjanit Klubi I Futbollit ,,Veteranet”    1.500,00 € 



437.   2024 Komuna e Lipjanit 
Klubi ParaPingpongut 

,,Lipjani”  
  1.500,00 € 

438.   2024 Komuna e Lipjanit 
Klubi ParaBoccia për persona 

me aftësi të kufizuara ,,Blinaja” 
  1.500,00 € 

439.   2024 Komuna e Lipjanit OJQ ,, Vizioni Rinor i Shalës”   36.000,00 € 

440.   2024 Komuna e Lipjanit 
OJQ  Voice Of Roma Ashkali 

And Egiptians  
  25.000,00 € 

  Gjithsej 135.000,00 € 

441.   2024 
Komuna e 

Novobërdës/Artanës 
SHZV 

MBROJTJE DHE 

SHPËTIM 
143.545,30 € 

442.   2024 
Komuna e 

Novobërdës/Artanës 

Udruzenje povratnica NAS 

DOM 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
48.580,13 € 

443.   2024 
Komuna e 

Novobërdës/Artanës 
Zenski inkluzivni centar-ZEC 

MBROJTËSIT DHE 

VIKTIMAT 
78.741,54 € 

SHËRBIMET 

SOCIALE 

  Gjithsej 270.866,97 € 

444.   2024 Komuna e Obiliqit 
Keshilli i Bashkesise Islame 

%u2013 Dega Obiliq 

FUSHAT E TJERA TË 

VEPRIMIT 
39.155,00 € 

445.   2024 Komuna e Obiliqit OJQ Shkolla e Futbollit Kek-u SPORTI 2.200,00 € 

446.   2024 Komuna e Obiliqit 
Center for Protection of 

Women and Children 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
3.300,00 € 

447.   2024 Komuna e Obiliqit Islamic Relief SHËNDETI 87.849,93 € 

448.   2024 Komuna e Obiliqit Islamic Relief 
SHËRBIMET 

SOCIALE 
18.067,00 € 

449.   2024 Komuna e Obiliqit 
Association of War Invalids of 

the Former UÇK 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
10.000,00 € 

450.   2024 Komuna e Obiliqit 

Shoqata e paraplegjikëve dhe 

paralizës së fëmijëve Handikos 

Obiliq 

SHËNDETI 6.000,00 € 

451.   2024 Komuna e Obiliqit 

Organizata Komunale e 

Pensionistëve dhe Invalidëve të 

Punës të Obiliqit 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
3.000,00 € 

452.   2024 Komuna e Obiliqit 
Organizata për fëmijët pa 

kujdes prindor 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
3.000,00 € 

453.   2024 Komuna e Obiliqit Klubi i Basketbollit KEKU SPORTI 14.000,00 € 

454.   2024 Komuna e Obiliqit 
Klubi i Boksit Amator-

Profesional Plemetini 
SPORTI 2.000,00 € 

455.   2024 Komuna e Obiliqit Klubi i Futsallit KEK-u SPORTI 1.500,00 € 

456.   2024 Komuna e Obiliqit 
Fight Club Arbër/Klubi Kik 

boksit Arbër 
SPORTI 6.000,00 € 

457.   2024 Komuna e Obiliqit 
Klubi i Hendbollit Femrat 

Verona 
SPORTI 2.500,00 € 

458.   2024 Komuna e Obiliqit Roma Press Service 
AKTIVITETET E 

LIRA 
1.500,00 € 

459.   2024 Komuna e Obiliqit Teatri i qytetit Obiliq 
ARTI DHE 

KULTURA 
9.000,00 € 

460.   2024 Komuna e Obiliqit 
Klubi Shkolla E Notit 

â€œObiliqiâ€• 
SPORTI 1.500,00 € 



461.   2024 Komuna e Obiliqit Klubi Atletik Obiliq SPORTI 1.000,00 € 

462.   2024 Komuna e Obiliqit 

SHOQATA E 

PESHKATARVE SPORTIV 

DHE REKREATIV \" 

OBILIQI\" 

SPORTI 5.000,00 € 

463.   2024 Komuna e Obiliqit Qendra Rinore %u2013 Obiliq 
AKTIVITETET E 
LIRA 

6.000,00 € 

464.   2024 Komuna e Obiliqit 
Klubi i Hendbollit KEK-u 

%u2013 Femrat 
SPORTI 3.500,00 € 

465.   2024 Komuna e Obiliqit Klubi i Boksit Kastrioti -Obiliq SPORTI 4.500,00 € 

466.   2024 Komuna e Obiliqit 
Klubi i karatesë \"PRINCI 

%u2013 PRISHTINË\" 
SPORTI 2.000,00 € 

467.   2024 Komuna e Obiliqit 
Këshilli i Veprimit Rinor Lokal 

%u2013 Obiliq 

AKTIVITETET E 

LIRA 
4.500,00 € 

468.   2024 Komuna e Obiliqit 
Shoqata e Gjahtarëve Rosa 

Obiliq 

MJEDISI DHE 

NATYRA 
3.000,00 € 

469.   2024 Komuna e Obiliqit 
Klubi i futbollit \"Urbano\" 

Raskove-Obiliq 
SPORTI 3.000,00 € 

470.   2024 Komuna e Obiliqit 
KLUBI FUTBOLLISTIK 

LIRIA Milloshevë 
SPORTI 2.100,00 € 

471.   2024 Komuna e Obiliqit 
Klubi i Karatesë Besa %u2013 

Obiliq 
SPORTI 3.500,00 € 

472.   2024 Komuna e Obiliqit 
Shoqata e veteranëve te 
futbollit te K.F. Kek-u 

SPORTI 4.000,00 € 

473.   2024 Komuna e Obiliqit 
KLUBI I FUTSALLIT \"FC 

OBILIQI\" 
SPORTI 5.000,00 € 

474.   2024 Komuna e Obiliqit 
Klubi Aeronautik Shqiponjat e 

Kastriotit 
SPORTI 8.000,00 € 

  Gjithsej 265.671,93 € 

475.   2024 Komuna e Parteshit 
Communication for Social 

Development %u2013 CSD 

ARTI DHE 

KULTURA 
5.000,00 € 

  Gjithsej 5.000,00 € 

476.   2024 Komuna e Pejës 
Klubi i Hendbollit Femrat Besa 

Pejë 
SPORTI 5.000,00 € 

477.   2024 Komuna e Pejës Klubi i Boksit Besa SPORTI 3.000,00 € 

478.   2024 Komuna e Pejës Peja Eagles Rugby Club SPORTI 1.000,00 € 

479.   2024 Komuna e Pejës Klubi i Futbollit Drini 1992 SPORTI 1.000,00 € 

480.   2024 Komuna e Pejës 
Klubi i boksit FIGHTER 

%u2013 femrat 
SPORTI 1.000,00 € 

481.   2024 Komuna e Pejës Fondacioni BONEVET Pejë SPORTI 10.000,00 € 

482.   2024 Komuna e Pejës AutoKlubi -PEJA-VISARI SPORTI 1.000,00 € 

483.   2024 Komuna e Pejës Klubi i Atletikes Borea SPORTI 1.000,00 € 

484.   2024 Komuna e Pejës Klubi i Basketbollit Peja 21 SPORTI 2.000,00 € 

485.   2024 Komuna e Pejës Klubi i xhudos Kano SPORTI 1.000,00 € 

486.   2024 Komuna e Pejës Judo Klub \"IPPON-B\" Pejë SPORTI 5.000,00 € 



487.   2024 Komuna e Pejës 
KLUBI I VOLEJBOLLIT 

SUTI SPORTâ€“ PEJË 
SPORTI 5.000,00 € 

488.   2024 Komuna e Pejës 
Klubi për Kajakim PEJA 

KAYAK 
SPORTI 1.000,00 € 

489.   2024 Komuna e Pejës 
Klubi i Skitarisë Rusolia 

%u2013 Pejë 
SPORTI 2.000,00 € 

490.   2024 Komuna e Pejës 

Shoqata e Artistëve Figurativ 

dhe Aplikativ të Rajonit të 

Pejës 

SPORTI 4.000,00 € 

491.   2024 Komuna e Pejës K.SH.- Peja\" SPORTI 5.000,00 € 

492.   2024 Komuna e Pejës Shoqata Bjeshkatare Gjeravica SPORTI 2.000,00 € 

493.   2024 Komuna e Pejës 
Klubi Atletik BESA %u2013 

Pejë 
SPORTI 3.000,00 € 

494.   2024 Komuna e Pejës Shkolla Futbollit KOCI SPORTI 1.000,00 € 

495.   2024 Komuna e Pejës YMCA Muvement SPORTI 3.000,00 € 

496.   2024 Komuna e Pejës Ojq Canta Peja SPORTI 3.000,00 € 

497.   2024 Komuna e Pejës Klubi i Futbollit Olti SPORTI 5.000,00 € 

498.   2024 Komuna e Pejës 
OJQ \"Veprimi Kolektiv per 

Kulturen\" 
SPORTI 7.000,00 € 

499.   2024 Komuna e Pejës Klubi Futbollistik Dardania SPORTI 4.000,00 € 

500.   2024 Komuna e Pejës 
Atletski Klub ENVERNELE 

%u2013 Vitomirica 
SPORTI 1.000,00 € 

501.   2024 Komuna e Pejës 
Shoqëria kulturore artistike 

Marigona e Pejes 

ARTI DHE 

KULTURA 
5.000,00 € 

502.   2024 Komuna e Pejës MUSIC MAN 
ARTI DHE 

KULTURA 
5.000,00 € 

503.   2024 Komuna e Pejës Melodies 
ARTI DHE 

KULTURA 
2.500,00 € 

504.   2024 Komuna e Pejës ALUMNI UNHZ 
ARTI DHE 
KULTURA 

1.000,00 € 

505.   2024 Komuna e Pejës 
CENTAR ZA INTEGRACIU 

MLADIH 

ARTI DHE 

KULTURA 
1.000,00 € 

506.   2024 Komuna e Pejës 
Këshilli për Veprim Rinor 

Lokal %u2013 Pejë 

ARTI DHE 

KULTURA 
10.000,00 € 

507.   2024 Komuna e Pejës 
QENDRA KERKIMORE 

ZHVELLIMORE PEJA 

ARTI DHE 

KULTURA 
2.000,00 € 

508.   2024 Komuna e Pejës 
Local Democracy Agency of 

Kosovo 

ARTI DHE 

KULTURA 
4.000,00 € 

509.   2024 Komuna e Pejës 
YOUTH INNOVATION 

CENTER PEJA 

ARTI DHE 

KULTURA 
4.000,00 € 

510.   2024 Komuna e Pejës Mladi Volonteri 
ARTI DHE 

KULTURA 
3.000,00 € 

511.   2024 Komuna e Pejës 
ANSAMBLI FOLKLORIK 

AUTOKTON RUGOVA 

ARTI DHE 

KULTURA 
3.000,00 € 

512.   2024 Komuna e Pejës Anibar 
ARTI DHE 

KULTURA 
10.000,00 € 

513.   2024 Komuna e Pejës OJQ BRIGA 
ARTI DHE 

KULTURA 
2.000,00 € 

514.   2024 Komuna e Pejës OJQ KADIN 
ARTI DHE 

KULTURA 
2.000,00 € 



515.   2024 Komuna e Pejës SH.K.A HALIT KASAPOLLI 
ARTI DHE 

KULTURA 
3.000,00 € 

516.   2024 Komuna e Pejës K.B.\\\"-Penza\\\" SPORTI 5.000,00 € 

517.   2024 Komuna e Pejës K.B.\\\"-Borea\\\" SPORTI 5.000,00 € 

518.   2024 Komuna e Pejës K.B.- \\\"Peja AG\\\" Femrat SPORTI 5.000,00 € 

519.   2024 Komuna e Pejës SH.B Pressing \\\" SPORTI 3.500,00 € 

520.   2024 Komuna e Pejës K.Badmintoni \\\" Dardania \\\" SPORTI 2.000,00 € 

521.   2024 Komuna e Pejës K.Boks-Peja-\\\" AP \\\" SPORTI 3.000,00 € 

522.   2024 Komuna e Pejës K.F.- \\\" Behar\\\" SPORTI 5.000,00 € 

523.   2024 Komuna e Pejës K.F.- \\\"Rilindja 1974\\\" SPORTI 20.000,00 € 

524.   2024 Komuna e Pejës K.F. \\\"AS Peja \\\" SPORTI 1.000,00 € 

525.   2024 Komuna e Pejës K.H.-Besa Famgas SPORTI 15.000,00 € 

526.   2024 Komuna e Pejës K.Karate- \\\"IPPON \\\" SPORTI 2.500,00 € 

527.   2024 Komuna e Pejës K.Karate-Peja SPORTI 2.500,00 € 

528.   2024 Komuna e Pejës K.Karate-Arena SPORTI 2.500,00 € 

529.   2024 Komuna e Pejës K.T.-Peja SPORTI 3.000,00 € 

530.   2024 Komuna e Pejës K.V.-Peja SPORTI 12.000,00 € 

531.   2024 Komuna e Pejës 
K.N- \\\"Swimming Club Peja 

II 
SPORTI 2.000,00 € 

532.   2024 Komuna e Pejës K.XH Ippon SPORTI 16.000,00 € 

533.   2024 Komuna e Pejës K.XH.\\\" Peja\\\" SPORTI 3.000,00 € 

534.   2024 Komuna e Pejës Shoqata e Sportit Shkollor SPORTI 6.000,00 € 

535.   2024 Komuna e Pejës SH.L.T \\\"Rugova SPORTI 2.500,00 € 

536.   2024 Komuna e Pejës 
Shoqata Alpinistike 

\\\"Merimangat e Pejës\\\" 
SPORTI 2.000,00 € 

537.   2024 Komuna e Pejës 
Organizata për fëmijët pa 

kujdes prindor 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
1.000,00 € 

538.   2024 Komuna e Pejës 
Shoqata Ndër komunale e të 

Verbërve në Pejë 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
6.000,00 € 

539.   2024 Komuna e Pejës 
OJQ PRINCESHA %u2013 

Pejë 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
3.000,00 € 

540.   2024 Komuna e Pejës SHHBK Nena Terezë 
SHËRBIMET 

SOCIALE 
3.000,00 € 

541.   2024 Komuna e Pejës Handikos PEJË 
SHËRBIMET 

SOCIALE 
9.000,00 € 

542.   2024 Komuna e Pejës Handikos PEJË   9.000,00 € 

543.   2024 Komuna e Pejës 

Shoqata për Kujdesin Shtëpiak 

të të Sëmuarve \" Duart Plotë 

Mëshirë" 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
16.000,00 € 



544.   2024 Komuna e Pejës 

Qendra për Përkrahje të 

Personave me Aftësi të 

Kufizuara Mentale Qendra për 

Jetë të Pavarur 

MBROJTËSIT DHE 

VIKTIMAT 
16.000,00 € 

SHËNDETI 

545.   2024 Komuna e Pejës 
Qendra për Mirëqenien e Gruas 

/ Women s Wellnes Center 

MBROJTËSIT DHE 

VIKTIMAT 
12.500,00 € 

SHËRBIMET 

SOCIALE 

546.   2024 Komuna e Pejës 
Kori â€“ â€œ SIPARANTUM 
CHOIR â€œ %u2013 Pejë 

ARTI DHE 
KULTURA 

10.000,00 € 

  Gjithsej 338.500,00 € 

547.   2024 
Komuna e 

Podujevës 

Organizata për fëmijët pa 

kujdes prindor 
SHËNDETI 2.000,00 € 

548.   2024 
Komuna e 

Podujevës 
AUTIZMI SHËNDETI 8.500,00 € 

549.   2024 
Komuna e 

Podujevës 

Shoqata Për Persona Me Aftësi 

të Kufizuara HANDIKOS 

PODUJEVA 

SHËNDETI 9.500,00 € 

550.   2024 
Komuna e 

Podujevës 
Klubi i volejbollit \"Besiana\" SPORTI 1.000,00 € 

551.   2024 
Komuna e 

Podujevës 

FOOTBALL CLUB 

DARDANËT PODUJEVË 
SPORTI 500,00 € 

552.   2024 
Komuna e 

Podujevës 

Klubi i Karatesë BESA-

Lluzhan 
SPORTI 1.500,00 € 

553.   2024 
Komuna e 
Podujevës 

Shoqëria Bjeshkatare Alpiniste 

Llapi / Mountaineering & 
Alpine Association Llapi 

SPORTI 500,00 € 

554.   2024 
Komuna e 

Podujevës 
Klubi i Notit â€œPodujevaâ SPORTI 2.000,00 € 

555.   2024 
Komuna e 

Podujevës 

KLUBI I BOKSIT AMATOR 

PROFESIONAL \"LLAPI\" 

PODUJEVË 

SPORTI 1.000,00 € 

556.   2024 
Komuna e 

Podujevës 
Shoqata e Arsimtarëve Sportiv SPORTI 2.000,00 € 

557.   2024 
Komuna e 

Podujevës 
Klubi i Hendbollit LLAPI SPORTI 5.000,00 € 

558.   2024 
Komuna e 

Podujevës 
Klubi i futbollit Podujeva SPORTI 3.000,00 € 

559.   2024 
Komuna e 

Podujevës 

Klubi i Karatesë Llapi / Karate 

Club Llapi 
SPORTI 3.000,00 € 

560.   2024 
Komuna e 

Podujevës 

SHKOLLA E FUTBOLLIT 

\"BESIANA 09\" PODUJEVË 
SPORTI 1.000,00 € 

561.   2024 
Komuna e 

Podujevës 

\'KLUBI I TENISIT 

LLAPIâ€™ 
SPORTI 1.000,00 € 

562.   2024 
Komuna e 

Podujevës 

Organizata e Tifozërisë 

Kombëtare Dardanët 
SPORTI 3.000,00 € 

563.   2024 
Komuna e 
Podujevës 

Shoqata Rinia per Edukim dhe 
Angazhim per Llapijanet 

ARTI DHE 
KULTURA 

500,00 € 

564.   2024 
Komuna e 

Podujevës 

Shoqata veteranet e rojës se 

kohës 

ARTI DHE 

KULTURA 
500,00 € 

565.   2024 
Komuna e 

Podujevës 

Organizata e Veteranëve të 

Luftës së Ushtrisë Ë‡lirimtare 

të Kosovës 

ARTI DHE 

KULTURA 
1.500,00 € 



566.   2024 
Komuna e 

Podujevës 
Leustina 

ARTI DHE 

KULTURA 
500,00 € 

567.   2024 
Komuna e 

Podujevës 
Era Fruit 

ARTI DHE 

KULTURA 
500,00 € 

568.   2024 
Komuna e 

Podujevës 

Klubi i Futbollit i femrave 

\"Llapi\" Podujevë 
SPORTI 2.000,00 € 

569.   2024 
Komuna e 

Podujevës 
Shkolla e Futbollit Liridoni SPORTI 2.000,00 € 

570.   2024 
Komuna e 

Podujevës 

Olimpiada Speciale e Kosovës/ 

Kosovo Special Olympics 
SPORTI 1.000,00 € 

571.   2024 
Komuna e 
Podujevës 

Klubi i Gollbollit Llapi SPORTI 1.000,00 € 

572.   2024 
Komuna e 

Podujevës 
Qendra e Zhytjes LLAPI SPORTI 2.000,00 € 

573.   2024 
Komuna e 

Podujevës 
Shkolla e Volejbollit \"Llapi\" SPORTI 1.500,00 € 

574.   2024 
Komuna e 

Podujevës 
Klubi i futbollit veteranet Llapi SPORTI 2.000,00 € 

575.   2024 
Komuna e 

Podujevës 

Klubi I Karates â€“ Karate 

Club PODUJEVA 
SPORTI 5.000,00 € 

576.   2024 
Komuna e 

Podujevës 

Klubi Futbollistik i Futbollit të 

Vogël Futsall BB-LLAPI 
SPORTI 5.000,00 € 

577.   2024 
Komuna e 

Podujevës 

Klubi Atletik Llapi %u2013 

Podujevë 
SPORTI 5.000,00 € 

578.   2024 
Komuna e 

Podujevës 
Klubi i Judos LLAPI Podujevë SPORTI 5.000,00 € 

579.   2024 
Komuna e 

Podujevës 

Qendra Sportive Rekreative 

Kroni 
SPORTI 5.000,00 € 

580.   2024 
Komuna e 

Podujevës 

Shoqata kulturore Aleksander 

Moisiu 

ARTI DHE 

KULTURA 
1.700,00 € 

581.   2024 
Komuna e 

Podujevës 

You can do- Podujevë- ti mund 

ta besh-Podujevë 

ARTI DHE 

KULTURA 
500,00 € 

582.   2024 
Komuna e 
Podujevës 

Shoqëria Aktive OAKTIV 
ARTI DHE 
KULTURA 

2.000,00 € 

583.   2024 
Komuna e 

Podujevës 

Shoqata e Shkrimtareve te 

Llapit 

ARTI DHE 

KULTURA 
2.000,00 € 

584.   2024 
Komuna e 

Podujevës 

Shoqata e Familjeve të 

Dëshmorve të UË‡K-së 

ARTI DHE 

KULTURA 
1.500,00 € 

585.   2024 
Komuna e 

Podujevës 

Shoqeria Kulturore Artistike 

Flaka e Llapit 

ARTI DHE 

KULTURA 
1.500,00 € 

586.   2024 
Komuna e 

Podujevës 
Prokult 

ARTI DHE 

KULTURA 
1.000,00 € 

587.   2024 
Komuna e 

Podujevës 
Filizat 

ARTI DHE 

KULTURA 
500,00 € 

588.   2024 
Komuna e 

Podujevës 
Shoqata duart e arta Llapijane 

ARTI DHE 

KULTURA 
2.000,00 € 

589.   2024 
Komuna e 

Podujevës 

Lidhja e Shkrimtarëve e 

Kosovës 

ARTI DHE 

KULTURA 
1.000,00 € 

590.   2024 
Komuna e 

Podujevës 

Shtëpia Teatrore Filmike 

DIELLI 

ARTI DHE 

KULTURA 
2.000,00 € 

591.   2024 
Komuna e 

Podujevës 
Begatit e Batllavës 

ARTI DHE 

KULTURA 
500,00 € 

592.   2024 
Komuna e 
Podujevës 

Organizata joqeveritare për 

Mjedis dhe Turizëm të 
Qëndrueshëm 

ARTI DHE 
KULTURA 

15.000,00 € 



593.   2024 
Komuna e 

Podujevës 
OJQ Kthesa 

ARTI DHE 

KULTURA 
8.000,00 € 

594.   2024 
Komuna e 

Podujevës 

Shoqata Ndërkomunale e të të 

Verbërve Prishtinë 

AKTIVITETET E 

LIRA 
550,00 € 

595.   2024 
Komuna e 

Podujevës 
Lady 

ARTI DHE 

KULTURA 
2.000,00 € 

  Gjithsej 126.250,00 € 

596.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Association of Paraplegic and 
Children Paralysis Persons of 

Kosovo 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
41.720,00 € 

597.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Instituti për Zhvillime dhe 

Aftësime Profesionale 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
12.500,00 € 

598.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Interactive Center for 

Development 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
12.000,00 € 

599.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Brez Pas Brezi 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
15.000,00 € 

600.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Cult Club 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
10.000,00 € 

601.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Info Initiative for Community-

Kosovo 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
13.000,00 € 

602.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Shoqata e Personave me 

Paralize te« Femijeve 

HANDICAP-KOSOVA 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
15.900,00 € 

603.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
People First / Se pari njerezit. 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
12.000,00 € 

604.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Klubi Deshira 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
15.000,00 € 

605.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

ADEC Action For 
Development and 

Empowerment of Communities 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
13.000,00 € 

606.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Organizata per Integrim dhe 

Zhvillim Social \"Follow UP\" 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
15.835,00 € 

607.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Instituti per Zhvillimin e 

Politikave Sociale / Institute for 

Social Policy Development 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
14.000,00 € 

608.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Labyrinth 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
15.500,00 € 

609.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Fondacioni Terre des hommes 

Lausanne në Kosovë 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
7.000,00 € 

610.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
FONDACIONI FRESKIA 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
12.000,00 € 

611.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Instituti për Ekonomi te Tregut 

te Lire IETL 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
15.000,00 € 

612.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Optima 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
16.000,00 € 

613.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Center for Protection of 

Women and Children 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
11.500,00 € 

614.   2024 
Komuna e 
Prishtinës 

Altruisti ALTR 
SHËRBIMET 
SOCIALE 

6.500,00 € 

615.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Instituti per Menaxhim dhe 

Zhvillim per Institute for 

Management and Development 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
6.500,00 € 

616.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Shoqata e invalidëve te luftës te 

UÇK së Dega Prishtinë 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
6.500,00 € 



617.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Instituti per Menaxhim dhe 

Zhvillim â€“ Institute for 

Management and Development 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
6.500,00 € 

618.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Shoqata e të Shurdhërve në 

Prishtinë 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
7.000,00 € 

619.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Organizata për zhvillim 

Llogaritari 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
7.000,00 € 

620.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Klubi i Shenjëtarisë Polici SPORTI 1.422,00 € 

621.   2024 
Komuna e 
Prishtinës 

Federata Atletike e Kosovës / 
Athletic Federation of Kosova 

SPORTI 7.000,00 € 

622.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Federata e Basketbollit të 

Kosovës/ 

Ko%u0161arka%u0161ki 

Savez Kosova/ Basketball 

Federation of Kosovo 

SPORTI 10.128,00 € 

623.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Shoqata sportive Futsall 

Tournament Prishtina / Turneu 

i Futsallit Prishtina 

SPORTI 7.280,00 € 

624.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Klubi i Çiklizmit Prishtina 038 SPORTI 2.750,00 € 

625.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Shenjëtarisë Zenel 

Hajdini Prishtinë 
SPORTI 1.812,00 € 

626.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Projekti 5 Cent SPORTI 3.000,00 € 

627.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Pingpongut Prishtina 

%u2013 Mashkujt 
SPORTI 3.750,00 € 

628.   2024 
Komuna e 
Prishtinës 

Klubi i Karatesë Fuati SPORTI 3.450,00 € 

629.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

KLUBI HENDBOLLIT 

FEMRAT KHF PRISHTINA 

1957 

SPORTI 9.935,00 € 

630.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Business and Management 

Training Center 
SPORTI 2.250,00 € 

631.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Organizata joqeveritare Horus SPORTI 6.667,12 € 

632.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Instituti për Zhvillim dhe 

Integrim 
SPORTI 2.700,00 € 

633.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Shkolla e futbollit Prishtina 

2022 
SPORTI 2.925,00 € 

634.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi Alpin Prishtina / Alpin 

Club Prishtina 
SPORTI 600,00 € 

635.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

ELITE FOOTBALL 

ACADEMY 
SPORTI 3.000,00 € 

636.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Fondacioni Utalaya %u2013 

Utalaya Foundation 
SPORTI 3.000,00 € 

637.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Shoqata Sportive Akademia 

Internacional 
SPORTI 2.250,00 € 

638.   2024 
Komuna e 
Prishtinës 

Future Development Centre SPORTI 3.260,00 € 

639.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Klubi i Futsalit Fida SPORTI 3.400,00 € 

640.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Tourism and Marketing 

Institute 
SPORTI 2.050,00 € 



641.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Instituti për Zhvillimin 

Edukativ dhe Social 
SPORTI 2.700,00 € 

642.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
KF Kosova VR Prishtinë SPORTI 3.690,00 € 

643.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Shkolla e Basketbollit ALBA-

BASKET 
SPORTI 2.100,00 € 

644.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Shoqata e Pedagogëve të 

Kulturës Fizike dhe Sportit të 

Prishtinës 

SPORTI 3.100,00 € 

645.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Akademia e Futbollit ABC 
Olympic %u2013 Football 

Academy ABC Olympic 

SPORTI 3.930,00 € 

646.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Klubi i Taekwondo-së Prishtina SPORTI 3.160,00 € 

647.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Steps of Change / Hapat e 

Ndryshimit 
SPORTI 5.640,00 € 

648.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Klubi i Shahut Drejtësia SPORTI 3.000,00 € 

649.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
SPORT4ALL SPORTI 6.166,00 € 

650.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Auto Moto Karting Klubi 

Prishtina Racing Team 

Prishtinë 

SPORTI 2.000,00 € 

651.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Federata e Shahut e Kosovës SPORTI 4.800,00 € 

652.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Klubi Atletik Prishtina SPORTI 3.000,00 € 

653.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Qendra për Edukim Profesional 

dhe Rini 
SPORTI 3.000,00 € 

654.   2024 
Komuna e 
Prishtinës 

Klubi Skitar PROone/Ski Club 
PROone 

SPORTI 9.450,00 € 

655.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Shkolla e Basketbollit Dardania SPORTI 3.500,00 € 

656.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
FC Prishtina Futsal SPORTI 4.000,00 € 

657.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Klubi për Edukim dhe Rini SPORTI 3.500,00 € 

658.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Shoqata e Atletëve Veteran të 

Kosovës 
SPORTI 4.400,00 € 

659.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Shoqata e tenisit GRANDE SPORTI 1.971,00 € 

660.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Akademia e Gjimnastikës 

UNIVERSITETI 
SPORTI 3.000,00 € 

661.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Taekwondo-së 

Dardanët 
SPORTI 4.165,00 € 

662.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Shoqata për Zhvillimin e 

Lidershipit në 

Kosovë/Leadership 

Development Association in 
Kosova 

SPORTI 4.482,00 € 

663.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Centar za karijere mladih 

Prishtina / Youth career center 

Prishtina/ Qendra e karrierës 

për të rinjë në Prishtinë 

SPORTI 3.090,00 € 



664.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

OJQ Qendra për Zhvillim dhe 

Avancim Psikosocial 

%u201CFROJDI%u201D 

SPORTI 6.140,00 € 

665.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Sosyal ve E%u011Fitim 

Ara%u015Ft%u0131rmalar 

Derne%u011Fi / Shoqata për 

Hulumtime Sociale dhe 
Edukative 

SPORTI 3.750,00 € 

666.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Aeroklubi PRISHTINA 

%u2013 Prishtinë 
SPORTI 2.800,00 € 

667.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Shenjëtarisë Dardania 

Prishtinë 
SPORTI 2.860,00 € 

668.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Klubi i Triathlonit Dardania SPORTI 2.500,00 € 

669.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Kosova Bike Group / Grupi i 

Çiklistëve të Kosovës 
SPORTI 8.500,00 € 

670.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
PONTIS/URA SPORTI 2.975,00 € 

671.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Klubi i Notit Prishtina SPORTI 4.500,00 € 

672.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Klubi i Karatesë As Prishtina SPORTI 2.700,00 € 

673.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Klubi i Pingpongut Priping SPORTI 9.000,00 € 

674.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
OJQ Agimi SPORTI 5.690,00 € 

675.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Kick Box-it Dragon 

Gym 
SPORTI 5.700,00 € 

676.   2024 
Komuna e 
Prishtinës 

Klubi i Notit Zenit SPORTI 6.125,00 € 

677.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i karatesë 

%u201CPRINCI %u2013 

PRISHTINË%u201D 

SPORTI 3.450,00 € 

678.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Ojq Fokus SPORTI 5.700,00 € 

679.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Shoqata Sport 

Community/Komuniteti sportiv 
SPORTI 6.000,00 € 

680.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

New Elite of Social 

Empowerment/Elita e Re për 

Fuqizim Social 

SPORTI 5.200,00 € 

681.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Klubi i Notit STEP SPORTI 5.100,00 € 

682.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Boksit Gollaku/ Boxing 

Club Gollaku 
SPORTI 9.250,00 € 

683.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Shoqata Një Milion Fuqi SPORTI 2.550,00 € 

684.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi 

Triathlon%u201CPrishtina%u2
01D 

SPORTI 2.500,00 € 

685.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Shoqata e Peshkatarëve Sportiv 

Rekreativ KRAPI %u2013 

Prishtinë 

SPORTI 2.166,00 € 

686.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Shoqata e Gjuetarëve të 

Gollakut 
SPORTI 1.987,00 € 



687.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Organizata Joqeveritare 

Marakli t%u2019Biciklave 
SPORTI 6.160,00 € 

688.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Karatesë Ippon %u2013 

Prishtinë 
SPORTI 4.140,00 € 

689.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Kuvendi Rinor i Prishtinës SPORTI 3.310,00 € 

690.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Futsallit %u201CFC 

Prishtina 1922%u201D 
SPORTI 5.500,00 € 

691.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Replay Peace SPORTI 4.000,00 € 

692.   2024 
Komuna e 
Prishtinës 

Klubi i basketbollit 
PRISHTINA RE 

SPORTI 4.080,00 € 

693.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Volejbollit 

%u201CPrishtina 75%u201D 
SPORTI 8.000,00 € 

694.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Klubi i Karatese UNSU SPORTI 2.550,00 € 

695.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Shoqëria Bjeshkatare Prishtina 

1 Prishtinë 
SPORTI 3.300,00 € 

696.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Klubi Skitar PRISKI SPORTI 5.600,00 € 

697.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi Fitnes Bodibilding 

Arnoldi 
SPORTI 2.000,00 € 

698.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi Volejbollistik Prishtina 

Elite 
SPORTI 3.040,00 € 

699.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Klubi i Zhytjes 038 SPORTI 5.839,00 € 

700.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Shenjëtarisë dhe 

Shigjetarisë Gërmia 
SPORTI 1.862,00 € 

701.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i aeronautikes Fly 

Dardania 
SPORTI 2.500,00 € 

702.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Instituti për studime Evropiane 

dhe Globale 
SPORTI 6.150,00 € 

703.   2024 
Komuna e 
Prishtinës 

Klubi i Basketbollit M-Junior 
Prishtina 

SPORTI 4.860,00 € 

704.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Karates dhe Judos Fan 

%u2013 Prishtinë 
SPORTI 3.100,00 € 

705.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Bejsbollit dhe Softbollit 

Prishtina Blues 
SPORTI 1.850,00 € 

706.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Qendra per Hulumtime 

Ekonomike, Zhvillim dhe 

Edukim / Economic Research, 

Development and Education 

Center 

SPORTI 5.980,00 € 

707.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Shoqata Sportive Medina Rinia SPORTI 4.650,00 € 

708.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Klubi i Karatesë Prishtina Gold SPORTI 1.950,00 € 

709.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Klubi i Shahut Prishtina SPORTI 2.750,00 € 

710.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Federata e Padelit e Kosovës SPORTI 6.500,00 € 

711.   2024 
Komuna e 
Prishtinës 

Klubi i Futbollit %u201D 
Ramiz Sadiku %u201C 

SPORTI 7.000,00 € 



712.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Boksit %u201CFight 

Factory%u201D Boxing Club 

%u2013 Prishtinë 

SPORTI 3.025,00 € 

713.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Klubi Futbollistik 2 Korriku SPORTI 7.390,00 € 

714.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Futbollit Rilindja 

%u2013 Prishtinë 
SPORTI 7.160,00 € 

715.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Astronomy Club of Kosova SPORTI 7.020,00 € 

716.   2024 
Komuna e 
Prishtinës 

Klubi i Futsallit %u201CFC 
Mabetex Prishtina%u201D 

SPORTI 5.000,00 € 

717.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Dedicated,Determined and 

Disciplined Youth 
SPORTI 3.240,00 € 

718.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Germia 555 SPORTI 3.040,00 € 

719.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Instituti për Politika 

Ekonomike Lokale 
SPORTI 4.500,00 € 

720.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Ardhmëria Jonë SPORTI 3.000,00 € 

721.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
FORTA Thai Boxing GYM SPORTI 3.100,00 € 

722.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Shoqata Jeto Vepro dhe Krijo SPORTI 2.920,00 € 

723.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Klubi per Kajakim EGËR SPORTI 2.060,00 € 

724.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Karatesë Kolosi 

Prishtinë 
SPORTI 4.500,00 € 

725.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi Futbollistik i Vajzave 

%u201CPrishtina%u201D 

%u2013 Women%u2019s 
Soccer Club 

%u201CPrishtina%u201D 

SPORTI 7.312,00 € 

726.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Auto Moto Klubi i Kosovës / 

Auto Moto Club of Kosova 
SPORTI 2.500,00 € 

727.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Mountain Bike Prishtina / 

Klubi Ciklizmi Malor Prishtina 
SPORTI 3.150,00 € 

728.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Shoqata Sportive Jump Volley 

Femra 
SPORTI 3.000,00 € 

729.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Notit Zenit Sport 

Academy 
SPORTI 3.080,00 € 

730.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Pingpongut Shkolla e 

Pingpongut %u2013 Prishtinë 
SPORTI 2.100,00 € 

731.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Klubi E-sport Elite TEAM SPORTI 4.992,50 € 

732.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Taekwondo-së dhe 

Hapkido-së Olympic-Art 
SPORTI 4.240,00 € 

733.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Akcioni për Nëna dhe Fëmijë SPORTI 3.350,00 € 

734.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Klubi i Karatesë Luftetari SPORTI 3.765,00 € 

735.   2024 
Komuna e 
Prishtinës 

Shoqata Sportive Kick In SPORTI 4.500,00 € 

736.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Shoqata sportive lulekuqet e 

Kosoves 
SPORTI 2.160,00 € 



737.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Changes Lab Kosovo SPORTI 5.500,00 € 

738.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Shoqata Bjeshkatare Nomad 

Kosova 
SPORTI 3.000,00 € 

739.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Karatesë Ardhmëria 

%u2013 Prishtinë/ Karate Club 

Ardhmëria %u2013 Prishtinë 

SPORTI 4.176,00 € 

740.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Akademia Taekwondo-

Hapkido Tiger 
SPORTI 4.000,00 € 

741.   2024 
Komuna e 
Prishtinës 

Klubi i Mundjes Mentaz 
Allajbegu 

SPORTI 2.450,00 € 

742.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i sporteve të ujit 

OTRILA 
SPORTI 2.800,00 € 

743.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Mundjes Prishtina 

%u2013 Prishtinë/ Wrestling 

Club Prishtina-Prishtinë 

SPORTI 2.700,00 € 

744.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Federata e Tenisit e Kosovës SPORTI 3.125,00 € 

745.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Kuvendi i të Rinjëve të 

Kosovës 
SPORTI 4.710,00 € 

746.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Futbollit i të 

Amputuarëve 
SPORTI 4.080,00 € 

747.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Innovation Technology Sport 

%u2013 Inovacion dhe 

Teknologji ne Sport 

SPORTI 5.200,00 € 

748.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Volejbollit Prishtina 

Volley %u2013 Meshkujt 
SPORTI 3.050,00 € 

749.   2024 
Komuna e 
Prishtinës 

KLUBI I VOLEJBOLLIT 

%u201CPRISHTINA 
ARTVOLLEY-

FEMRAT%u201D 

SPORTI 3.200,00 € 

750.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

KOMITETI PARALIMPIK I 

KOSOVËS 
SPORTI 3.100,00 € 

751.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Management Development 

Academy 
SPORTI 3.100,00 € 

752.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Pingpongut Prishtina 

%u2013 Femrat 
SPORTI 4.500,00 € 

753.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
OJQ Lenti SPORTI 6.050,00 € 

754.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Klubi Atletik X Trailers SPORTI 5.100,00 € 

755.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Klubi i Karatesë PËRPARIMI SPORTI 3.450,00 € 

756.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Klubi Atletik Prishtina Junior SPORTI 2.000,00 € 

757.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Klubi i Rugby-t Qikat SPORTI 1.980,00 € 

758.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Karatesë Dardania / 

Karate Club Dardania 
SPORTI 4.150,00 € 

759.   2024 
Komuna e 
Prishtinës 

KLUBI I BADMINTONIT-
%u201DULPIANA%u201D 

SPORTI 1.525,00 € 

760.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Karatesë 

%u201CDardanët%u201D-

Prishtinë 

SPORTI 1.850,00 € 



761.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
ROYAL SPORTI 5.050,00 € 

762.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Instituti për Përkrahje 

Strategjike 
SPORTI 5.950,00 € 

763.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Advocacy for Society 

Development 
SPORTI 3.100,00 € 

764.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Boksit Femrat 

DODONA 
SPORTI 2.850,00 € 

765.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Vullnetarizmi në Kosovë SPORTI 3.500,00 € 

766.   2024 
Komuna e 
Prishtinës 

Klubi i Bodibildingut dhe 
Fitnesit PRISHTINA 

SPORTI 2.200,00 € 

767.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Boksit %u201D Visoka 

Universum Boxing%u201D 

%u2013 Prishtinë 

SPORTI 3.000,00 € 

768.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi Para Atletikës për 

Persona me Aftësi të Kufizuara 

%u201CDardania%u201D 

Prishtinë 

SPORTI 2.753,00 € 

769.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Shoqata Dok Produksion / Dok 

Produkcia / Doc Production 
SPORTI 7.000,00 € 

770.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

INSTITUTI PËR 

DEMOKRACI DHE 

INTEGRIM SOCIAL 

EUROPIAN 

SPORTI 1.995,00 € 

771.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Bears Rugby Football Club SPORTI 1.950,00 € 

772.   2024 
Komuna e 
Prishtinës 

SHKOLLA E 
BASKETBOLLIT GOLDEN 

BASKET 

SPORTI 2.500,00 € 

773.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Taekwondo-së 

%u201CFight Factory01 

Mantis%u201D %u2013 

Prishtinë 

SPORTI 1.880,00 € 

774.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Prinderimi SPORTI 2.700,00 € 

775.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Klubi i Notit TERMOPAN SPORTI 3.000,00 € 

776.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Karatesë Prishtina 

%u2013 Prishtinë / Karate 

Club Prishtina %u2013 

Prishtinë 

SPORTI 5.000,00 € 

777.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Gjimnastikës %u2013 

Elita 
SPORTI 1.500,00 € 

778.   2024 
Komuna e 
Prishtinës 

Klubi I Basketbollit AS 
Prishtina 

SPORTI 4.425,00 € 

779.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Klubi i Tenisit dhe Golfit 

DIELLIX 
SPORTI 2.400,00 € 

780.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Shoqata Ndër komunale e të të 

Verbërve Prishtinë 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
7.000,00 € 

781.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Institute for Sustainable 

Democratic Development 

%u2013 Instituti për Zhvillim 

të Qëndrueshëm Demokratik 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
7.000,00 € 



782.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Instituti Kosovar për Logopedi 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
7.500,00 € 

783.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
OJQ Autizmi Flet 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
8.000,00 € 

784.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Asociacioni Nacional i 

Autizmit në Kosovë 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
8.000,00 € 

785.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Agjencia për Zhvillim Rajonal 

%u2013 Qendër 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
10.500,00 € 

786.   2024 
Komuna e 
Prishtinës 

Kosova Humanitarian and 

Charitable Society %u2013 
Mother Theresa 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

12.000,00 € 

787.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Qendra për Informim dhe 

përmirësim social 

QIPS%u201D 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
12.000,00 € 

788.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
AUTIZMI 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
16.000,00 € 

789.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Shoqata e Prinderve te Ndare; 

Single Parent Association 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
16.000,00 € 

790.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Forumi për Integrim Social 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
6.100,00 € 

791.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Association of Paraplegic and 

Children Paralysis Persons of 

Kosovo 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
16.000,00 € 

792.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Centre for Equality and Liberty 

for the LGBT Community in 

Kosova 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
16.000,00 € 

793.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 
Together Initiative for Progress 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
10.000,00 € 

794.   2024 
Komuna e 
Prishtinës 

Komiteti i Grave të Verbëra të 
Kosovës 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

9.000,00 € 

795.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Qendra për Hulumtime 

Kualitative 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
15.000,00 € 

796.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Association of Paraplegic and 

Children Paralysis Persons of 

Kosovo 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
16.000,00 € 

797.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Instituti Për Promovim Te 

Paqes Dhe Zhvillim 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
12.000,00 € 

798.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Organizata per femijet pa 

kujdes prindor 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
16.000,00 € 

799.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

SOS Fshatrat e Fëmijëve te 

Kosovës 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
15.000,00 € 

800.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

Rrjeti i Organizatave te Grave 

Rome Ashkali dhe Egjiptianë 

te Kosovës 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
15.300,00 € 

801.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

SHOQATA DOWN 

SYNDROME KOSOVA 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
16.000,00 € 

802.   2024 
Komuna e 
Prishtinës 

Qendra për Mbrojtjen e 

Viktimave dhe Parandalimin e 
Trafikimit te Qenieve 

Njerëzore 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

16.000,00 € 

803.   2024 
Komuna e 

Prishtinës 

The Enterprise Agency of 

Prishtina Region 

SHËRBIMET 

SOCIALE 
15.000,00 € 

TRAJNIMET 

TEKNIKE 



  Gjithsej 1.236.295,62 € 

804.   2024 Komuna e Prizrenit 
OJQ %u201CPrizren 

Fest%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 
100.000,00 € 

805.   2024 Komuna e Prizrenit 
Shoqata Melodia e Rok&Bluz 

në Turizëm 

ARTI DHE 

KULTURA 
95.000,00 € 

806.   2024 Komuna e Prizrenit 
OJQ %u201CZambaku i 

Prizrenit%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 
83.000,00 € 

807.   2024 Komuna e Prizrenit 
OJQ %u201CDoku 
Fest%u201D 

ARTI DHE 
KULTURA 

70.000,00 € 

808.   2024 Komuna e Prizrenit 
SH.K.A 

%u201CAgimi%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 
60.000,00 € 

809.   2024 Komuna e Prizrenit OJQ %u201CACCI%u201D 
ARTI DHE 

KULTURA 
49.700,00 € 

810.   2024 Komuna e Prizrenit 
AKV %u201CLidhja e 

Prizrenit%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 
35.000,00 € 

811.   2024 Komuna e Prizrenit Balkan Arena 
ARTI DHE 

KULTURA 
35.000,00 € 

812.   2024 Komuna e Prizrenit 
OJQ %u201CAutostrada 

Bienale%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 
20.000,00 € 

813.   2024 Komuna e Prizrenit OJQ %u201CTour Art%u201D 
ARTI DHE 

KULTURA 
20.000,00 € 

814.   2024 Komuna e Prizrenit 
SHKA 

%u201CMalësori%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 
17.000,00 € 

815.   2024 Komuna e Prizrenit 
OJQ %u201CEc ma 

ndryshe%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 
12.000,00 € 

816.   2024 Komuna e Prizrenit 
OJQ 

%u201CNgomfest%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 
10.000,00 € 

817.   2024 Komuna e Prizrenit OJQ %u201CPlan%u201D 
ARTI DHE 

KULTURA 
10.000,00 € 

818.   2024 Komuna e Prizrenit OJQ %u201CACY%u201D 
ARTI DHE 
KULTURA 

10.000,00 € 

819.   2024 Komuna e Prizrenit 
OJQ %u201CSarski 

Behar%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 
10.000,00 € 

820.   2024 Komuna e Prizrenit 
SH.K.A 

%u201CHarmonia%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 
15.000,00 € 

821.   2024 Komuna e Prizrenit 
OJQ %u201CPontis 

Ura%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 
8.000,00 € 

822.   2024 Komuna e Prizrenit OJQ %u201CZAF%u201D 
ARTI DHE 

KULTURA 
8.000,00 € 

823.   2024 Komuna e Prizrenit 
OJQ %u201CDurmish 

Aslano%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 
7.000,00 € 

824.   2024 Komuna e Prizrenit OJQ %u201CIKKS%u201D 
ARTI DHE 

KULTURA 
7.000,00 € 

825.   2024 Komuna e Prizrenit OJQ %u201CPorodin%u201D 
ARTI DHE 

KULTURA 
6.500,00 € 

826.   2024 Komuna e Prizrenit OJQ %u201CEra Fruit%u201D 
ARTI DHE 

KULTURA 
6.000,00 € 

827.   2024 Komuna e Prizrenit OJQ %u201CEduco%u201D 
ARTI DHE 

KULTURA 
6.000,00 € 

828.   2024 Komuna e Prizrenit OJQ %u201CUSUF%u201D 
ARTI DHE 

KULTURA 
7.000,00 € 

829.   2024 Komuna e Prizrenit AGF %u201CFeminae%u201D 
ARTI DHE 
KULTURA 

7.000,00 € 



830.   2024 Komuna e Prizrenit 
OJQ %u201CShoqata e 

Artistëve Pamor%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 
6.000,00 € 

831.   2024 Komuna e Prizrenit OJQ %u201CPlejada%u201D 
ARTI DHE 

KULTURA 
6.000,00 € 

832.   2024 Komuna e Prizrenit OJQ %u201CDUA%u201D 
ARTI DHE 

KULTURA 
6.000,00 € 

833.   2024 Komuna e Prizrenit 
OJQ %u201CEdukator 

Plus%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 
5.000,00 € 

834.   2024 Komuna e Prizrenit 
OJQ %u201CHarea Kosovo 

People%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 
5.000,00 € 

835.   2024 Komuna e Prizrenit OJQ %u201CFlorg%u201D 
ARTI DHE 
KULTURA 

5.000,00 € 

836.   2024 Komuna e Prizrenit 
OJQ %u201CNorikum 

Kulture%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 
5.000,00 € 

837.   2024 Komuna e Prizrenit 
OJQ %u201CLulu%u2019s 

Dance Academy%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 
5.000,00 € 

838.   2024 Komuna e Prizrenit 

SH.K.A %u201CKatarina 

Josipi%u201D Sumbi në Zym 

të Hasit 

ARTI DHE 

KULTURA 
5.000,00 € 

839.   2024 Komuna e Prizrenit 
OJQ %u201CShtjefën 

Gjecovi%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 
5.000,00 € 

840.   2024 Komuna e Prizrenit 
AAKV %u201CEmin 

Duraku%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 
5.000,00 € 

841.   2024 Komuna e Prizrenit 
OJQ 

%u201CSakuntala%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 
5.000,00 € 

842.   2024 Komuna e Prizrenit 
OJQ 

%u201CMonumenta%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 
5.000,00 € 

843.   2024 Komuna e Prizrenit OJQ %u201CX40%u201D 
ARTI DHE 

KULTURA 
5.000,00 € 

844.   2024 Komuna e Prizrenit OJQ %u201CStep%u201D 
ARTI DHE 

KULTURA 
5.000,00 € 

845.   2024 Komuna e Prizrenit 
SH.E.K 
%u201CAgimi%u201D 

ARTI DHE 
KULTURA 

5.000,00 € 

846.   2024 Komuna e Prizrenit Radio Prizreni Shadërvani 
ARTI DHE 

KULTURA 
4.000,00 € 

847.   2024 Komuna e Prizrenit NVO Bok 
ARTI DHE 

KULTURA 
4.000,00 € 

848.   2024 Komuna e Prizrenit Podgorski Biseri 
ARTI DHE 

KULTURA 
3.000,00 € 

849.   2024 Komuna e Prizrenit OJQ Motiv 
ARTI DHE 

KULTURA 
3.000,00 € 

850.   2024 Komuna e Prizrenit OJQ %u201CYes%u201D 
ARTI DHE 

KULTURA 
8.000,00 € 

851.   2024 Komuna e Prizrenit OJQ %u201CRochelle%u201D 
ARTI DHE 

KULTURA 
7.500,00 € 

852.   2024 Komuna e Prizrenit OJQ %u201CEAERS%u201D 
ARTI DHE 

KULTURA 
7.000,00 € 

853.   2024 Komuna e Prizrenit OJQ %u201CRAP%u201D 
ARTI DHE 

KULTURA 
6.500,00 € 

854.   2024 Komuna e Prizrenit OJQ %u201CLDAA%u201D 
ARTI DHE 

KULTURA 
6.000,00 € 

855.   2024 Komuna e Prizrenit 
OJQ %u201CEdukimi per te 

ardhmen%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 
6.000,00 € 

856.   2024 Komuna e Prizrenit OJQ %u201CElita%u201D 
ARTI DHE 
KULTURA 

5.000,00 € 



857.   2024 Komuna e Prizrenit 
OJQ %u201CRinia Inovative e 

Kosovës%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 
5.000,00 € 

858.   2024 Komuna e Prizrenit OJQ %u201CIRPP%u201D 
ARTI DHE 

KULTURA 
5.000,00 € 

859.   2024 Komuna e Prizrenit 
OJQ 

%u201CGLOBEDS%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 
5.000,00 € 

860.   2024 Komuna e Prizrenit 
OJQ %u201CJeto 

Shëndetshëm%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 
5.000,00 € 

861.   2024 Komuna e Prizrenit OJQ %u201CSH.E.SH.R 
ARTI DHE 

KULTURA 
5.000,00 € 

862.   2024 Komuna e Prizrenit OJQ Zëri Aktiv Rinor 
ARTI DHE 
KULTURA 

5.000,00 € 

863.   2024 Komuna e Prizrenit 
OJQ %u201CKuvendi i të 

Rinjve të Kosovës%u201D 
SPORTI 5.000,00 € 

864.   2024 Komuna e Prizrenit 
QEIZHP 

%u201CAkademia%u201D 
SPORTI 4.000,00 € 

865.   2024 Komuna e Prizrenit 
OJQ %u201CNdërto Shoqëri 

pa Injorancë%u201D 
SPORTI 4.000,00 € 

866.   2024 Komuna e Prizrenit 
OJQ %u201CNature Lovers 

Group%u201D 
SPORTI 4.000,00 € 

867.   2024 Komuna e Prizrenit KB %u201CBashkimi%u201D SPORTI 90.000,00 € 

868.   2024 Komuna e Prizrenit 
KBF %u201CBashkimi 

1965%u201D 
SPORTI 49.000,00 € 

869.   2024 Komuna e Prizrenit 
KF %u201CFC 

Prizreni%u201D 
SPORTI 35.000,00 € 

870.   2024 Komuna e Prizrenit 
OJQ %u201CJetë e gjelbërt 

02%u201D 
SPORTI 35.000,00 € 

871.   2024 Komuna e Prizrenit 3×3 Prishtina SPORTI 26.000,00 € 

872.   2024 Komuna e Prizrenit 
KS 

%u201CMegasport%u201D 
SPORTI 24.000,00 € 

873.   2024 Komuna e Prizrenit KB Ponte Prizren SPORTI 15.000,00 € 

874.   2024 Komuna e Prizrenit 
SHM 

%u201CShqiponjat%u201D 
SPORTI 9.800,00 € 

875.   2024 Komuna e Prizrenit 
KF %u201CDrini Bardhë-

Has%u201D 
SPORTI 9.800,00 € 

876.   2024 Komuna e Prizrenit 
Klubi i Atletikës 

%u201CPrizreni%u201D 
SPORTI 8.000,00 € 

877.   2024 Komuna e Prizrenit 
SHAM Auto Klubi 

%u201CD&G%u201D Prizren 
SPORTI 8.000,00 € 

878.   2024 Komuna e Prizrenit KF %u201CArbana%u201D SPORTI 8.000,00 € 

879.   2024 Komuna e Prizrenit KB %u201CJunior 06%u201D SPORTI 7.000,00 € 

880.   2024 Komuna e Prizrenit 
KF %u201CLidhja e 

Prizrenit%u201D 
SPORTI 7.000,00 € 

881.   2024 Komuna e Prizrenit 

Klubi i Mundjes 

%u201CXhevat 

Berisha%u201D 

SPORTI 7.000,00 € 

882.   2024 Komuna e Prizrenit KPP %u201CLiria%u201D SPORTI 6.500,00 € 

883.   2024 Komuna e Prizrenit 
OJQ 

%u201CSHKABA%u201D 
SPORTI 6.500,00 € 

884.   2024 Komuna e Prizrenit KF %u201CArbanasi%u201D SPORTI 6.000,00 € 



885.   2024 Komuna e Prizrenit OJQ %u201CSHTOK%u201D SPORTI 6.000,00 € 

886.   2024 Komuna e Prizrenit 
Klubi i Karatesë 

%u201CEagle%u201D 
SPORTI 6.000,00 € 

887.   2024 Komuna e Prizrenit KFV %u201CKabashi%u201D SPORTI 5.000,00 € 

888.   2024 Komuna e Prizrenit 
KFV 

%u201CVeteranët%u201D 
SPORTI 5.000,00 € 

889.   2024 Komuna e Prizrenit 
Shoqata Sportive Bike Fest 

Kosova 
SPORTI 5.000,00 € 

890.   2024 Komuna e Prizrenit 
Shoqata e Beshiktashit në 

Prizren 
SPORTI 9.000,00 € 

891.   2024 Komuna e Prizrenit 
KÇ %u201CTomos 

Kosova%u201D 
SPORTI 5.000,00 € 

892.   2024 Komuna e Prizrenit 
Klubi i Shigjetarisë 

Tradicionale 
SPORTI 5.000,00 € 

893.   2024 Komuna e Prizrenit Off Road Prizreni SPORTI 5.000,00 € 

894.   2024 Komuna e Prizrenit 
Klubi i Hendbollit 

%u201CClik%u201D 
SPORTI 5.000,00 € 

895.   2024 Komuna e Prizrenit 

KFV 

%u201CPashtriku%u201D 

Prizren 

SPORTI 5.000,00 € 

896.   2024 Komuna e Prizrenit SHF %u201CTeuta%u201D SPORTI 5.000,00 € 

897.   2024 Komuna e Prizrenit 
Klubi i Bilardos 

%u201CPrizreni 1890%u201D 
SPORTI 5.000,00 € 

898.   2024 Komuna e Prizrenit 
Klubi Sportiv %u201CPro 

Biçiklistët%u201D Prizren 
SPORTI 5.000,00 € 

899.   2024 Komuna e Prizrenit KÇ %u201CPrizreni%u201D SPORTI 5.000,00 € 

900.   2024 Komuna e Prizrenit KPP %u201CSharri%u201D SPORTI 5.000,00 € 

901.   2024 Komuna e Prizrenit 
KF %u201CPrizreni 

2018%u201D 
SPORTI 5.000,00 € 

902.   2024 Komuna e Prizrenit MCTP SPORTI 5.000,00 € 

903.   2024 Komuna e Prizrenit 
KH %u201CPrizreni%u201D 

Meshkuj 
SPORTI 5.000,00 € 

904.   2024 Komuna e Prizrenit 
KVPP 

%u201CPrizreni%u201D 
SPORTI 5.000,00 € 

905.   2024 Komuna e Prizrenit 
OJQ %u201COld Timer 

Club%u201D 
SPORTI 5.000,00 € 

906.   2024 Komuna e Prizrenit 
Shoqata e Bjeshkatarëve 

%u201CHaxhi Beda%u201D 
SPORTI 5.000,00 € 

907.   2024 Komuna e Prizrenit KFV Prizren Masters SPORTI 5.000,00 € 

908.   2024 Komuna e Prizrenit KSH Prizreni SPORTI 5.000,00 € 

909.   2024 Komuna e Prizrenit Klubi Boksit Prizreni SPORTI 5.000,00 € 

910.   2024 Komuna e Prizrenit SHF Arasta SPORTI 3.000,00 € 

911.   2024 Komuna e Prizrenit KPP Shkolla Prizreni SPORTI 3.000,00 € 

  Gjithsej 1.398.800,00 € 



912.   2024 
Komuna e 

Skenderajt 
Klubi i Basketbollit Sfera SPORTI 2.400,00 € 

913.   2024 
Komuna e 

Skenderajt 
Klubi i Futbollit Runik United SPORTI 1.500,00 € 

914. 2024 
Komuna e 

Skenderajt 

KF FC Drenica & Tradita 

futsall 
SPORTI 9.600,00 € 

915. 2024 
Komuna e 

Skenderajt 
Aleanca për Fuqizimin e Rinisë 

TRAJNIMET 

TEKNIKE 
1.940,00 € 

FUSHAT E TJERA TË 

VEPRIMIT 

916. 2024 
Komuna e 
Skenderajt 

Shkolla e Futbollit \'Super 
Sport\' 

SPORTI 500,00 € 

917. 2024 
Komuna e 

Skenderajt 
Gjurmët Tona 

ARSIMI, SHKENCA 

DHE HULUMTIMI 
2.716,00 € 

918. 2024 
Komuna e 

Skenderajt 
Ansambli Drenica Skenderaj 

ARTI DHE 

KULTURA 

1.940,00 € 
MJEDISI DHE 

NATYRA 

TRAJNIMET 

TEKNIKE 

919. 2024 
Komuna e 

Skenderajt 
Klubi i Ping pongut Shpresa SPORTI 1.500,00 € 

920. 2024 
Komuna e 

Skenderajt 
KPP shpresa   0,00 € 

921. 2024 
Komuna e 

Skenderajt 

Klubi i Notit \"DIELLI\" 

Skenderaj 
SPORTI 1.000,00 € 

922. 2024 
Komuna e 

Skenderajt 

Organizata për Përfshirje dhe 

Barazi IMPAKT 

ARSIMI, SHKENCA 

DHE HULUMTIMI 

2.330,00 € 
TRAJNIMET 

TEKNIKE 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 

923. 2024 
Komuna e 
Skenderajt 

Klubi Futbollistik DRENICA 
%u2013 Skenderaj 

SPORTI 74.000,00 € 

924. 2024 
Komuna e 

Skenderajt 

Agjencia per Zhvillim Rajonal 

u2013 Veri 

EKONOMIA 

1.940,00 € ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 

925.   2024 
Komuna e 

Skenderajt 

Klubi i Volejbollit u2013 

Femrat SKENDERAJ- 

Skenderaj/ Volleyball Club 

SKENDERAJ u2013 Skenderaj 

SPORTI 10.000,00 € 

926.   2024 
Komuna e 

Skenderajt 
Klubi i gjimnastikës Skenderaj SPORTI 500,00 € 

927.   2024 
Komuna e 

Skenderajt 

OJQ u2013 Filizat e Bashkuara 

të Ardhmërisë 

TRAJNIMET 

TEKNIKE 
1.164,00 € 

928.   2024 
Komuna e 

Skenderajt 
OJQ SKENDERAJLIVE 

AKTIVITETET E 

LIRA 
14.500,00 € 

929.   2024 
Komuna e 

Skenderajt 
Ansambli Drenica Skenderaj 

ARTI DHE 

KULTURA 
4.500,00 € 

930.   2024 
Komuna e 

Skenderajt 
OJQ SKENDERAJLIVE 

ARTI DHE 
KULTURA 2.387,00 € 

SPORTI 



931.   2024 
Komuna e 

Skenderajt 

Shoqata e personave me aftësi 

te kufizuara Skenderaj 

HANDIKOS-SK 

SHËRBIMET 

SOCIALE 

2.061,00 € 
TË DREJTAT E 

NJERIUT 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 

932.   2024 
Komuna e 

Skenderajt 
Iniciativa Qytetare Skenderaj 

MJEDISI DHE 

NATYRA 
2.650,00 € 

TRAJNIMET 

TEKNIKE 

933.   2024 
Komuna e 
Skenderajt 

O.J.Q u2013 Drugëza 
ARTI DHE 
KULTURA 

500,00 € 

934.   2024 
Komuna e 

Skenderajt 
OJQ Rinia e Pavarur 

AKTIVITETET E 

LIRA 
1.990,00 € 

TRAJNIMET 

TEKNIKE 

935.  2024 
Komuna e 

Skenderajt 

Shoqata Bjeshkatare Nomad 

Kosova 

ARTI DHE 

KULTURA 

4.632,78 € 

AKTIVITETET E 

LIRA 

MJEDISI DHE 

NATYRA 

TRAJNIMET 

TEKNIKE 

936.   2024 
Komuna e 

Skenderajt 
Iniciativa Qytetare Skenderaj SHËNDETI 1.000,00 € 

937.   2024 
Komuna e 

Skenderajt 
O.J.Q u2013 Drugza 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 1.552,00 € 

E pacaktuar 

  Gjithsej 148.802,78 € 

938.   2024 Komuna e Shtimes 

Shoqata e Paraplegjikëve dhe e 

Paralizës së Fëmijëve të 

Shtimes 

SHËNDETI 3.500,00 € 

939. 2024 Komuna e Shtimes Red Cross of Kosova SHËNDETI 1.200,00 € 

940. 2024 Komuna e Shtimes 

Organizata Komunale e 

Pensionistëve dhe Invalidëve të 

Punës â€“ Shtime 

SHËNDETI 2.400,00 € 

941. 2024 Komuna e Shtimes 

Qendra për Mbrojtjen e Grave 

dhe Fëmijëve Shtëpia Ime 

%u2013 Ferizaj 

SHËNDETI 2.000,00 € 

942. 2024 Komuna e Shtimes Shoqata e të Verbërve Shtime SHËNDETI 1.400,00 € 

943. 2024 Komuna e Shtimes 
Shoqata e Familjeve të 

Dëshmorëve të UË‡K-së 
SHËNDETI 3.800,00 € 

944. 2024 Komuna e Shtimes 

Organizata e Veteraneve te 

Luftës se Ushtrisë Çlirimtare te 

Kosovës 

SHËNDETI 3.200,00 € 

945. 2024 Komuna e Shtimes 
Association of War Invalids of 

the Former UCK 
SHËNDETI 2.500,00 € 

946. 2024 Komuna e Shtimes Instituti LINK/Lidhja Shtime 
ARTI DHE 

KULTURA 
1.700,00 € 

947. 2024 Komuna e Shtimes 
Instituti per Vetëdijesim 

Bashkëkohore 

ARTI DHE 

KULTURA 
1.700,00 € 



948. 2024 Komuna e Shtimes 
Ansambli i Këngëve dhe 

Valleve -Ilirida 

ARTI DHE 

KULTURA 
4.800,00 € 

949. 2024 Komuna e Shtimes OJQ  201CFactorial 201D 
ARTI DHE 

KULTURA 
1.359,52 € 

950. 2024 Komuna e Shtimes 
Association for the Promotion 

of Theater Arts 2013 Sythi 

ARTI DHE 

KULTURA 
3.000,00 € 

951. 2024 Komuna e Shtimes Vizionida 
ARTI DHE 

KULTURA 
3.500,00 € 

952. 2024 Komuna e Shtimes 
Klubi i Veteraneve te Futbollit 

Vjosa 
SPORTI 2.000,00 € 

953. 2024 Komuna e Shtimes 
Shoqata e Peshkatarëve Sportiv 
Rekreativ Salmoni 2013 

Shtime 

SPORTI 3.000,00 € 

954. 2024 Komuna e Shtimes 

Shoqëria Bjeshkatare Alpiniste 

GURI I SHTRENJTA 

SHTIME 

SPORTI 1.500,00 € 

955. 2024 Komuna e Shtimes SHBA 201DGuri i Shtrenjtë\" 

MJEDISI DHE 

NATYRA/ 700,00 € 

SPORTI 

956. 2024 Komuna e Shtimes Klubi i skijimit \"Vjosa\" SPORTI 500,00 € 

957. 2024 Komuna e Shtimes 
Klubi i çiklizmit Vjosa 2013 

Shtime 
SPORTI 1.500,00 € 

958. 2024 Komuna e Shtimes 
KLUBI I BOKSIT SKENDER 
SALIHAJ 

SPORTI 2.000,00 € 

959. 2024 Komuna e Shtimes 
KIK-BOKS, Karate Klub 

Skender Salihaj 
SPORTI 2.800,00 € 

960. 2024 Komuna e Shtimes Motocross Vjosa SPORTI 1.200,00 € 

961. 2024 Komuna e Shtimes Klubi i Karateses Vjosa SPORTI 2.000,00 € 

962. 2024 Komuna e Shtimes Klubi i Futsallit Vjosa SPORTI 10.000,00 € 

963. 2024 Komuna e Shtimes 
Klubi i Volejbollit Vjosa 2013 

Femrat 
SPORTI 2.000,00 € 

964. 2024 Komuna e Shtimes 
Klubi Volejbollit Vjosa 2013 

Meshkujt 
SPORTI 2.500,00 € 

965. 2024 Komuna e Shtimes 
Klubi i Hendbollit Vjosa u2013 

Shtime 
SPORTI 3.500,00 € 

966. 2024 Komuna e Shtimes 
Klubi Hendbollistik Femrat 
Vjosa 

SPORTI 3.800,00 € 

967. 2024 Komuna e Shtimes 
Klubi i Futbollit \"Vjosa\"-

Shtime 
SPORTI 20.000,00 € 

 Gjithsej 95.059,52 € 

  2024 
Komuna e 

Suharekës 
    0,00 € 

  2024 Komuna e Vitisë     0,00 € 

  2024 
Komuna e 

Vushtrrisë 
    0,00 € 

  2024 Komuna e Zvecanit     0,00 € 

  2024 
Komuna e Zubin 
Potokut 

    0,00 € 



  2024 
Komuna e 

Mitrovicës Veriore 
    0,00 € 

  2024 
Komuna e 

Mamushës   
    0,00 € 

  2024 
Komuna e 

Malishevës   
    0,00 € 

  2024 Komuna e Kllokotit       0,00 € 

  2024 
Komuna e 
Rahovecit   

    0,00 € 

  2024 
Komuna e 

Ranillugut   
    0,00 € 

  
Gjithsej të gjitha 

komunat 
5.999.481,97 € 
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